(1) (2) (3) (4) (5) (6) (7) (8) (9) (10) a1
FLYEHE S | FYEM O PTE R OB NS E BRI 1 | EEMO MR | EEMOIR | EEROFRT [ EEMOEDO LoOF] | EEMOFTHE |ESERIZOWT | BEMOSEZ OM | ZEHEHIZ LR S H
A — b DHLL F OB B ORI, DIKE, HAM | OFERAZEMER & | TEEEE O
NETZD D | (D BFEGER) FMiE R OVFAK | OBEL ORI EHORIRTE
filiks (F9) (nf) TH OB OB 2 N0
JEFLMPE] LU TP =1 5 —REEOIECIFEE B 6m |/KiE BB
SL—T H1202%421 52, 900 186 1:2.5 TENR LN L EEHE | TE H A 1 e
Tk (60, 200)
(B - 1| M1 —11—17y W2 1. 2km
LI E] [HEJuN i =] X =7 FE N REE N Z VR | 4. 1m /KB P =]
R T H2558%13 32, 000 123 1:2.5 BRI OBER St | H A 1EE
Tk (60, 200)
) - 2| TER2—-3—12) W1 2. 2km
I E] [ AEJuN T = =57 FE N BZEE O, |ME 3.6m |/KiE 9] AR
KRFIRR T B 1375 18,100 386  2.5:1 B NRIET D EFE | TE
% itk K (70, 200)
B - 3 W2 4. 4km
JEFLMPE] [AETUN T =] X ] INEBEENE L Se e 6m | /K& EE
N T H 5 %21 61, 100 118 1:1 B OEE I TiiE A 1{EE
Tk (60, 200)
(B) - 4| TER2—5—20] W2 1. 6km
LI E] [AEuN i = X =V HFEfFEE HiEdLEIEE, —HEE (4R 6m |7k 9]
R E1013 9 70, 000 677 1.5:1 SNRIET B (EE ik i H A 1{EE
Tk (60, 200)
() - 5| TRri1—8] RC5 1. 6km
LN E] [ AE T TR X e P REEN L VIX |HH 4.5m |/KjH !
JERT—T H304% 5 56, 600 265 I+l BRER & U 7= Hik JE H A 1
[ (60, 200)
() - 6| TeT1—9—5] W2 2. 6km
JEFUNE] [ AE T T = X FE R — LS X [ 5m | /K& FA ]
FEFH—TH2%25 97, 000 223 1°1.5 SR & B SMEE I i HA 1
% Tk (60, 200)
(B - 7] TEE%H1—2—16) W2 1. 9km
JEJUNE] [ AE I RS =X FE —fRfEEOM, KEET | 4m |/KiE IR
BIIE T H1209%13 30, 000 166 1:1 b AL H D ETHIR i 1
Tk (60, 200)
) - 8] TEJIIHKH2 —13—26 W1 4km
JEFLMPE] [AEFuN e = e PR RN E DY | 6m | /K& ]
REIT—TH 1% 101, 000 165 1:1.5 SFEMED S EE g | TE 7T A 11EE
Tk (60, 200)
(B - 9] I'REAT1—3—15) W2 830m
JEIUNF ] [ AE T T =X FEITRARE [EEDVICIKE e, = b 18m |/K3E P =]
TR T H10% 6 62, 000 1,719 1:1.5 MNP E M |EE H A T
Tk (60, 200)
() 5- 1] IPEMERE2 — 3 —21) S2 Lkm HeRs
LI E] LU e = REET JEEREE |/NEBUNEIES, RRIE M 25m | /KiE Fq ]
HE-THI1910% 1 49, 600 283 1:1.2 DIED, —REEGIRE |18 blinic
A E 3 Tk (80, 200)
() 5- 2| [F&H1—33—17] S2 7. 1km HE)
AEFUNE] [ AEFLM g = X JEEGREE |[TMEEoBD %, ko |k 13m |/KjE BB
HEMT837% 146, 000 179 1:3 FEASANIRAET 2 pE e g | T A [GES
Tk (80, 400)
() 5- 3| TgERT6 — 9 ) W2 170m %P




(1) (2) (3) (4) (5) (6) (7) (8) (9) (10) (11)
FLYEHE S | FYEM O PTE R OB NS E BRI 1 | EEMO MR | EEMOIR | EEROFRT [ EEMOEDO LoOF] | EEMOFTHE |ESERIZOWT | BEMOSEZ OM | ZEHEHIZ LR S H
A — b DI 1% R & DRI DIKE, HAM | OFERAZEMER & | TEEEE O
VBTZ) D | (H BELESY) FMiE R OVFAK | OBEL ORI EHORIRTE
fifiks (M) (nf) TE DFEA DR ERbHD
JEFLMPE] [HETuN TR =] X &R, BT |/MEEUNTERER, fRRIE |[FR 8m | AKE EE .
HIKT — T H216% 14+ 164, 000 393 1:3.5 HILFEEE | FodL IS 3R s A [HES
* Tk (80, 400)
(J) 5= 4| THIET2 —4 —11] RC7 350m ik
JEIUNF ] [AE LM T = X JE & B IEEE, BTSN R (b 27m | AKiE FA ]
JRHATRHIE 4 2 7 4+ 140, 000 740 2:1 TE$ B EER VOB |EE HA ITRE
3 Hidek Tk (80, 200)
() 5- 5| [JFHTRIRE 4 —23) S1 ﬁ@é 900m HERS;
AE
I E] [AEuN T = A FHIELAEE, SIS (M 25m | 7KiE EE]
FMEIE=THA4%?2 29, 400 5,000 1:2 RO 5T T B 13(% :
60, 200
() 9= 1 S2 8. 1km
E @RI E N E SRR A ] FUNB— AR, T 4 5m | /KiE BRI Vi
W OE T TH383%S 37, 000 167 1:1.5 SS— NEEDNRIET S BERL |l T A 1 fE
I Tk (60, 200)
B - 1] TRZK2—13—21) W2 1. 1km
BRI AN E IR e A FE N — R EENE D (M am |/KiE JBE K
O HBT292718 39, 000 120 1.2:1 A S BE AR A 5 i H A 1 e
Tk (60, 200)
(B - 2| TFnEmrr11—12) W2 1. 1km
E R ez AN E SR EET A P =57 e PR fREEN L VEE | 6m | /K& EEVN
%) INT 5 % 6 50, 100 168 L1 % HiEk s H A 11EE
[ (60, 200)
(B - 3] TRERJINETS — 5 ) W2 1. 4km HER
LTINS | AETUM T X FE PR EES R B (v 5.8m |/KiE PN
RIT—T H 6 %15 45, 700 215 1:2 SN RRAF: 72 i Dbl H A 113
% Tk (60, 200)
() - 4] TEIT1—5—9 W2 1. 9km
EIUNERS LU TR X FE [EET I e | 6m |7KiE K )
IRIEAT2335 14 43, 000 216 1:1.5 LN DI SEE I | B H A 1 e
Tk (60, 200)
(B - 5| T#REM15—27] W2 300m
LTINS (AR T TR X e FUNRB O —fREEN S |’ 4m |/KJE EETIN
INGAKTHT 7 % 7 31, 700 240 1.2:1 UNBERR A 5 ik i H A 1
Tk (60, 200)
(B - 6| [NEARKET7 —11] W2 3. 3km
LTINS | AETUM T X FE —fAEEE B S E [ 6m |/ -5
EAM=TH 73108 60, 300 267 1:1 IR & L 7R ik i HA 2 [KH
Tk (60, 100)
(B - 7| TAEM3—7—8] LS2 2km
JEJUNFERS [ AE T AR X FE PR EEN L WX | 6m | /K& e
#AUE T R 7 %108 56, 000 293 1:1.5 WSS L Lo (et | il 72 LI
Tk (40, 60)
(B - 8| ImEdk2 — 7 —11) W2 4. 3km
TETIERS | AT X EE —RFEEOF B [/ [ERESE [FYFS
B/ AR—T H 1924737 34, 300 114 1.5:1 DOTHLRAONAFEEM |HiE YT
I T (60, 200)
(B - 9] T/ K1 —5—14] W2 750m




(1) (2) (3) (4) (5) (6) (7) (8) (9) (10) (11)
FLYEHE S | FYEM O PTE R OB NS E BRI 1 | EEMO MR | EEMOIR | EEROFRT [ EEMOEDO LoOF] | EEMOFTHE |ESERIZOWT | BEMOSEZ OM | ZEHEHIZ LR S H
A — b DL F OB B ORI, DAKE, HAE | OFERZWIMR & | dTFH L O
VBTZ) D | (H BELESY) FMiE R OVFAK | OBEL ORI EBORHIRTE
fifiks (M) (nf) TE DFEA DR ERbHD
BRI E R AN E SR EEY A P =S e BEET, —BEEME (AL 4m |AGE -5 [FRX )
R 2223735 7 20, 600 305/  1:1.5 Y 5 RO EE I | HE
Tk (70, 200)
(B - 10 w2 2. 8km
LTINS | AETUM T X A FE JABC E N % < BEAE (Rl 4.5m |/KJE - [FR1X )
KEFNT 0T 4 52339%% 1 15, 800 716 3:1 ENRIET A | ThE
Tk (70, 200)
F -1 W2 4. 2km
E IR A E SR A P HHHT HESHT, EESESEE DI | R 32m |/KiE EER N
Hil—TH5&E4% 83, 500 300 1.5:1 S M [E)5E H A [HES
Tk (80, 400)
(B 5- 1] THL1—8—5] RC2 250m HERS
E @RI E N E SRR A JE & U NBL D /NTE SRS | AEIR 16m |/KjE R
EZEr T H 1 %102 92, 000 323 1:2.5 DI SRR | E A ITRE
Tk (80, 200)
(F) 5- 2| IEdEm2—1—4) Wil 3. Tkm e
BRI A E IR e A IET FPRE DR, ERESE (PR 40m | /KiE A
WER=TH 4%F104%+ 84, 300 750 1:1.2 BHIW AP OKENEY |ThE H A 1{EE
Hir ok K (60, 200)
(BR) 5 3| HfE3—-3—5] W1 2. 5km
A
E R E AN EI SR EET A P JEEERAEE [T/ OIERIOAR TV | 25m | /KiH EEVN
AN T H661% 1 90, 500 225 3.5:1 N I WXk il iiE H A (HES
* [ (80, 400)
(B 5- 4] [AHT 2 —13—23] RC3 ?t 400m HERS
e
LTINS | AETUM TR X JEEE Y | A B RS, RRIE R 20m | /KiE B
HEHI—TH6FS 54, 000 693 1:1 AN I SIS | EE HA BliR
Hhisk Tk (80, 200)
() 5- 5| MEFH1—4—-8] S2 350m HeRs
EIUNERS ARV TR X REEF T KB TSHEPLEL [ 15m |7KiE W
M U T H495% 15441 20, 300 7,001 1:2 T, FEFELRLNS |TE THE
a1 3 Mot Tk (60, 200)
) 9- 1| -3 4—13—3 2. 5km
E R EZ AN E SR EET A P T4 TH, AEZoEHIS |1 25m | /KiH EETIN
BT — T H 1209513 22, 400 9, 999 1:1.5 Fih i L3 i dne JE B T8
(60, 200)
) 9- 2 5. 8km
e [ AETLM X FE — R EENE B SMER |FE 4m |7KIE T
EilE—T H173% 54, 000 129 1:3.5 H R O BE Al 5 ik i H A 1{EE
Tk (60, 200)
B - 1] IEE1—5—17) W2 1. 2km
IR LU FE —EEORICTS— | |FE 6m | /K& JUPN TR A
V=T H 7 %31 102, 000 223 1.2:1 H RSN 5 R e H A 1{EE
Tk (60, 200)
() - 2| THhEPE 3 —6—35) W2 550m HE)
BTN | AETLM T X fEE PR EE, 78— |k 8m |/KiE T
FKp—T H1207% 2 120, 000 140 1:1.2 NEEASIRLET AR | THE 7 A 1
it Tk (60, 200)
(B - 3| TRph1—4—12J W2 1. 6km




(1) (2) (3) (4) (5) (6) (7) (8) (9) (10) (11)
FLYEHE S | FYEM O PTE R OB NS E BRI 1 | EEMO MR | EEMOIR | EEROFRT [ EEMOEDO LoOF] | EEMOFTHE |ESERIZOWT | BEMOSEZ OM | ZEHEHIZ LR S H
A — b DL F OB B ORI, DOKE, HAME |OFERAZ W & | HRHEEE Ol
VBTZ) D | (H BELESY) FMER L ONFK | OBET ORI HEAOHIRTE
fifiks (M) (nf) TE DFEA DR ERbHD
BTN [AE T A X EE PR REEN SV E | 6m |/KiE J
AR =T H 19710 55, 600 202 1:1.2 B OEEHI i H A 1{KH
Tk (50, 80)
B - 4] TEEMIK2 —18— 7 W2 2. 8km
e [ AETLM X FE PR EE, 78— |k 4m |/KIE JE
EHUIA—TH4%&2 83, 600 179 1:1.2 NEEMIRAET HEE I | H A 11EE
Tk (60, 200)
(B - 5| ME#Iik1—4—3] W2 2. 4km
e AR TLM X FE PR REEN S VR | 6m |7 E T
mARAE—THS8E 7 59, 000 265 1:1.2 [k i D13 2 ik e H A 1 e
Tk (60, 200)
By - 6] THAS1—7—30] W2 2. 6km
LT | AETLM T X JEEGRETE SO/ NGRS, AR |rE 36m | /KiE J
Hrm—T H81% 2 138, 000 205 1:1.5 YN AR E S0 1581 T A EES
Tk (80, 400)
(B 5- 1] [Hh1 —6—5 RC3 770m %P
e AR T A X TIIHET )5S, ~ o> a CBNRTE | 20m | 7KHE JUIN KA
Kig—T H229% 133, 000 193 1:1.2 % 30T P S ik e H A bl
* Tk (80, 300)
(B) 5 2| TK#h1—12—6 | RC3 1. 2km FaiHly3)
LN AR TLM T I X FHEA KRR NTEIER, A—/8— |78 20m | /KiH JU
weE_TH6LE 130, 000 234 1:2 SNBSS BERG S | THIE H A BN
b Rk (80, 300)
(B 5- 3| [FE2—4—30] RC2 1. Tkm HERS
e (AR FLM T X EEF JES, FEAT |/ O/ NTEIE SRS R 14m /KB JF
BIIGHT 1127 1 4 95, 600 196 1112 HALREEE (B I SRR Dbl A GES
Tk (80, 400)
(B 5- 4| TEAJERTI0— 2 ) RC4 450m YERS
ALTUNTHE | AETUM T X JESRILFEIE Rt~ a v, BB | 18m |/KiE JUN K
FIRPE =T H161% 2 122, 000 141 1:3 £ SERNEH I SRR | EE A TP
Tk (80, 200)
(J) 5= 5| [HFEPE 3 — 3 —35) RC3 650m HER)
e At BN AR e — W EEOIEICIFEE B 6m | /K& NE
HAENT3ATE T 74, 400 167 1:1.2 TENR SN D ETHE | TiE H A 11EE
Tk (60, 200)
B - 1] R 2 —18) W2 3km
EZIIYS-EAE[ IR Y= A= FE LA 4 B 4m |7KIE INE
BT T H 8 &21 91, 500 198 1:1.5 DIAAET D RERR A i | T H A 1{EE
Tk (60, 200)
(B - 2| TRIFK2—6—17] LS2 3. 5km
eI E A AL TUN N A AR X FE PR EEN L WVX PR dm | K& B
1 H » i 3 %20 96, 000 182 1:1 SR & LR | TE H A 1
Tk (60, 200)
() - 3| TglH » B 7 —23] W2 3km
EZIIVS <E AR IR LY =E A= EE IR RN E B | FE R 4.2m |/KjE BN
FrEE—T H176% 68, 500 128 1:1 SIXHEELR & Lo |TE A 1 HE
B Tk (60, 200)
) - 4] THEHE1—21—3 LS2 600m




(1) (2) (3) (4) (5) (6) (7) (8) (9) (10) (11)
FLYEHE S | FYEM O PTE R OB NS E BRI 1 | EEMO MR | EEMOIR | EEROFRT [ EEMOEDO LoOF] | EEMOFTHE |ESERIZOWT | BEMOSEZ OM | ZEHEHIZ LR S H
Wi A— b DHLL 1% R B ORI, DIKE, HAM | OFERAZEMER & | TEEEE O
NETZD D | (D BFEGER) FARERE K OVR UK | OBET ORI EBORHIRTE
fifiks (M) (nf) TE DFEA DR ERbHD
E RN E AR SR Y[ HFEfEE ~rvvay, FEEED | 6m |/KiE B
R BT — T H80% 1 110, 000 1, 327 3.5:1 ENFBATE LIRS S | THHE H A 1 £
{52 Ml Tk (60, 200)
(B - 5| THEFHHT1 —12— 5 RC4 650m
EZILVSEAE IR Y= A= e N O — R EES R |5 4.5m |/KE B
HIH =T H10863F 174+ 62, 700 126 1:1.5 B SEER OEE Mg |[TE H A 1
Tk (60, 200)
(B - 6| THRJFE3—26—17] W2 3. 8km
RN E AR IR N VY < =[S S [ s 3.8m |k FE /N
LLHT24982%19 58, 000 91 1:1.5 A D2 ME T i i H A 1=
Tk (60, 200)
() - 7 TMILKET1 — 9] W2 1km
ERI U -EAE NN - HEEE P~y a . ik |rE 7.5m |[/KiE INE
FILRT511% 84, 200 875 1:2 £, BEHEBENRAET D |l A 1 s
52 i I8 Tk (60, 200)
(B) - 8| T#ILUMT1 —60] RC5H 3. 2km
EF NS == AE SR LY -EdE [EEES PR — RN B (b 6. Im |7K3E B
FUR =T H 21766 93, 000 198 1:1 SR L Lo | H A 1{EE
1% Tk (60, 200)
(B) - 9] T3 —21—48] LS2 5km
eI B[ AU A AR FE FUNRB O —fREE S |FE 4m |/KJE FE /N
TEIRFDD T H 15513827 45, 700 213 1:1.5 Bl S Rk s H A 1 fEHE
F7K (50, 80)
() - 10| &4 — 7 —31] W2 1. 5km
EZIIVS-E AR IR Y -E A= [ I REENELIE R 4.5m |/KE B
#H—T H1013%18 42, 600 110 11 SRR OfEE Mg | HiE H A 1
Tk (60, 200)
(F) - 11| 51 —15—18) W2 4km
eI gt AL N/ AR X [EEES PR EEN SV E | 7.5m |/KiE A
BIRZT H36%FT74F 58, 500 380 1:1.5 et o BER 2R | TE H A 1R
* Tk (50, 80)
(B - 12| TEF2 —37—20] LS2 4km
eI A AU A AR X FE —REE, T MR | 6m | /K& FUN TR
FH—T H21%12 75, 000 188 1:1.2 B SRR | T H A 1=
Tk (60, 200)
(B) - 13| 1 —21—15) W2 1. 5km
EZIIVS -EAE[ IR LY =E A= HHEPOILE [ PR AE, v var | 6m |7KiE /A
EFHITI1E 2 90, 200 340 1115 % HENELI S | TThE H A 1 (5=
Tk (60, 200)
(B) - 14| T4&EET6 —10) RC4 1. 8km
e gt BN AN A AR IX [EEES B EEAE DI SX LR 6m | /K& B
JrEesEnT =1 H 445% 100, 000 170 I:1 IR & U 7= (R Hie B HA 1=
Tk (60, 200)
(B - 15| THEPHIr3 —3—3) W2 440m
EZIVIVS S AR IR LY -E A= =i HFfEEE BHLERE RO~ 2 | 6. Im |/KJE NE
JLRERT1018% 7 4% 99, 000 344 1:3 VERSOHEELEE |HE A [GES
2 Hinsk Tk (80, 400)
(J) - 16| [JLEEMT 5 —12) SRCI11 1. 3km YER)




(1) (2) (3) (4) (5) (6) (7) (8) (9) (10) (11)
FLYEHE S | FYEM O PTE R OB NS E BRI 1 | EEMO MR | EEMOIR | EEROFRT [ EEMOEDO LoOF] | EEMOFTHE |ESERIZOWT | BEMOSEZ OM | ZEHEHIZ LR S H
WA= B DL F OB B ORI, DAKE, HAE | OFERZWIMR & | dTFH L O
NETZD D | (D BFEGER) FARERE K OVR UK | OBET ORI EBORHIRTE
fifiks (M) (nf) TE DFEA DR 349 N0
e A AL i A e X JEEFRSLEGE [T AE ot R AT | 25m | /KiH N
HUT =T H30% 6 4+ 750, 000 201 11 ES NS ISR | TE A [HES
Tk (80, 800)
(BR) 5= 1| IEAT3 —11— 7| RCS8 350m )
EZIIVSE AR IR Y= A= JEERESAT [FEATE L, BEER A Bl 16m |/KiE [ERNE
SERT T H242% 1 290, 000 181 1.2:1 542 Bk o pa s | T H A SES
Tk (80, 400)
(B) 5- 2| I=ET2—11—19] RC5 100m HERS
e gt e mih B de X S5 &l JEEE, FESITENEE DI |7 16m |/KiE A
fHT T H259% 3 510, 000 100 1:2 S I 281 H A (EES
Tk (80, 800)
(B) 5- 3| TfET2 —1 —15] S3 rsajﬁ 550m 55 ¢
{5
EZIRIVS < EAE[ IR LY== A= JESFEFHAT /oo, IR R A |k 4m |/KJE N
AT T H75% 458, 000 104 1:1.5 B SHULE ORI [ TTE A [GES
Tk (80, 500)
() 5- 4| [AaRT2 -3 —4 RC4 400m %P
e g BN/ A AR IX AT SUT. FHIENEDI | K 40m | /K3HE B
flT—T H90% 2 4+ 1, 080, 000 755 1:2 ST I BLE H A REE 2
Tk (80, 800)
() 5= 5| [faET1 —6—16] RC3 ﬁﬁ 180m [k
13
e gt e di e de X JE & KIS, FEE T R 25m | /KiH B
AHERET177% 1 280, 000 247 1:1.2 B S A S | T H A [ES
F7k (80, 800)
(B 5- 6| THHREMT9 —10) S4 850m %P
EZIIVS-E AR IR Y -E A= A JEEREE |[RANEBEOS IR O (M 18m /K& R RN
HFE—T H26% 3 117, 000 115 1:1.5 JEEASHE B L SR g | [EE A Pl
Tk (80, 200)
(F) 5= 7| i1 —26—4 LS3 1. 5km HER)
e A b A AR IX JEEIHALFE (mEoXFEFEE, KEE AL 30m |7k INE
MY T H12% 14+ 570, 000 311 1:1.5 = NS S | TE H A (HES
Tk (80, 800)
() 5 8| FAlT4—3—1 RC13 EE 680m [k
{5
JeFu gt el i g de X &R, BT |G, BHAT, v v v R 16m |/kjE NE
KFHT13% 4 242, 000 3, 496 1:3 HAEEUET | AR SN D, | T H A EES
Tk (80, 400)
(K) 5- 9| TRFMT14— 5 | SRCl4 [EEL0) 2km Heph
{5
EZIIYS-EAE[ IR Y= A= PR T | BRERIR VIR | 30m | /KiE INE
R TH4%Fb4 118, 000 597 2.5:1 . JESSEEES R |[TE H A 2 fEJE
A7 5P 2 Hidak Tk (60, 200)
(B) 5- 10| TRJF 2 — 3 —28] RC2 it 3. 3km
{58
e gt BN AN A AR IX BN S e IR D - i e A 25m | 7KHE B
HIT301% 5 240, 000 297 1:1 e BSEANRAET 5 P s | hE A [HES
Tk (80, 400)
() 5- 11| THET15—27] RC7 2. 2km Bk
EZIIVS <EAE[ IR LY== A= JEEFRIEFEE (TP REE oA E, & | 25m | /KiE RO =K
44— T H130%K4+ 260, 000 556 1:1.5 %= LR YN AR E 32 A S bTE ] 5 A [HES
Tk (80, 400)
() 5- 12| ¥4 1—2—17] SRCI11 200m %P




(1) (2) (3) (4) (5) (6) (7) (8) (9) (10) (11)
FLYEHE S | FYEM O PTE R OB NS E BRI 1 | EEMO MR | EEMOIR | EEROFRT [ EEMOEDO LoOF] | EEMOFTHE |ESERIZOWT | BEMOSEZ OM | ZEHEHIZ LR S H
WA= B E:TRIT) 1% R B ORI, DAKE, HAE | OFERZWIMR & | dTFH L O
NETZD D | (D BFEGER) FARERE K OVR UK | OBET ORI EBORHIRTE
fifiks (M) (nf) TE DFEA DR ERbHD
e A AL di A e X EHITRER (RIS, PREe S || 40m |[/KiHE B
B =T H98%S 239, 000 499 1:1.2 FE DL, N7 5P 3 Hdk il H A ES
* Tk (80, 400)
() 5 13| T/HE3 —4 —24] SRC9 200m ik
EZILYSEAE[ IR Y= A= A T8 FNTY, AEOZVEE |16 13m |/KiE B
R AT 42, 500 1,442 1:1.2 W T2 Hh i T3
Tk (60, 200)
(B 9 1| TRMER4 — 7 3km
e gt el mih B de X ARMEBT | T, AR, FEIEN MK 1lm |AE A
T H4%23 44, 000 5,107 1:1.5 1BTET 2 T3 s e THE
Tk (60, 200)
(F) 9- 2| T#HpE2 —5—1 | S2 b 1. 8km
{58
eI | AL TUN TN B EE X fFE PR EEST 28— |k 6m | /K& e
ST — T H20%117 85, 800 269 1:1.2 b A AN A SMEFE R | T 5 A 1=
Tk (60, 200)
(B - 1| T{EHHT 1 —20—28) W3 750m
eI E g | AL NN B R X =V FE INRREO—fREEOIZH | 4.5m |/KiE £ H
A HET1548%% 4 41 49, 300 137 1:1 KEONBEEES RN |1hE H A 1=
5 HIR Tk (60, 200)
(B - 2| THE11—2) W2 750m
JeFui e | AL TN TN B EE X FE PR REEOIED, | 5m | K& SFIE
WAENTHIILEL 44, 200 386 1:1.2 B RSN D (R | FAE 1=
F7k (60, 200)
() - 3] A4 —4 —32) W1 1. 5km
eI B | AL TN /N B e X FE XK L L= ik — |l 5m | /K& R
R E—T H139%34 91, 900 210 1.5:1 e (3 = ik Dbl HA 1 KEE
Tk (50, 80)
B - 4] 1 —-5—19) W1 800m
eI | AL NN B e X FE —EEE, T FNR (R 5m | /K £ L—iES
EH T H1TE40 57, 900 247 1:1.5 ET 5 REE L |TE H A 1R
Tk (50, 80)
) - 5| IEH2—-8—8] LS2 450m
e A | AL B X FE PR EEN g B | FE R 6m | /K& Rz
EfH T H4T7768 93, 600 175 1:1.2 SEB Ok e H A 2 (K
Tk (60, 100)
B - 6] T2fH2—8—23) W2 1. 4km
eI g | AL TN /N B e X FE PR EES R B (L 4.5m |/KiE £ H
FEMCIERTIU T B 1179913 51, 500 240 1:1.5 SIXEHEIR & LR | ThE H A 1{KE
1 Tk (50, 80)
(B - 7] TREAERTr 4 —15—6 | W2 1km
eI e | AL TN N AR X FE FUNRBE—REENED (M 6m | /K& TR
AR —T H252%11 49, 500 165 1:1 A 53 Hidak i H A 1=
Tk (60, 200)
(B - 8] VEARNT1 —6—32) W2 e} 2. 2km
{5
eI | AL TUN TN B rE X fEE PR REEN VK LR 6m |/KiE TR
FIE M T H 1394719 43, 300 260 1.2:1 AEEIR & U 7 B Hie g A 1 s
Tk (60, 200)
(B - 9| IpHEMH4—-3—-5] W1 2. Tkm




(1) (2) (3) (4) (5) (6) (7) (8) (9) (10) (11)
FLYEHE S | FYEM O PTE R OB NS E BRI 1 | EEMO MR | EEMOIR | EEROFRT [ EEMOEDO LoOF] | EEMOFTHE |ESERIZOWT | BEMOSEZ OM | ZEHEHIZ LR S H
A — b DI 1% R B ORI, DAKE, HAE | OFERZWIMR & | dTFH L O
VBTZ) D | (H BELESY) FMER L ONFK | OBET ORI EBORHIRTE
fifiks (M) (nf) TE DFEA DR ERbHD
eI e | AL FUN TN B R X e D e Rt S Ao ] 6m |/KiE AR
FPEARIDT H 1022716 55, 000 173 1:1.2 A SEEHIE TiE A 1
Tk (60, 200)
(B9 - 10| TPegf4 —21—11) W2 1. 5km
eI e | AL TN /N B e X FE PR EES R B (L 5.7m |/KiE A1
FHEVE Y T H 37808 5 50, 700 211 1:1.2 SEB OfFEE ik iiE H A 1{KE
Tk (50, 80)
(B - 11| T4 —12—6 W2 550m
eI | AL TN TN B R X FE N — R E RS [ dER 6m | /K& TR
FETTHI351%E 54 57, 800 168 1:1.5 B ER 72 (R E ik s H A 1 &
Tk ( 50, 80)
() -12| TEE2—-8—2] W2 2. 2km
eI | AL TUN TN B EE X fFE PR E e B |F 6m | /K& ZEERILZA R
BRI T H438% 3 4+ 54, 500 195 1:1.5 BNEESH b i A 1 KHE
Tk (50, 80)
(F) - 13 K4 —8—17) W2 1. 5km
eI E | AL NN B R X FE N — R EENE D (M 6m |7k Gkt
FHEvE T B14%15 48, 300 144 1:1 A S5 Hidak i H A 2 (K&
Tk (60, 100)
() - 14] T#5%89E 2 —19—21) W2 1km
eI e | AL TN TN B R X FE PR — R RN B [ 6m | /K& 753
T H99%F 11 82, 000 194 1:1.5 S JE H A 1 hE
* F7k (60, 200)
(B - 15| T#E2 — 8 —25] LS2 1km
eI B | AL TN /N B e X FE PR RN B |F R 6m |/KiE TR [FR1X )
EyRAENE T H2313% 244 43, 500 222 1:1 SR DS G e | TE H A
Tk (70, 200)
() - 16] THIRAENRE2 —10—15) W2 4km
eI | AL TN N AR X FE —EFEELRONDEE | 4m |/KiE A 5T TR
KFEARTFFEN ) 45633% 5 4+ 22, 900 357 1:1 ek HiE
Tk (70, 200)
) -7 W2 900m
eI e | AL TN N AR X FE —EENE L SXE (1L 6m | /K& (rswa); s
FATHE AT H7337%49 46, 700 194 1712 IR & LR ik e H A 1 KHE
Tk (50, 80)
(B - 18] TEfTVWE5—9—19) LS2 2. 3km
eI e | AL TN /N B e X FE PR EE, EFEE (PR 6m |7KiE TR
HIFHT =T H 4 %112 79, 800 226 1:1.2 TENE LY SMETHE | TE 5 A 1R
Tk (60, 200)
(B - 19| THIFHNT 3 —4 —28) LS2 750m
eI e | AL TN N AR X =iz IEEH BT KIS, SRRIESENE M 20m | /KiE TR
TEAR=T H2244% 9 4+ 90, 600 228 1:1 Hif SR oM | R TP
Tk (80, 200)
() 5= 1| TFEMR3 —4—23) RC3 100m HERS
eI | AL TUN TN B rE X JEEE, T | REUNRE, ks e |[FR 16m [/KiE e
SFIEANT T B 2 3%1084% 153, 000 659 1.2:1 HILEEE VR GI SpaE g | ERE ﬁi ﬁ?(éﬁ :
T 80, 300
() 5- 2| ISpfEART2 —2 —11) RC10 250m YER)




(1) (2) (3) (4) (5) (6) (7) (8) (9) (10) (11)
FLYEHE S | FYEM O PTE R OB NS E BRI 1 | EEMO MR | EEMOIR | EEROFRT [ EEMOEDO LoOF] | EEMOFTHE |ESERIZOWT | BEMOSEZ OM | ZEHEHIZ LR S H
A — b DL F OB HE DRI, DAKE, HAE | OFERZWIMR & | dTFH L O
NETZD D | (D BFEGER) FARERE K OVR UK | OBET ORI EBORHIRTE
fifiks (M) (nf) TE DFEA DR ERbHD
eI e | AL FUN TN B EE X JEEIGRAEE [ FaBED VIS IS - B |0 m |KiE ZER LA
RRACALET — T B 8813 3 4+ 65, 800 343 1:1.2 ST N B0 SRR | ol H A bl
3 ik Tk (80, 200)
(B 5= 3| TERRIERT2 — 7 —18) RC2 870m YER
LI A [ AL AR X =i JE & g, FEITENEDI | ALK 30m | /KiE LB ILA R
B)I—T H469% 1 4+ 86, 500 1,202 1:1.2 BN S HE et ESfiz H A YT
Tk (60, 200)
(B) 5- 4] TE)II1—6—5 S1 550m
eI | AL U TN B R X JE & IR TGS, B kRS A [P 38m |/KiE SFIE
SFIEAET =T H 1%102 141, 000 818 1:2 T 0 SRR 3 Hh i ESBEEd H A bl
Tk (80, 200)
(B 5= 5| ISFEANT3 — 1 — 3] S1 . 200m i 197)
5 IfiIE
eI | AL TN TN B EE X FHIAE | PO T, gl%ERn el 22.5m |/KE A1
KEFAGHE 5 2,39147%10 27, 000 5, 949 1:1 B SR 2 pE 2 A i T A T3
Tk (60, 200)
(B 9- 1 S2 2. 2km
JEFUIN N BE S | AL FUIN FT B SR X FE —EEENE LIS |0 6m |7k NS
B —T H 593739 42, 400 219 1:1 ToE T g i H A 1=
Tk (60, 200)
(B - 1| THiH1—9—3] W1 5. 2km
JEFUIN NS | AL LN FT LB R IX FE INFRE— RN DI | R 3.8m |/KiE ot
KEB1277%&12 24, 700 138 1.2:1 SRB OBERE S ik JE H A 1 hE
F7k (60, 200)
() - 2| TRET17T—2) W2 1. 1km
EIFIPIYNTS SEFIRIL N T TS fF PN — R RN E D B m | /K& NS
PEHLILET 79626 48, 800 233 1:1 VS BIE2e BERR s | B H A 1=
Tk (60, 200)
(B - 3| TP ILmT10—13) W2 2. 3km
EFIRIIN T BRI TS FE FUNRBE O —fREE R |FE P 5.6m |/Ki& AR— AT — )L R
IE T H955%&11 51, 500 110 1:1.5 O S BER T 5 ik B H A 1=
Tk (60, 200)
() - 4] TIUE2—14—34] W2 1. 1km
EFIRIINT FRE[FR AN 3 T FE PR RN g B (AR 4.5m |/KjE NS
WL—T H1170%24 61, 800 240 1:1.5 SMER B OB | TIE H A 2 K
I Tk (60, 100)
() - 5 IRl —5—2] LS2 4km
ER RN FIE #IP N T [EEES] —EEEICT S— bR [F 6m |/K3E NS
MR FRT 3383 7 4t 70, 000 106 1.2:1 5 % BERR A 5 Hiik g H A 1 (5=
Tk (60, 200)
(B - 6| MEREFATII— 8 B3 1. 4km
EFIRLIN T BRI N3 TS FE PR R EEN L VEE PR 6m |/KiE NS
LEERT 9 % 9 93, 000 199 1:1.2 BT 5 gk e 7 A 1=
% Tk (60, 200)
(J) - 7| THEERT 5 —24) W2 4. Tkm HER)
EZIRIVN FREFIR LN TS HFEfEE —fREE, v~ va L | 11m /KB NS
WHZTH9% 24 91, 500 863 1:1.5 MRIET 2 S g A 1FE
Tk (60, 200)
(B - 8| Tlm2—12— 3 R C5F1B 5km




(1) (2) (3) (4) (5) (6) (7) (8) (9) (10) (11)
FLYEHE S | FYEM O PTE R OB NS E BRI 1 | EEMO MR | EEMOIR | EEROFRT [ EEMOEDO LoOF] | EEMOFTHE |ESERIZOWT | BEMOSEZ OM | ZEHEHIZ LR S H
A — b DHLL F OB B ORI, DOKE, HAME |OFERAZ W & | HRHEEE Ol
NETZD D | (D BFEGER) FMER L ONFK | OBET ORI EBORHIRTE
fifiks (M) (nf) TE DFEA DR R H D
JETUHN N T | A FUIN T VIR R IX EN- 3 EE PR, B LR 11. 5m et [FRX )
HN—T H2610%17 16, 400 345 1.5:1 BNRET DO EE | RiE
Hitdsg Tk (70, 200)
B - 9 MWN1—1—5] W2 6km
EZIRIIN SB[ IR EEFE FHOTIRMET /IR, FEITESNRE (b 19m |/KJE NS
SRAEM =T H1488% 1 120, 000 226 1.2:1 TE3 % BERK 76 2 Hhdi =) H = e
Tk (80, 400)
(B 5 1| RAEH3—1—5] RC5 4km HERS;
EFIRLIIN T B[ #IR LN TS S5 &l NoElEEE. BRESED |7 7.6m |AE NS
e =T H143% 8 76, 200 51 1:2 WST —4— Fiiggod |l A [HES
VY IE 3:1 K (80, 500)
(F) 5= 2| T2 —19—4 | W2 1. 6km 5k
EFIRIN SB[ RGN T S =S JE & EMEERI VIS, TS, Ao 46m |KE ANR— AT —)L R
WE—TH2%F24% 90, 500 682 1.2:1 HEFENR LN L% |RiE A EES
I8 Tk (80, 400)
(B) 5= 3| UE1—13—5] S1 itﬁ 1km HeRh
{5
JEFUIN N BE S | AL FUIN FT B SR X =V JEEIRERT  |IEEE. FEFTE SRR |db 2Tm |7KiE I\ %
Rk T H22% 4 4% 140, 000 327 1:2 RISl 281 WA [HES
* Tk (80, 500)
(F) 5 4| 2 —7—23] RC2 1. 6km [h 2k
JEFUHN NG | L LN T I 76 (X % PR EEN SV E LR 6m | /K& =i
o T H22203%30 54, 800 235 1:1.2 B DO Hide e H A 1 e
Rk (60, 200)
By - 1] THhooJE2 —10— 3| W2 1. 8km
JEFUINNE P | LU I o5 X FE THEEENE S SK |l 6m |/KiE R
FHEETHI6E 2 73, 600 223 1:1.2 IR L Lo e |ThE A 1{KHE
% Tk (50, 80)
(B - 2| DeEBE2—-16—2 ] w2 3km
NI IN TS FE PR EEN LXK | 5m | K& R
HHE T H1279%49 57, 000 237 1:1.5 MR & Lo | TE H A 2 (K&
Tk (60, 100)
() - 3| TAE&B2—-8—17] W2 1. 2km
EFIR N T BRI TS e PR EE, 78— |k 10m |/kjE SRR
IL=FIT103% 7 91, 500 353 1.211 NEIRIET e [TE H A 1FE
Tk (60, 200)
(B - 4] TyFRMT9 —20) W1 1. 3km bai197)
EFIIN T BRI AN S =N FE —f(EEOIFNEFEEE |l 8m |/Ki& Rl
[if] FHFT 8 2 4 96, 000 2217 1°1.2 2\ FIME 72 5 Hikek g HA 1EE
Tk (60, 200)
(B) - 5| TFEMEET3 —25) LS3 700m
JEFUHNNE P | L LN HT I o6 (X FE PR EE, 73— |k 8m |k gy
518 =TH 3%10 75, 800 229 1:2 NENRIET HEE IR | ThE A 1{E)E
Tk (60, 200)
() - 6| [5[83—3—18] W2 3. 2km
AETUIN N P | L TN T\ 75 X ] PR EES R B R 6m |/KiE Rl
HWL=THI0ES3 83, 900 264 1:1 SEEHIR i A 1
Tk (60, 200)
(B - 7| THIL3—10— 2] w2 2. 2km




(1) (2) (3) (4) (5) (6) (7) (8) (9) (10) (11)
FLYEHE S | FYEM O PTE R OB NS E BRI 1 | EEMO MR | EEMOIR | EEROFRT [ EEMOEDO LoOF] | EEMOFTHE |ESERIZOWT | BEMOSEZ OM | ZEHEHIZ LR S H
A — b DL 1% R B ORI, DAKE, HAE | OFERZWIMR & | dTFH L O
VBTZ) D | (H BELESY) Falak R OVRAK | OEET DRI EBORHIRTE
fifiks (M) (nf) TE DFEA DR ERbLD
EFIR N TR B[R AN S e T O —fREENED (M 6m |/KiE A2
By E=THITELS 49, 500 247 1.2:1 WS XEHEEA L L-fE |1 H A 1{KE
Hitdag Tk (40, 60)
(B - 8| &7/ m3—17—18) W2 3. 6km
EZIR N T BRI S fFE RN R B (b 6m | /K& R
BEIE—T H849%22 70, 700 270 1:1.5 SIXEHER & LR | ThE H A 1
Ik Tk (60, 200)
(B - 9| T&)IEL—14—26) W2 1. 6km
EF RN T EFIR AN 3 fFE R EENE DI |7 8m |/ Fif
H%ILE— T H333%68 32, 500 263 1:1.2 SIXWEELK & LI-aksho |TE H A 1{KE
5 ik Tk (50, 80)
() - 10| TEBHFLE 1 —9 —25] W1 3. lkm
FEFUIN N 94 | A8 TN T\ v X fFE PR E e B |F 8m |/KiE R
SR =T H 270135459 57, 500 228 1:1 SEEHI i 7T A 2 I&EH
Tk (60, 100)
(B - 11| RS 3—10— 3 W2 2. 5km
JEFUIN NP | LU FT I o5 [X FE N — R FEENE S | 4.5m |/KiE Nz
AREWE T H283%13 35, 400 190 1:1.5 A SEEAF 5 Higk i 1{EE
Tk (60, 200)
(B - 12| TRB#2 —18—14) W2 500m
JEFUHN NG | L LN T I 75 (X FE PR R EESE B (v 4.5m |/KjH A
EIE= T H 5087486 51, 000 225 1.2:1 5 [ Hh oo {52 e HiE H A 1EE
F7K (50, 80)
() - 13| #5383 —13—27] w1 500m
JEFUINNE P | AL TN I oG [X fF R ES R B |k 6m |/KiE ARH
Hrh T H353%130 59, 700 309 1:1.5 SR i H A 1EE
* Tk (60, 200)
(B) - 14| TEp2—8—16] W2 500m
JETUHN NP | AL LN FT I 75 (X FE PR EEN SV | 5m |7KiE R
KAAHT 16397 2 39, 200 250 1:1.2 FOEEHIR i H A 1 & E
Tk (50, 80)
() - 15| THumr 9 —23) W2 2. 8km
FEFUIN N 0 | AL TN T\ v X FE e RV < o A B Y] 6m |/KiE Uit
KEOFIUT H1403%57 34, 100 257 11 SIXEHEIR & LT84k | T H A 11E=E
A Tk (60, 200)
(BR) - 16| [KXEDFE 4 —10— 3 Wil 1. 3km
EFRIVNC T E SRR YN - TS fFE — T, BREETOIFZ (B 6.5m |/KJHE ARSI (R
KFAYE V6 R 33907 2 34, 300 450 1:1.2 DEM L RONDESH R H A
Ik Tk (70, 200)
B -7 W1 2. 3km
JEFUHNNE P | L LN FT I o6 (X fFE PR EESE B (v 6m |7KiE e
AR EAE—TH 7117 70, 000 253 1:1.2 SXEEEBRE 0L g | T H A 1R
Tk (40, 60)
() - 18| TARBEFE 1 — 7 —22) W2 4km
AETUIN N P | AL TN I 75 X fEE PR EESE B |k 6m |/KiE 4t
T H 475103 69, 000 206 1.5 SIXEHEIR & LR | ThE A 1R
I T (40, 60)
) - 19 THeH 2 — 4 —26) W2 400m




(1) (2) (3) (4) (5) (6) (7) (8) (9) (10) (11)
FLYEHE S | FYEM O PTE R OB NS E BRI 1 | EEMO MR | EEMOIR | EEROFRT [ EEMOEDO LoOF] | EEMOFTHE |ESERIZOWT | BEMOSEZ OM | ZEHEHIZ LR S H
A — b DHLL 1% R B ORI, DIKE, HAM | OFERAZEMER & | TEEEE O
NBT=0 D | (5 BRGES) FARERE K OVR UK | OBET ORI EBORHIRTE
fifiks (M) (nf) TE DFEA DR ERbHD
JETUHN NG | A6 LN T I 75 X [FES —EEENELESX |1k 6m |/KiE e
EIFREE—TH 473123 71, 500 237 1:1 [AIEIR & U 7 R Hie TiE HA 1K
Tk (50, 80)
() - 20| MEJIIHFEELT —4 —23) W2 2. 9km
JEFUIN N P | L TN I o5 [X PIHRET |(REoFEIT e, B |4 18m |/kiE Rl
PEARRIT 7 512 160, 000 338 1:2 b, JEAERN B SR |TE A R
3 Hidek Tk (80, 400)
() 5- 1| [PH#JFHT 2 —29) RC3 530m HERS
JETUIN NP | AL LN FT I 76 (X JEEREEAT | TEOME AL OIEN | 8m |/ B
RGPS T H23% 12 122, 000 227 1:2 EEEISEN RO R |l H A GEES
vk Tk (80, 800)
() 5- 2| THIF4—1—18] S3 350m % 2k
EF RN T E SR N - TS SRAT SR E L e Li-E | 25m | /KiE TR
HiF—TH2%3 246, 000 826 1:2 BATEAD S I SBR[ EE PP [GES
[EE 3 Tk (80, 800)
(B) 5- 3] THEK1—4—1 SRC3 Eﬁﬁ 250m B2k
{5
RN TE BN S BT SRS, REBIEDIE~ v | 20m |/KiE A
RE—TH9IFE134 103, 000 182 1:2 TarbRONBLHEER [E H A bl
HIT 0D P 3 it sk Tk (80, 300)
(BR) 5 4] IWE1—9—16] W2 100m HER)
JEFUHN NG | L LN T I 75 (X S5 &l EERVICIESE, #E 30m | /KiH R
W7 B T H20913% 1 44 84, 500 798 1:1.5 . ERRSES R b5 |EhE H A bl
St g S bR [ (80, 200)
(B 5- 5 MW7 EEZE2 —1—19) S1 fg 5. 6km HERh
e
AEFUINNE P | AL U I o5 [X JE & FRfEOER, FEHiTE (W 22m |KiHE AR
TR7IBE=TH 1%11 98, 300 330 1:2 JVEERNEE I S KRG | T 7 A Pligisi}
Hitdag, Tk (80, 200)
(B) 5= 6] [FriH3 —1—14) S2 1. 2km HeRs
FEILHIETE | AL T\ % 7 X S5 & EETE R AT i @9 I E A 25m | /KiE R
FIL—TH 3&F115+ 105, 000 370 1:1 b RO R | EE H A [HE2
Tk (80, 400)
(R 5 7] THILU1—3—23] S2 1. 3km HERH
JEFUHN NI PG | 6 TN T\ o6 X JE & ARG N R B S [ 22m |/KiE KR
J\EEDU T H 2 %1044} 105, 000 1,848 2:1 S e Sl e H A 2 fEJE
Tk (60, 200)
(B 5- 8| T)\F4—2—13] W1 1. lkm
FEAGIBL]
EFR NN T E SR N - TS 30 ANoEIEEE, RS (M 8m |/K3E =R
= H=TH19BH 81, 600 429 1:1.5 DEEE A7 ST ek | BE H A bl
* Tk (80, 200)
(B) 5= 9| =443 —13—9 W2 90m HeRs
JEFUHN N P | L LN FT I o6 (X JEEFLEME PREE L, B, v | 25m | KiE gy
BE=TH3TES 201, 000 330 1:1 Es Ua VENEEB I SERET | 75 A (HES
YLESINE Tk (80, 800)
(F) 5 10| TEBF 3 — 8 —22] SRCT 200m 55 ¢
AETUIN N P | AL TN T\ 75 X T4 FUNRRL T, AESE [ 10m |7KiE g
SEHIET 227 2 32, 900 2,338 1:1 55 T2 i TH
Tk (60, 200)
(F)  9- 1| T4EHIETI2—13) 2. 2km




(1) (2) (3) (4) (5) (6) (7) (8) (9) (10) a1
FLYEHE S | FYEM O PTE R OB NS E BRI 1 | EEMO MR | EEMOIR | EEROFRT [ EEMOEDO LoOF] | EEMOFTHE |ESERIZOWT | BEMOSEZ OM | ZEHEHIZ LR S H
A — b DHLL 1% R & DRI DIKE, HAM | OFERAZEMER & | TEEEE O
NETZD D | (D BFEGER) FARERE K OVR UK | OBET ORI EBORHIRTE
fifiks (M) (nf) TE DFEA DR ERbHD
JEFUNIE P | AL LN g P X CIAREEAT |/ T8, A |[FEH 18m |3 Pk BT
TFALET 1 285 30, 400 13,512 1:1.5 . TS ANEIET A T |TE TH
3 ik Tk (60, 200)
(B 9- 2| TYAJERT3 — 1) S2 1@@ 1. 2km
I5E
JEFUIN N P | AL TN I o5 X AEFEED | FEIT. B, TH%o |db 8m |/Ki& ek it
PRI T H113% 9 4+ 68, 000 1,777 2:1 EMEEGIRET HHls [TE HA T
Tk (60, 200)
(K 9- 3| MMF2 —11—9 | S2 Hw 600m HERS
{58
el B e o] T SR FE PR RN HI |FE Y 5m | /K& RN
EMEANT HI120%E 92, 000 202 1:1 SEEHIR s H A 1
Tk (50, 80)
() - 1] TEfB6—4—5] W2 1. 2km
e o] 3R 1 [l T X =57 ] —fREEOIFICIFEE LK 4m |/KJE JUPE KT
TR—T H698% 3 86, 500 265 1712 TENR LN L EEH | ThE 1 s
Tk (60, 100)
(B - 2| I'FIR1—15—76] W2 1. 4km
e o] R et o] T B IX FE —REEO P ZE N [ 5m | /K& P IRy
KIE =T H391%125 45, 500 165 1:2 DR DN D (EE M s 1R
Tk (50, 80)
(B) - 3] KE3—13— 3 W2 2. 3km
el L el T X e PR R EENE DI R 4.8m |/KjH & TR
mFEE T H351E 93, 500 228 1:1 SIXHELR & LB |TE H A 1R
15 [ ( 50, 80)
B - 4| TEEE2-20— 3 W2 2km
e o] B 8 o] T X FE T, 78— MER [ 6m |/KiE T3
EETHIES 113, 000 330 1:1.5 IRAET 5 EE ik Dbl H A 1{EE
Tk (60, 200)
(B) - 5| [#F®m2—41— 3 W2 1. 5km
e o] R et o] T B IX FE PR, 78— | 4m |7KiE T
Sr B—THTITE 78, 000 264 1:1 NENRIET D BER(ES | ThE H A 1=
I8 Tk (60, 200)
(F) - 6] I2xBE1—21—23) W2 1. 6km
e o] 3R et ] T B [X e PR RN g B b 4. Tm |/KE TH
KB =T H222%T1 140, 000 288 1:1.5 SRR s A 1{&E
Tk ( 50, 80)
B - 7] TKHE3—21—17] LS2 700m
e o] R i o] T AL X FE PR Z WV [ H 6m |7KiE T
HHEN T HI14%51 101, 000 223 1.2:1 7o MR g H A 1 E
Tk (50, 80)
(B - 8| I5#e6 —6—17) W2 1. 1km
e o] 3R e o] T SR IX FE THE—REENE VK (M 5m | /K3E =
= =T H1873%380 82, 500 191 11 SR & LR | TE H A 1{%E
Tk ( 50, 80)
B - 9] T=%3—23—5] W2 1. 1km
e o] SR A [l T X ] PR EE N Z VK [T 4. 8m |/KjE Ea
T-H—T H2752%227 182, 000 261 1:1.2 WKL Lo ety | T A 1 HhE
Tk (60, 150)
(B) - 10| TF51—5—22] W2 850m




(1) (2) (3) (4) (5) (6) (7) (8) (9) (10) (11)
FLYEHE S | FYEM O PTE R OB NS E BRI 1 | EEMO MR | EEMOIR | EEROFRT [ EEMOEDO LoOF] | EEMOFTHE |ESERIZOWT | BEMOSEZ OM | ZEHEHIZ LR S H
A — b DHLL 1% R B ORI, DIKE, HAM | OFERAZEMER & | TEEEE O
NBT=0 D | (5 BRGES) FARERE K OVR UK | OBET ORI EBORHIRTE
fifiks (M) (nf) TE DFEA DR ERbHD
e o] SR £ [l 117 X [FES PR e N B [FE 6.5m |/KjH T
BN =T H 1553111 135, 000 303 1.2:1 SRR TiE A 1{&E
Tk (50, 80)
(W) - 11| TERJE 3 —17—27) W2 Lkm
e o] B 8 o] T X FE —fREE, 78— RMER |l 4.5m |/KiE S IWNi
Sl =T H 3531312 300, 000 337 1:1 IRAET DR iiE H A 11EE
Tk (60, 200)
() - 12| T4 3 —32—10] W2 120m HERS
el B e o] T BRI FE PR RSO T |mEIR 5.3m |7Ki& HHE
FHEBRR— T H5713% 7 105, 000 254 1:1.5 SN— R BRONBEERME |THE A 1 e
o HiI; T (60, 100)
(B9 - 13| IEHEBRI 1 —34—25) W2 900m
e o] 3R 1 [l T X =S ] PR EE, 78— | 4.5m |7KiE HHE
EHEBRAT =T B673% 117 141, 000 350 1:1.5 NEIRIET B R LS | 5 A 1{EE
Hitdag Tk (60, 200)
() - 14| THHEERTS —19— 3 W2 950m
e o] R e o] T B IX FE PR T, T8 |H 5.3m |/KE JUBE KA
FEIRET H16% 4 91, 000 160 1:1.5 NEDNRAET HBER(ES | ThE 1k
Hir ok K ( 50, 80)
(B - 15| [#RF 7 — 3 —29] W2 580m
e ] 3R el T X e PR fREEN L VEE LV 6m | /K& Ea=
4, 5001 H 25897624+ 121, 000 313 1:1 A 5 Mgk s H A 1
[ (60, 100)
(F) - 16] 484 —41— 8 W2 500m
e o] B A o] T B X 57 e PR EEDIF 0~ [ Tm /K& JUEE KA
FEr BT H233%12 130, 000 376 1:1.5 vya rOSHIRR B |TE 7 A 1EE
B EEHIR Tk (60, 200)
(B - 17| IHFE,rE2—14—11) RC5 270m
e o] R et ] T BRI FE PR EEN SNV | 4.2m |7KE =
ERAEMNTHII8E 1 104, 000 224 1:2 MR & Lo | TE H A 1R
* Tk (50, 80)
(F) - 18| IEfBE4—4—11) LS2 310m
e o] 3R £ [if] T X e PR R EEN S WX |[ER 5m | K& EHeAPE
FHER— T H 1754755 120, 000 198 1712 [CHEES /Pl By 2= 141117 e H A 1 KHE
* Tk ( 50, 80)
B - 19 IFHEHE1—-7—3] W2 500m
e o] R 8 o] T AL X =N FE HFUNRBLOWGEEEED AR 3.6m |/KiE gl [FRX )
KEFHE ST/ NK691 % 28, 600 257 1:1.5 2 \OBERY (5 Hisk g
Tk (70, 200)
(F)  -20 W2 4. 8km
e o] 3R e o] T AR X IFEEE EE~ a2 bl 30m | KE FHE
EHHEHRIEI T H26%31 325, 000 3, 388 1:2 2 B fEE IR B H A (HES
Tk (80, 300)
(W) - 21| I5HERRSEEA — 4 — 8 RC14 3km HERS;
e o] SR 8 [ T X JESFRILEE |/hFe I EsAE Hk Sl < (B 6.8m |/KjE il
FAI— T H24713% 1 460, 000 198 1:3 + D B> 0D PG 2 Hit [E8TE] H A [HES
Tk (80, 400)
(B 5- 1] [%HIKF 1 —28—17] RC9 300m HeRh




(1) (2) (3) (4) (5) (6) (7) (8) (9) (10) (11)
JEEME S | REM OPTE R ORI NS EER R (o 1 (o RE | RERORIR | EREROF R | RSO BN ot oR) | JEHERORTEE | FKERICOWT | REMOSHEZ Of |FEUERIZIR DA
Wi A— b DHLL OB B ORI, DIKE, HAM | OFERAZEMER & | TEEEE O
NETZD D | (D BFEGER) Falak R OVRAK | OEET DRI EBORHIRTE
fifiks (M) (nf) TH OB OB ERbLD
e o] SR £ [l 17 X JEEFRILEE IEERILEIEE, hES R 9.3m |/KjH TFH
ZEMT H300% 2 193, 000 435 1:1.2 e DEEE A ST S e | T H A Plinisi}
Tk (80, 200)
() 5= 2| EE4—2—39) R C4 Tkm
e e B et [ 7 R =7 JEEFILEE | W oJEERLEEE, | R 25m | KiE T
TRET A2331%45 740, 000 2,644 1:2 & < va v, JEEENS |E W A [EE 2
VBT O RS 5k T ( 80, 400)
(B) 5= 3| [FHR5—4—25 SRC14 %E 500m Y
1155
el B el T X REET JEERFEERE NRIERS SR B S [ rE 7.Tm | /K& FHEAC B AT
FESEANTHSET S 120, 000 135 1:2 VTV T A 7R 3 ek i H A MR
Tk (80, 200)
() 5~ 4] IFErE6—4—2) S2 50m HERh
e e B e [ T X JEEFRETE IEEREE E —eEs (R 10. 7Tm | /K& [ENEI
AR =T H927%418 53, 500 330 1:2 PRTET AT g gt | Plinisi}
Tk (80, 200)
() 5 5 IPEFIRFS3 —1—23) W2 390m HeRh
e e B e e T R X JEEE, FEAT |/hGeIERE, EEMENSL AL 32m |AKiE Zas
40 =T H2829% 344, 000 1,508 1:1.5 FL U I P S ESI:S H A bl
% Tk (80, 200)
() 5 6| 453 —2—16] S3 - 200m HER)
e ] 3R el T X JEEIARILFE |JEAFRILREEE, FEAr (W 30m | K3 AR
Filey— 1T H29% 585, 000 1,011 2:1 e SENE N SRR | R H A HES
1% [ (80, 400)
(B 5= 7| T§F1— 4 —10] SRCI11 450m Y
e e 5 et [ 7 R BERFEAT [ FHATE L, BRSNS | 20m | KiE A
ZOEd—TH 1353 136, 000 1,653 1:1.2 B S it 0 SE 5 bk Dbl H A YT
Tk (60, 300)
(F) 9 1| o1 —-—7—2) RC3 2. 3km
F=ALIBL]
e e B e TR X ARFEBHT | FETT. BRESENELI M Om |7KiE el
LOHE_TH 722 131, 000 729 1.5:1 St 2 M B H A e
Tk (60, 300)
(B 9 2| ZoE2—-6—2) S2 2. 9km
1 IfiiE
RS fe T H R KBRS N @RS |F i 40m | /Kl Arife
Tptp L F/MET T H25%%12 150, 000 24, 905 1:1.5 WG 0D 13 e JH HA HeT
Tk (60, 300)
(B 9- 3| et FH/mME2—2—1) RC4 4km
— )i
twhitd% [t X [EEES] —fAEEDIFD, T8— |FR m |7k TRIRT 0
FMU T A331% 200, 000 105 1:2 NEMRIET BT g |TiTE H A 15w
Tk (60, 200)
(B - 1| T4 —21-27] S3 650m HER)
tEhits  (fER TS X [EEES FUNRBL DO —fRfEE, 3 |dEvE 4.5m |/KiH e
BCHIDO T H391% 1 4+ 248, 000 194 1:1 FUEESENE LI SMESE |ThE H A 1=
i TR (60, 200)
B - 2| TEY4—17—3) w2 Lkm HEp)
e %  (ERETEZ X Hfrl e —efeE, PeEEAE |l 7.8m |/KiE HMEBmPR
FWAT H10% 1 300, 000 1,112 1:1.2 DS W SRERR e | T H A 11EE
Tk (60, 200)
(B - 3| T£#6—-10—13] S3 300m

=7




(1) (2) (3) (4) (5) (6) (7) (8) (9) (10) (11)
FLYEHE S | FYEM O PTE R OB NS E BRI 1 | EEMO MR | EEMOIR | EEROFRT [ EEMOEDO LoOF] | EEMOFTHE |ESERIZOWT | BEMOSEZ OM | ZEHEHIZ LR S H
Wi A— b DL F OB B ORI, DAKE, HAE | OFERZWIMR & | dTFH L O
NETZD D | (D BFEGER) FARERE K OVR UK | OBET ORI EBORHIRTE
filiks (F9) (nf) T DI DRI, /S N0)
IRET—T H118% 203, 000 181 1:1 B SRR | TE H A 11FE
Tk (60, 200)
(%) - 4 THREI1 — 8 —25) W2 900m
e |(fERTEL X FE FUNRB O—REEN S |l 5m | KE e
& ORRE—T H9937%26 103, 000 149 1:1.5 UWNER AR O3 M i 1=
Tk (60, 200)
() - 5| &0E1—-—6—3) W2 2. 8km
tEhitd% (R TTESX S PR R EE, v P P4 5.8m |/Ki& EEP)
PN =T H53% 2 245, 000 422 1.2:1 vy, ToN— NEXAE |HE H A 1EE
5 % Bk (£ S Hhisk Tk (60, 200)
(B - 6 TEET3 —3—33) W2 750m
I BT e E AR fFE —REE, 78— MER [ 5.8m |/KiE 15 [ 22
ZEPEMT T H 1840% 2 4+ 252, 000 295 1:2 T DT HUR i 1=
Tk (60, 200)
(B - 7] TR 2 —14—49) W2 550m
tEhits [t TS X [EEES PR, LRESEN | 7.8m |/KJE [y
HRETST H283% 1 240, 000 209 1:1 AP SMEE i H A 1{EE
Tk (60, 200)
(B) - 8| FF 6 —16—16] W2 750m
tahitdis [T SX FE FREEOIED, v LR 6m | /K& RAEA
FOT T HI10% 236, 000 183 2:1 YarbRALNAEEM |THHE H A 1{EE
1% F7k (60, 200)
(B - 9| THT2 —1 —16] LS2 350m
(Gl 2E AL E TS JEEEFH AT | P EEEEAT, AT VE | 30m | KiE %
LB — T H 2455% 4+ 5, 600, 000 719]  1:3.5 PG A SERFTRE S e | EE H A [GES
* Tk (80, 600)
(B 65— 1| MEZERE 1 —12—6 ] SRC9 " 150m %P
A
tEhitd  (fER TS X REET HHEIRAE | PEEEA. ¥, b M 20m | /KiE [EEZ
HOE T T H152% 24+ 1, 090, 000 1,133 1:2.5 EELREESE A gL | EE A (HES
SR P 3 ik Tk (80, 400)
() 5 2| M2 —16—26] RC3 " 800m HER)
1 1A
fEitis (e X FE PR FE | PEE oFEE ARk EAE (kv 36m | /KiH N
THERET229% 1 4+ 1, 060, 000 252 1:1.5 e Eell - AN AT H A [HES
1% Tk (80, 500)
(K) 5- 3| TAENT10—19] RC5 Lkm Heph
twhitd% [t X JEEE, FEAT |PREsEBT eV, JEE AR 25m | /KiE %
[ EREE =T H203% 1, 160, 000 511 1112 FILFREE  |EEOE)», BXEF%s |ThE H A EES
TRTES 2 P 3 Hi s Tk (80, 500)
(B) 5= 4| MELEME3—2—6 RC9 1. 2km HeRs
tEhits  [fEb TS X FHEA PO ESFFEIINE | 10m |/kiE e
T BRAT =T H552% 2, 980, 000 889 1.2:1 UV M il H A GEES
Tk (80, 500)
(B 5- 5| MEZEGRET3 —21—12) S8 ﬁ‘ﬁ 600m Bk
AiE
(== 2E AL E TS =S JEAHILRE |ACRTE VSRR HIES AR 12m |[7KiE FFUH ) o
FRUHUT H33% 1 4+ 2, 450, 000 222 2:1 e BRI 0D P Sttt g H A EES
Tk (80, 600)
() 5 6| T4 —2 —18] RC5 FE 250m %P

E




(1) (2) (3) (4) (5) (6) (7) (8) (9) (10) a1
JEEME S | REM OPTE R ORI NS EER R (o 1 (o RE | RERORIR | EREROF R | RSO BN ot oR) | JEHERORTEE | FKERICOWT | REMOSHEZ Of |FEUERIZIR DA
A — b DHLL 1% R ORI DIKE, HAM | OFERAZEMER & | TEEEE O
NETZD D | (D BFEGER) FMiE R OVFAK | OBEL ORI EHORIRTE
filiks (F9) (nf) TE DFEA DR R H D
I B T e A HHEIEAE |FEOBEHIT L, 5 |[FR 25m | /KiH SLARMT
R IRET116% 1 4+ 1, 290, 000 407 1:1 NS ISR | TE A [HES
Tk (80, 500)
(BR) 5= 7| [AARRT 4 —26] R C6 jt;rﬁ 150m )
e
(G 2E AL E TS JEER, FEIT |[REEoFBEITE VS, (dil 50m | ZKiE SR
HHSAHT 1627 1 5+ 1, 770, 000 788 L2:1 SALREEE | DI SRR g H A HES
Tk (80, 600)
() 5- 8| A5 9 —28) S R C8F1B 4@; 300m (%P
{58
tEhitd% (R TTESX a5 FEEOFBEA L, K (AL 36m | /KiE Hz
T ERATY T H 156%4+ 4, 230, 000 1,483 1.5:1 FIOVEENHE S SEEM | TE A [HES
o Tk (80, 600)
() 5= 9| MEZERm4 — 2 —25] S R C8F2B . 500m 9D
1 [fiiE
I E AT H B AR FHT hEEEETEANES LR 50m | /KiE [iqES]
i RIT206% 3, 520, 000 1,055 1.5:1 A7 S5 3 Hidsk RiE A EES
Tk (80, 600)
() 5- 10| [/ARIT5 —32) SR CS8FIB itg 180m B2k
{5
tEhits [t TS X HEEA, LEH |PRfEOFEBIEE A b 25m | KiE %
EIF S =T H225% 820, 000 381 11 FEFER | EENEDSESHA | aE H A HES
O PG 3 Hi Tk (80, 500)
() 5- 11| M3EEFE 3 —22—40] R C10 1. 8km YERS
tehitdis (e T2 X JEEIARICRE [(REIESEEE L, P (0 5.8m |/KE Hz
LI E— T H610% 54+ 518, 000 276 1:3 £ JEIESR IR TN RAE | RiE H A Pliniii)
4~ % B P S i b F7k (80, 300)
() 5- 12| TEBE1—17—8 RC6 1. 6km HER
(G 2E AL E TS FHEHHILE |PREEBIT e SR E R 8m |/KiE %
MR =T H313% 1, 660, 000 807 1:1 E Bl BRSO R | T 7 A GES
* Tk (80, 400)
() 5- 13| MMEZEHE 3 — 3 —16) RC7 ﬁﬁg 650m HeRs
{58
tEhitd [t TS X FEHHEE KB, EEarEsd |4k 40m | ZKE R
T H128% 2 4k 352, 000 958 1:1 S| BN I S E iR B YET.
Tk (60, 200)
() 5-14| [#2—-3—5) S1 1. 2km
feEhitis (w2 X EERMILRIE | ISR, F¥EFT (M 16m |/kjE (umy
YR T H328% 490, 000 411 1:2 & S W BRIV | T HA bl
3 Hh s Tk (80, 300)
(B 5- 15| M1 F4—15—8 RC6 60m HER
FEAGIBL]
(Gl 2E AL ST =N JESIHIER: MM, ~ v v a VENR (Pl 23m | KiE (
IRET LT B 455 H+ 396, 000 2, 507 1.2:1 e (E9 2 WE R SE Hd g H A T
Tk (60, 200)
() 5- 16| THEI5 — 3 —50] RC9 ﬁ% 1. 1km
{58
tEhits [t TS X THMFHIT [N O T, S5, R 15.5m |/KiH W&
VERE T H 18TH S 253, 000 1,242 1.2:1 B ) B A A N RAE | Rl H A T
35 Hiihil Tk (60, 200)
() 9- 1] M¥5EE2 — 7 —45) S2 1. 5km
(== 2E AL E S B, FHAT |EEPT, A kA (A 5.6m |/KiE WL
FEREAETHLSE 2 246, 000 330 1:1.2 A DR 2 it i A YT
Tk (60, 200)
(B) 9- 2| TEAM3—11—3]) S3 830m




(1) (2) (3) (4) (5) (6) (7) (8) (9) (10) (11)
FLYEHE S | FYEM O PTE R OB NS E BRI 1 | EEMO MR | EEMOIR | EEROFRT [ EEMOEDO LoOF] | EEMOFTHE |ESERIZOWT | BEMOSEZ OM | ZEHEHIZ LR S H
Wi A— b DHLL 1% R & DRI DIKE, HAM | OFERAZEMER & | TEEEE O
NETZD D | (D BFEGER) FARERE K OVR UK | OBET ORI EBORHIRTE
fifiks (M) (nf) TE DFEA DR ERbHD
L G [FES PR e B |m 6m |7KiE [if7 =)
IME—T H+X74% 5 168, 000 237 1:1.5 SEE o ety |TE H A 1HhE
Tk (60, 150)
(B - 1| /M1 —10—32) W2 2. 3km
G E AL I A FE —f(EE, To3— b, = |[H 6. 5m |/KiH =PNU)
AR =T B42% 530, 000 282 1.2:1 vioa UNRIET BESE | H A 1{EE
I8 Tk (60, 200)
(B - 2| THEART2 —3 —57)] W2 350m HERS
faEhd o e R T X HEfEE EREEO IR EE |[ME Tm | /K& AVN /N
RNAIT H61% 534, 000 330 1:1 bR 65 Ak s H A 11E=E
* Tk (60, 200)
() - 3] TAAR4—5—18) RC3 500m
L AL IS ] PR E e B |F 6.2m |/KjE VNS
HEE T H279% 6 210, 000 237 1:1 S ik il A 1HE
Tk (60, 150)
(B - 4| NHEE2 —24—16— 1 W2 1km
G R e FE —fEEEOPICY v (M 4.3m |7KE R
iR T B 1923 418, 000 138 1.5:1 VEENRIET DEE Mg | ThE H A 1=
Tk (60, 200)
B - 5 K2 —-8—2] W2 400m HERh
fahd ok e R T X =57 e FUNRBL D —RIETE, < | B 5.9m |7Ki& TEEREZ
SERTILT H140% 407, 000 175 1.2:1 Uioa VNS | TIE H A 1R
D5 Hitkl FK (60, 150)
) - 6] NFES5—11—1 | R C2F1B 980m
G R E AL I e mEOEFEENELI (R 5.7m |/Ki&E v
HAT=T H16% 8 496, 000 1,301 1.2:1 SR i H A 1
Tk (60, 150)
() - 7| #1473 —16—10] RC7 A 600m
{58
FEhd e e R X FE —fR(EEOIF), HLFEE |[FA 7.5m |/KiE FEE R
AT 7 451263 3 570, 000 325 1:1 EHELWSMEE U |E H A 1=
Tk (60, 200)
() - 8| M7 482 —40) W2 510m
e R R X HFEE P ILEEE, JEES R 15m |/kjE AR
Mt T H25% 1 510, 000 1,387 1:1 DNRAET B EESE KN | THIE H A 2 &)
DOEE g Tk (60, 200)
B - 9] TR 2—-5—1 RC9 - 600m
L E AL I JESFFEAT | LIRS RE AR 25m | KiE =N
AT =T H29%16 590, 000 953 1.5:1 L. N— 2B |1hE A A 2{EE
4B BRI O HUIE Tk (60, 200)
(B) - 10| MHfT3 —29—16] S2 920m
F=ALIBLE]
fEhd e e R T X JESREST |[REEoOEEF, K7L M 50m | /KiE bSTRE]
PEE—THI2S 3% 1 3,100, 000 630 1:2 BN EASN BN E S |28t ] H A (HES
Tk (80, 600)
(B 5 1| NEDE1—12—9] SRCY ?ﬂé bl %P
AiE
L R AL IS JEEFRFHAT (TP mfEOFHA, hES R 50m | /KiE [EESIEER D)
PO T H 163 4, 670, 000 613 1:1.2 I < AR BNIE b7 [I=8153 H A ES
Tk (80, 600)
() 5- 2| TENE4—9—18] R CT7FIB 100m [k




(1) (2) (3) (4) (5) (6) (7) (8) (9) (10) (11)
JEEME S | REM OPTE R ORI NS EER R (o 1 (o RE | RERORIR | EREROF R | RSO BN ot oR) | JEHERORTEE | FKERICOWT | REMOSHEZ Of |FEUERIZIR DA
A — b DL 1% R & DRI DAKE, HAE | OFERZWIMR & | dTFH L O
BTG O (D HELES) RRERE RO F K | OBEEO R EAORIRCE
fifiks (M) (nf) TE DFEA DR 0 N0)
L R GRS IEEREBT PO, 77 4 v |FF 16m |/KjE wEEkAE i (KA
K~ T H81E 7, 050, 000 261 1:2.5 VA=V /A AR HE S5 A ) H A LS
Tk (80, 500)
(BR) 5= 3| RKfh2—5—17] SRCT 300m )
(L Rk AL I JE & FEfEoER, FEI M 50m | 7K3E KA
RARUT BHA41FES+ 5,870, 000 3,789 1:3 T 5 0 S e S e g HA HES
Tk (80, 800)
(B) 5- 4] X4 —3 -84+ S R C8F2B 200m (%P
— 5
fEhd o e R T X FHEA L SOTSiE vy A ARV et N R ) 25m | /KiE KA
IRoEPY T H13% 240, 000 3, 368 1:1.5 ST I, T % [HES
Tk (80, 400)
(F) 5= 5| [RoE4—8—11) LS2 rsajg 1. 9km HER)
&
L AL IS =S JEEFEILEE | R o) B0 R A |k 25m | /KiE IR
PERE =T H108% 3 4+ 1, 560, 000 866 1:1.5 = . RHBEITEANZ VG |ThE A HES
SE Tk (80, 500)
() 5- 6| M3 —6—17] SRCS8 500m %P
G R e JEEHILRE | E OMRIE e M 15m | 7K3E ERL
KA =T H142% 1, 560, 000 340 1.2:1 £ T 5 5P S Hidk i H A (HES
Tk (80, 500)
(B) 5= 7| TK#h3—6—18] R CT7F1B 520m HELS
fahd o e R T X JEERFILEE | PE OIEHEAEE AT AL Tm |7KiE PHEREE
BT H 6 521% 764, 000 214 1:1.5 e ST O | TE H A EES
[ (80, 400)
() 5 8| I&Efiv2 —6 —23] S6 800m HERS
G R E AT I JEEFILRE (PRE ot g R 19m [7Ki&E NAAR
BEIL T H 6 [X156% 950, 000 231 1:1.5 = AL ST | T H A Pligisi}
I8 Tk (80, 300)
() 5- 9| THEFT2—6—14] RC7 it 350m HeRs
{58
FEhd s e R T X JEHG, FHAT |TPEEIEEL R, (Rl 23m |KHE FRPN
e~ T H643E 1 4+ 1, 400, 000 255 1:1.2 AT RSS2 B S | T H A (HES
S sk K (80, 400)
() 5- 10| I#Epr2 —3—1 | RC7 jt%} 50m HERH
{lE
e Rk R X 57 JE & FREOFEI. JEEOHE |1 20m | /KiH IR
TR =T H216%4+ 1, 500, 000 281 1.211 FENELI S |EE A EES
Tk (80, 400)
(B) 5 11| T3 — 9 —24) RC4 800m Heph
L e AL e JEEFEFHAT | OIE TS, )| b 20m | 7KIHE INAAR
NARRDU T H234% 1, 270, 000 149 1:2.5 (A8 B 0 S S e | A H A GSES
Tk (80, 400)
(B) 5- 12| TR"AMRM4—9—38) S5 130m HeRs
fEhd e e R T X JEH ST (PEEoEEa, e |1 20m | ZKE TR
R4 ZTRHITTH 4, 560, 000 642 1:1.5 JVEEREED AR S [T H A (HES
* Tk (80, 600)
() 5 13| Tk£4 2 —6 —36] SR CTFIB it 250m 55 ¢
{58
L R AL IS EH T FHITENL, v vay ALl 9m | 7KIE KA
FEHE—T H105% 1 1,290, 000 363 1:3 SEDNRAET 5 P s g HA [GES
* Tk (80, 400)
() 5- 14| T#EER 1 — 4 —30] SR CT7F1B 700m HeRh




(1) (2) (3) (4) (5) (6) (7) (8) (9) (10) (11)
FLYEHE S | FYEM O PTE R OB NS E BRI 1 | EEMO MR | EEMOIR | EEROFRT [ EEMOEDO LoOF] | EEMOFTHE |ESERIZOWT | BEMOSEZ OM | ZEHEHIZ LR S H
Wi A— b DHLL OB B ORI, DIKE, HAM | OFERAZEMER & | TEEEE O
NETZD D | (D BFEGER) Falak R OVRAK | OEET DRI ESOHIRTE
fifiks (M) (nf) TE DFEA DR 2 N0
L R GRS IEEREBTT B oBEHIT e L, /1T | 25m | /KiH Ko
Kih—T H122%4t+ 9, 100, 000 430 1:2 DR A SN R e e | T H A LS
Tk (80, 800)
() 5= 15| IRKfh1 —12— 3 S R CYF1B 50m Bk
el g e il TR X e PR EEN LV | 6m | /KH T
ilds — T B 43%: 4+ 277, 000 204 1:2 Eh 2 B HIR g H A 1{KE
Tk (50, 80)
(B) - 1| Ifig2—2—9] W2 950m
el e el T R X S PR O FEES, % [ 4m |7K3E H5
HR=THI184%5 220, 000 198 1:1 FEEENRIEY D ESH | ThE H A 11E=E
B Tk (60, 200)
() - 2| THH3—5—23] W2 350m
) e [l TR X ] PR EE N2 VBE [FE 3.8m |/AKiE K
HE 1T H651%36 96, 400 182 1:1.2 A S Mk i A 1
Tk (50, 80)
(B - 3| I&F5—38—12] W2 4. 5km
e e e el i X =7 [EEES —REE, vrvarE (M 5.9m |/KiE [
R T T H 5 X109% 4 4+ 372, 000 277 1:2 DR ONABERREEM |T1hE H A 1 HE
Tk (60, 150)
(%) - 4 T2 —5-13) w2 800m
ta bl faall T X EE FRE—REEZRLE (M dn | AKGE E
HINRTN T H9707%67 148, 000 331 1:1.5 T AL R JE H A 1FE
[ (60, 200)
(B - 5] THRN2 —5 —17) W2 2. lkm
el g e ] TR X fF —EEESENELESX [ 6m |/KiE =
EENT HI13X79% 5 173, 000 256 1:1.5 EEIR L Lo ety | H A 1 {&E
Tk (50, 80)
(%) - 6| Ef4—13—25] W2 3. 6km
e e e e e T R X [EEES —REEDIFN~ 9 |FEHE 6m |7KiE e
Kith—T H22%20 193, 000 264 1:1.5 VEERR B AR | B H A 1 e
Tk (60, 150)
(B - 7| Tkuh1—22—8 W2 1. Tkm
el fe [l TR X e PR — R EE N 2V BE |FE Pl 4.2m /KB EE
FRE=T H226% 136, 000 155 1:1 A A ik s H A 11EE
Tk (60, 200)
() - 8| PR3 —18— 7 W2 3. 2km
el g e i) TR X [EEES] —fR(EEDIEN, T3— LR 4.9m |/KE K&
SR E— T H 1308%147 232, 000 301 1:1.2 b HEEEANRAET B | H A 1 e
2 Witk Tk (60, 150)
(B) - 9| IHEEE1 —13—46) w2 650m
el e e e T R X [EEES —EEOIENcr |k 6.5m |k L
EARZTH 1 %155+ 163, 000 154 1:1.5 Toa VENRET HEE |THE H A 1=
i TR (60, 200)
(F) - 10| TEA3—5—28] LS2 1. 2km
) e ] TR X fEE PR EES B (v 4.5m |/KE e
FJEUT H 124320 92, 300 224 1:1.5 REE o Ty |TE A 1{&E
Tk (50, 80)
(B - 11| T4 —20—19) W2 5. 2km




(1) (2) (3) (4) (5) (6) (7) (8) (9) (10) (11)
FLYEHE S | FYEM O PTE R OB NS E BRI 1 | EEMO MR | EEMOIR | EEROFRT [ EEMOEDO LoOF] | EEMOFTHE |ESERIZOWT | BEMOSEZ OM | ZEHEHIZ LR S H
A — b E:TRIT) 1% R B ORI, DAKE, HAE | OFERZWIMR & | dTFH L O
NETZD D | (D BFEGER) FARERE K OVR UK | OBET ORI EBORHIRTE
fifiks (M) (nf) TE DFEA DR ERbHD
el e e [l TR X HFEfEE T, v varn |kl 6. Im |/KjH FEER -
BE T H100% 510, 000 1,262 1:1 RAET DI s | THE 7 A 1
* Tk (60, 200)
B - 12| IE=E2—10—25] RCS8 710m
i
fal e ] TR X A FE FUNREO—EENE |0 5m | /K& PN
L BEMNT B796%% 7 112, 000 208 1.2:1 B S 8 Hik g HA 1KEE
Tk (50, 80)
(B) - 13| IHL£LHE4—14—5]) W2 2. 9km
e o] P et o] T P X FE RN R s HE | 5m | /K& WL
YRk T H31E 164 104, 000 140 1:1 BN RAET DT MR | H A 1
Tk (60, 100)
(R - 14| &K 2 —29— 5 | W2 1. 3km
el e e [l TR X fFE PHIBL R EE NSNS | 4m |/KJE e
IR ET H649% 4 100, 000 198 1:2 LEA OB |[TiE T A 11EE
Tk (60, 200)
(B - 15| TaJR 7 —20—25) W2 5. 2km
e o] P o] v A X FE INREEEN S VKA | am |/KiE e
EAZTH2IE 151, 000 155 1:1.2 Hi1JE 0 0> 5 ik i H A 1KE
Tk (50, 80)
(R - 16| TFA 2 —22—14] W2 1. Tkm
e o] P et [ T i X FE XK & U7z PR — PR 6m |7KiE e
MLU=TH 4 X57% 156, 000 264 1:1.5 YRy AW Bee (e JE H A 1K
F7K ( 50, 80)
() - 17| THLL 3 — 4 —24] W2 3. 3km
el e [l TR X KT PEEFREENLL, — (R 6m |/KiE PN
WHR=TH171%E 14+ 395, 000 687 1:1 BEESARAET BESE T H A 1=
Hitdag, Tk (60, 200)
() - 18| MHEJF 3 —13—13] RC5 550m
e o] P et ] T P X FE INRREREENE DI | LR 5m | K& e
EART H836% 137, 000 171 1:1.2 SEEHIR e H A 1 & E
* Tk (50, 80)
() - 19| T#A6—53—3] W2 2. 8km
el e [l TR X BIF JEEFILEAE | EOEH A R 22m |/KiE KA
KABIU T H 339% 4 4+ 548, 000 230 1:1.2 & 2000 bR | EiE H A EES
Tk (80, 400)
() 5= 1| TkiE4—4—3] RCI11 720m HER
el e [l TR X S & INTEEEE, A—— # |7 20m | 7KIHE e
FAE T H22X289% 2 280, 000 264 1:2 ITEeNERT ARG |TE A SRS
I8 Tk (80, 300)
(%) 5- 2| TEfE2—22—12] S2 3. 2km HeRs
e o] P e o] T P X JEEIARIEZEDT [RBEO)EHZELE L, ~ LR 1lm |/KiE e
TEE=TH567T%& 7 187, 000 2,248 1:1.2 viavEL R L |BaE H A 1=
2 IESE I O PG 3 it Tk (60, 200)
() 5= 3| TEEMFES3—22— 17 S2 4km
1 [fiiE
el e e [l TR X =S HEEERS (T REFEEI. hEft~ R 22m |7KE PN
KiE—T H453 792, 000 679 1:1.5 SR Vo VENRIET A | EE A REES
S I Tk (80, 400)
(J) 5= 4] TK#E1—4—10] SRCI11 220m YER)




(1) (2) (3) (4) (5) (6) (7) (8) (9) (10) (11)
FLYEHE S | FYEM O PTE R OB NS E BRI 1 | EEMO MR | EEMOIR | EEROFRT [ EEMOEDO LoOF] | EEMOFTHE |ESERIZOWT | BEMOSEZ OM | ZEHEHIZ LR S H
A — b DL F OB B ORI, DAKE, HAE | OFERZWIMR & | dTFH L O
NETZD D | (D BFEGER) FARERE K OVR UK | OBET ORI EBORHIRTE
fifiks (M) (nf) TE DFEA DR R H D
el e e [l TR X JEEFRILEE IEERILEIEE, FEET (AR 22m | /KiH e
LT H54% 960, 000 231 1:2.% ES E YN RSN BN E S [I81E] A HES
* Tk (80, 400)
() 5 5 HEE5—3—9] SRCT 150m HER
fal e [l TR X EEFE JEEE IR [P EmE o FaREE A |k 22m | KHE e
Ipf =T B82% 481, 000 726 1:1 ES =, KEES RIS |ThE 7 A Bl
BRRRIS N D P S H G Tk (80, 300)
(B) 5- 6| MEFRHI3 —8 —18] RC10 Lkm HERS
e o] 75 et [e] 73 75 X FE PR EENSZ VX | 6m | /K& E47)
i —TH 3%16 230, 000 236 1:1.5 WK & Lo | TE H A 1{KE
Tk ( 50, 80)
) - 1] M1 —3—16] W2 1. 1km
e o] 75 1 [i] T P X fFE PO —fEEN > [ 4m | KIE |
AEORE =T H1382%51 91, 400 189 1:1.2 IR i A 1{&E
Tk (50, 80)
(B) - 2| ThEomF3—3—8] W2 900m
e o] v e [ 713 95 X FE PR EEN S E (M 5m | /K& ES
=T H4269%39 175, 000 167 1:1.5 B D5y AT U i H A 1
Tk (60, 200)
(B - 3| ME5E3—21—12] W2 1. 3km
& [ 7 e ] 73 75 X FE —EEICT — FNR e 4.5m |KE [ERE
BT H3623% 192, 000 148 1:2 127 2 BERAE B HIIK s H A 1EE
F7k (60, 200)
() - 4] TEO#E3 —27—21) W2 1km HERS
e o] V5 A o] T P X FE PR TN B | 6m |/KiE A
55 =T H610%57 71, 500 287 101 KSR T s | T 7 A 1
Tk (50, 80)
() - 5| [ 3 —54—15] W2 1. 7km
e o] 75 e o] 73 75 X FE N EESE D (LR 4m |/KiE 16
Hik—TH6%9 97, 500 162 1:1.2 A SSEFT\ MEE e | TE IRENE
Tk (60, 200)
(B) - 6] MHE1—4—10] W2 1km
e o] 75 A [ 717 P X FE PR REEN LV | 4.Tm |7KiHE T
AEORFEI T H 1116748 92, 000 236 1.211 [CHEES /Pl By 2= 141117 e H A 1 KHE
Tk (50, 80)
(B - 7| TAEoRF 4 —31—13] W2 1. 6km
e o] 75 8 [ 717 P X FE —REEORIIT S— | 5m |KiE JERS T
JERNSE T H9643F 4 119, 000 181 1:1.2 wrvarnionsg |[iE 1 e
{5 Hie Tk (60, 200)
(B - 8| TEfFE2—-20—6 W2 820m
e ] pei et [e] 73 75 X FE RO —fREENZ WV |k 4m |AKE X
ASIEEARTIINNLT85% 6 82, 100 198 1:1 A s i 2 [
Tk (60, 200)
) -9 W2 1. 6km
e o] 75 8 [ T P X fEE —EE, v va % |l 5m | K& 1 i
WEEMT H292% 6 162, 000 152 1715 MRIET 2 S g H A 1 HEE
Tk (60, 150)
() - 10| MEE4 —10— 3| W2 1. Tkm




(1) (2) (3) (4) (5) (6) (7) (8) (9) (10) (11)
FLYEHE S | FYEM O PTE R OB NS E BRI 1 | EEMO MR | EEMOIR | EEROFRT [ EEMOEDO LoOF] | EEMOFTHE |ESERIZOWT | BEMOSEZ OM | ZEHEHIZ LR S H
A — b DI 1% R B ORI, DOAE, HA | OFFR @M L | TTEEEE O
NETZD D | (D BFEGER) FARERE K OVR UK | OBET ORI EBORHIRTE
fifiks (M) (nf) TE DFEA DR ERbHD
e o] 75 £ [l 117 P X =S HFEfEE PR EE, v b 7.2m |/KiE [t
JNFIUT H 14973 2 212, 000 1,404 1:2 Ta UNRIET DS | H A 11E=E
I Tk (60, 200)
(B - 11| /NF4—5—46) RCS8 Lkm
e o] 75 8 o] T P X FE PR EEN SNV | H 6. Im |/KJE A
FAOSHTIUT H 822773 95, 000 253 1:1.2 EESR L L- ety | H A 1 {&E
Tk (50, 80)
(F) - 12| HAANHT4 —32—5) W2 2. 3km
e o] 75 et [e] 73 75 X FE —EEORICT R— ] |H 5.4m |/KiE TR
FAHT H227%43 183, 000 159 1:1.5 ENR SN D EERL T H A 1 e
* Tk (60, 150)
() - 18] THEH2—30—1 | W2 1. 6km
e o] 75 £ [ T P X fFE N L - YA 4.5m |/KjE JUREERFER o [FR X )
A g 0T 5 AR 539745 45, 200 158 1:2 BB 2 A M i
Tk (40, 50)
(F) - 14 W2 1. Tkm
e o] v et [ 713 75 X FE —EEEOFICEZEEE | am |/KiE JER [FRX )
KFEFHFIFY 7203% 3 41, 300 199 1:2 N EL B AL D 1 i
Tk (40, 50)
(B -15 W1 1. 6km
e ] 75 et ] T3 75 X =i FE —REENE LI SEE | 6.5m |/KiH L [FRX )
A HET R RA807T 46 30, 000 317 1:2 CEHOS MEE M |[TE
F7k (40, 50)
() - 16 W2 4. 2km
e o] V5 8 o] T P X FE B, —fREEE LI [mEl m | /K& 18 [FR1X )
RFVNHTHAR T 1253% 4 14, 400 389 1:2.5 G T A EE Mg | ROE
Tk (40, 50)
F -7 W2 8. 9km
F=ALIBL]
e o] 75 et o] 73 75 X FE ORI RFEEEE — | 5m | 7K RS FRX )
KESHF—T H 5 %47 35, 100 499 1:1 BEENR LN  |TE
Tk (40, 50)
() - 18 W2 2. 3km
e o] 75 A [ 117 P X PRI [P EEoIEHFLRESE [ 19.2m |/kjE I i
EOENT H836% 1 4+ 636, 000 497 1:1.5 SN SERRT oG [HE H A [HES
Hitdig Tk (80, 400)
(B 5 1| EDE4 —9 —12] R C4 bl YERh
e o] 75 8 o] T3 P X =N IR IR RS E D [ dEH 16m | 7KE CEC]
SrE—THA3ET 191, 000 733 2:1 i U SERIN O O RGN, | THE I
Tk (80, 200)
() 5- 2| [51E1—5—27) RC2 300m HERS
F=ALIBL]
e ] pei et ] 73 75 X WEE EESE I N iz s ) 48m |7KE A
AT H263% 1 4+ 225, 000 1,526 1.5:1 SENTET A KR o |[EE H A HeT
% S0 S b Tk (60, 200)
() 5 3 S2 1. 8km
—
e o] 75 A [l T P X JE & JEE, EREESSED [l 13m |/KjE JEMSF
JEMSE T H4513F 1 184, 000 803 1:2.5 AW SEE RO G | EE 1{EE
Tk (60, 200)
() 5- 4| TJEfFE2 —13—47) S1 450m




(1) (2) (3) (4) (5) (6) (7) (8) (9) (10) (11)
FLYEHE S | FYEM O PTE R OB NS E BRI 1 | EEMO MR | EEMOIR | EEROFRT [ EEMOEDO LoOF] | EEMOFTHE |ESERIZOWT | BEMOSEZ OM | ZEHEHIZ LR S H
WA= B DL F OB B ORI, DAKE, HAE | OFERZWIMR & | dTFH L O
NETZD D | (D BFEGER) FARERE K OVR UK | OBET ORI EBORHIRTE
fifiks (M) (nf) TE DFEA DR EYa N2
e o] 75 £ [l 717 P X JE & EEESA SR SEE [ 16m [/KiE FUR AR
FEE— T H 2 &4+ 232, 000 3,036 1:1 TN OD [ 5t Pl 2 i i ESBEEH H A 11EE
Tk (60, 200)
(B 5- 5| 7481 —18—10] W1 400m
FEAGIBL]
fahdbRr | i X HFEAFE RO, PEkE | 6m | /K& B
BURFIE T B 243 335, 000 317 1:1.5 DILFREEENRET S |THE HA 1
5 sk Tk (60, 150)
B - 1] T4 —1—13) RC3 1c 480m
{58
tEhigkEE | R TR X g PR REENEDI |’ B SE AR
RILF T H237% 253, 000 255 1.2:1 KKK & LB |HhE H A R ivi
S TR ( 50, 80)
B - 2] TZIL5—13—5 LS2 600m
tElskEE | b TR X fFE —EE, v va Lk | 6m |/KiE |
BFFAT B 164720 250, 000 154 1:1.5 DIRIET B AEEHK i A 1 fE
Tk (60, 150)
) - 3] TR 6 —6—37) W2 300m
fEnbRr |l T X HEFEEE PR —REEE TR~ K m | /K& RS
ERWNT H273%F 152, 000 771 1:1 Vg UNRIET HRERR | TE H A 1{EE
B i Tk (60, 200)
(B) - 4 TRKR4—-8—8] R C6 2. 3km
fahigkEE | R TR X FE PO —REEN L | 5m | /K& LR
LBEPY T H4057% 15 172, 000 163 1:1.5 {EE i s H A 1 &
F7K (50, 80)
() - 5] TERE4 —23—20] W2 400m
fanbRr | T X A s PR — R EENE B Ak 5m | /K& P
MR T B365% 14+ 181, 000 153 1:1 SEHER e s i H A 1 KEE
Tk (50, 80)
) - 6] THES5—13—44) LS2 850m
fEhigkE | R TR X fEE PR EEE E [ 6m |7KiE (PN
TG HIT T H 1097296 79,300 216 111 L. 75— biR(ET 2 |1 7 LI
(e Huk Tk ( 50, 80)
B - 7] TERJL2 —29—18) W2 1. 2km
tElgkEE | R TR X REETE HFREE hEEe Y a e | 6m | 7K3E LR
MRASE T H 163 160, 000 856 1:1.2 EENRIET HEE g |t A 2 fEE
Tk (60, 200)
(B - 8| MasE2 —11—24] RC7 1. 6km
fahdbRr | i X i PR N Z VB (M 6m |7KiE (PN
WML =T H19% 5 115, 000 298 1:1.5 FR 7 E s Hudk g H A 1{KE
Tk (50, 80)
(B - 9| ML 2—19—18)] W2 1. 9km
fEhigkEE | R TR X fEE PR —REE, 78— dm |7KIE LR
FITE T H14313%42 107, 000 245 1:1.2 NENRIET HEE IR | ThE H A 1R
Tk ( 50, 80)
(H) - 10| THIT5—17—19] W2 980m
fElskrE | b TR X fEE PO —fEEN LW |1 6m |/KiE LiEPNi]
M RTL =T H84% 92, 500 256 1:1.5 £ i I8 i A 1K
Tk (50, 80)
(B - 11| TEEAIT 3 —10—22) W2 1. Tkm




(1) (2) (3) (4) (5) (6) (7) (8) (9) (10) (11)
FLYEHE S | FYEM O PTE R OB NS E BRI 1 | EEMO MR | EEMOIR | EEROFRT [ EEMOEDO LoOF] | EEMOFTHE |ESERIZOWT | BEMOSEZ OM | ZEHEHIZ LR S H
WA= B E:TRIT) 1% R B ORI, DAKE, HAE | OFERZWIMR & | dTFH L O
NETZD D | (D BFEGER) FARERE K OVR UK | OBET ORI EBORHIRTE
fifiks (M) (nf) TE DFEA DR EYa N2
taEligkeE [ T X e PR REENZ VKX |E 5m | KIE LR
Al =T H467% 101 2217, 000 229 1:1.2 WKL Lo ey | T H A 1HhE
* Tk (60, 100)
B - 12 T2 —25—12] W2 300m
fwhaskrE | b T X HFEAFE EFEFEENEZL ALNRS M 13m |/KiE B
BfEETH1ET 520, 000 779 1:2 FEMED L EE#IE  |[TE H A 1{EE
Tk (60, 200)
(F) - 13| TBf7—1—10] RC9 450m
F=ALIBL]
fEhigkE | R TR X JEEIARILFE | EE oSS eEES (i 22m |/KiE BT
BIWFILT B183% 603, 000 495 1:1.2 &= HNEE B SN pE S e | [EE H A T PE
Tk (80, 300)
() 5- 1] TRIFF5 —13—42] RC6 600m HERh
tElskEE | b TR X B HRIT S NI = (S e 15m | AJE FAV:N /S
FER—TH%E 24 215, 000 630 115 FEESNnmE b SpEgE [ThE A Plinisi}
I8 Tk (80, 200)
(B) 5- 2| T[RE1—17—10] S2 2. 2km HeRh
F=AIBL]
fEhiskm | b T X [R5t FHUNENEEE, ERE. JE (b 17.5m |/Ki#E B
Sl — 1 H479% 360, 000 198 1:1 HigkILFEEES N E B |1 H A bl
BN E N Tk (80, 300)
(B 5= 3| IFFir1 —28—20] RC3 1. 2km HER)
fahigkEE | R TR X =i JEEFS R | PR o JESHIE R AT R 25m | /KiH LR
ERETH211% 1 300, 000 275 1:1 = AR e Bipit H A R
F7k (80, 200)
() 5- 4] TEfE4—11—5 RC3 bk HERh
iR (AR R X IEFEEE — L~ a s |l 7.5m |/KiE v
PRVE =T H 238% 467, 000 2,010 1:1 DNIRAET % {15 s HiE H A 2 hE
Tk (60, 150)
(B - 1| M2 —5—30) RC7 840m
— 5
R R (TR R X fEE —ikAEE, LREESE | 5.8m [/KiE v
360 4 400, 000 150 1:1.2 B S i B H A 1=
Tk (60, 200)
() - 2| THBR19—17) W2 700m
EHER R RX aI% E HERBREOK X e Pk [/ 5m | /KiE FRR T
EIEE T BH902% 128 430, 000 393 1:1 RN LA S B [THE A 1 Ey
72 (5 Hiv Tk (60, 150)
(B - 3| THER4 —23— 2] LS2 1. 3km
iR R (fEiaTh R RX =N i —REE, T FER (K 4m |7KIE &l
A =T H296% 3 183, 000 165 1:1.5 TRAES D (R H i W A 1R
Tk (60, 150)
(R - 4] THiAE3—11—5 LS2 1. 6km
fEh PR (TR X fEE —fEE, 70— FER | dm |7KIE YHR AL
WHRHL— T H 158%10 180, 000 231 1.5:1 IRAET 2 8 Ml B H A 1R
Tk (50, 80)
(F) - 5] RERALT —3—21) W2 700m
fEM R R (EiAh R RX fEE —REENZVRS OB |1 4.5m |[/AKIE 554
I T H449%16 118, 000 162 1:1 B (EEHI i H A 1{KE
Tk (50, 80)
) - 6] M#3F 7 —12—17] W2 1. 3km




(1) (2) (3) (4) (5) (6) (7) (8) (9) (10) (11)
FLYEHE S | FYEM O PTE R OB NS E BRI 1 | EEMO MR | EEMOIR | EEROFRT [ EEMOEDO LoOF] | EEMOFTHE |ESERIZOWT | BEMOSEZ OM | ZEHEHIZ LR S H
WA= B E:TRIT) 1% R B ORI, DAKE, HAE | OFERZWIMR & | dTFH L O
NETZD D | (D BFEGER) FARERE K OVR UK | OBET ORI EBORHIRTE
fifiks (M) (nf) TE DFEA DR ERbHD
fER RE (R R X e —AEEOIFNIEFEESE LA 4m |/KJE LGN
3R — T H879% 2 181, 000 246 1:2 bIRET HRMEM D B | TTE H A 1FE
R Tk (60, 200)
(B - 7| TEFPIF1 —13—25) W2 350m
iR R (fEiaTh R R X EE PR EEN S VEE |k 6m | 7Ki&E LI
FH=T A110%11 172, 000 154 1115 PR 5 [EEC A A LR
Tk (50, 80)
() - 8| T3 —7—23] W2 800m
PR (TR X g PRBEO—REEN L | 4.5m |/KiE 41l
A 7T H359%40 175, 000 208 1:1 Xk & Lo e |[1E H A 1{KE
Tk (50, 80)
(B - 9] THiA6 —28—12] W2 1. 2km
fEM R R (EiAh R RX fFE — L~ avE |k 5.5m |/Ki& JHRIRF
Va1 H698% 4 530, 000 227 1.2:1 DNRAET B A S Hud HiE H A 1=
Tk (60, 200)
(B) - 10| P87 — 1 —36] W2 350m
R (TR R X HEFEEE A YA ] 8m |/ E47)
FEAT B 11654+ 282, 000 352 1:2 L MEEHI s H A 1 e
Tk (60, 150)
(B - 11| FE6 —9—30] RC3 850m
fEhR R [fER TR R X FE —IEEEOFIZZEMEN | R 5m | K WAL
MRS T H90%E 5 111, 000 158 1.2:1 Roh 5 ek s H A 1 e
F7k (50, 100)
(B - 12| THAT6 —19—26] W2 1. 9km
fEh R (AR R X A FE —IEEEOIENEZEE R 4.3m |/KiE [N
AR T H350% 9 51, 400 191 1.2:1 SEDSRAET BB | T 11EE
1 Tk (60, 200)
(B - 13| THAH2 —15—27) W2 3. 8km
PR (TR R X FE —FEEEOFICT =+ | am |7KiE B
L =T H55% 208, 000 184 1:1 SENRIET B (EE ik e H A 2 hE
Tk (60, 150)
() - 14| 383 —5—18] W2 1. 6km
fE R (iR R X FE INFREO—REENED |7 4m |/KJE LGN
RE—TH1265%13 45, 700 128 1:1.5 A SERS 00 13 5 Hinde i 1{KE
Tk (50, 80)
() - 15| TR 1 —13—27] LS2 5. 6km
AR (AR RX FE — g L L EEEES |k 4.8m |/KiE v
PEHTE T H8013K12 510, 000 254 1:1.5 TRAET 5 (B Hlik g H A 1 e
* Tk (60, 150)
(B) - 16| P87 —9—16] W2 950m
fEh PR (TR X FE PR EENZ VX | 6m | /K& YHR AL
HHE—TH8%&21 181, 000 187 1:2 SR & LR | TE H A 1 e
% Tk (60, 100)
(B - 17| THE1—11—23] W2 1. 6km
fEM R R (EiAh R RX ZE IR EEN S VAL | 6m |/KiE JoRIRF
RAE—T H99% 1 439, 000 219 1:2 WEFERPR A TH | ThE A 2 fEJE
Tk (60, 200)
(B - 18 400m




(1) (2) (3) (4) (5) (6) (7) (8) (9) (10) (11)
FLYEHE S | FYEM O PTE R OB NS E BRI 1 | EEMO MR | EEMOIR | EEROFRT [ EEMOEDO LoOF] | EEMOFTHE |ESERIZOWT | BEMOSEZ OM | ZEHEHIZ LR S H
A — b DHLL F OB B ORI, DIKE, HAM | OFERAZEMER & | TEEEE O
NETZD D | (D BFEGER) FMiE R OVFAK | OBEL ORI EBORHIRTE
fifiks (M) (nf) TE DFEA DR R H D
fEh R R (R T R R X [FES INFRERIEEN L WVIX |78 5m | KiE (=¥
BT H429% 7 181, 000 121 1.2:1 [HHEER L U= (S TiE HA 1 KHE
Tk (50, 80)
() - 19| ME/%4 —37—12] W2 200m
T N E T S B e FRRO —MET, 2% |l an [AGE gD EN
VAN T H126% 1 28, 800 407 1.5:1 EENRIET AT |
Tk (40, 50)
(J) - 20| IPHEAER2 —3—10) W2 3. Tkm
fE PR (TR X 7 JEFEEE HEEEO I REE |[FER 4.Tm |/KJH WER AL
WESHL =T H554% 1 4+ 191, 000 738 2:1 SRR LN AR |HE H A 1{EE
Tk (60, 200)
(F) - 21| TRERAL 3 —10—28) RC6 itﬁ 180m
&
fEM R R (miAh R RX =57 JEEFRETE /hoeIE. PREIEEEOEH R 15m |/KjE A
AT H337% 1 236, 000 342 1.5:1 AEEENE I SPEEM | EE 7T A Plinisi}
1% Tk (80, 200)
(B) 5 1| A4 —1—4] W2 1. 2km HERS
R (TR R X JEH, FEAT |(TRBOIEHMIEREENS (M 22m |7KiE E47)
ER—TH2%4 685, 000 155 1:1.2 SRIERES | VEBBERIN O OREEM |ThE A [GE2
1% Tk (80, 400)
() 5= 2| lER1—2—5] RC5 300m HERS
R PR (TR R X IESMEBS AT |SR1T. NIEMSEE. PEY M 36m | KE (g2
PEEr =T H212%424} 1, 170, 000 171 1:1.5 JUANEE B I S EEE IR | T H A HES
N OD P 3 Hl FK (80, 400)
(&) 5 3| I7E#3 —2—3] RC6 U )
iR (AR R X A JEEEIERIE | oA R EE [FE 21m | KE ik
W —T H69% 710, 000 516 1.2:1 & F, wr g UEREL (|THE H A S
A7 533 Hidak Tk (80, 300)
() 5- 4] M1 — 5 —25) SRC10 400m HER)
PR (TR R X = JEERACIL R WEE, S E TS L 20m | ZKiE B
FEIL T H 2594 415, 000 329 1.2:1 & DSEE B SR I, | H A bl
* Tk (80, 300)
(B 5- 5 L2 —12—1) RC8 ;ﬁﬁ 1. 3km Hih
{lE
fEh R R (fER TR RX 57 JESFEFHSIT |IEE, IR E A e (Ao 25m | /KiH JRIRF
ST H755% 14+ 282, 000 ,029 1.5:1 DA B SRR s, | H A 2 fEJE
Tk (60, 200)
(B) 5 6| ME6—23—25] S2 it 2km
{5
KAH KAHTT FE P EE N Z VAL [ 6m |/KE FRK
KPR 1 % 19, 500 215 1:1.2 S o> {52 it g 1 (5=
Tk (60, 200)
F -1 W1 3. 1km
KM KA FE PR R EEN L VEE PR 6m | /K& KAH
B JET T H 66538 25, 800 265 1:1 % 2 Mtk i H A 1R
Tk (60, 200)
B - 2 W2 1. 8km
KAH KW =S ] —REEENE LW S K 4m |/KJE KAH
T HMT 14375 1 15, 000 280 1.2:1 i A ik i 1=
(60, 200)
(B -3 w2 3. Tkm




(1) (2) (3) (4) (5) (6) (7) (8) (9) (10) (11)
FLYEHE S | FYEM O PTE R OB NS E BRI 1 | EEMO MR | EEMOIR | EEROFRT [ EEMOEDO LoOF] | EEMOFTHE |ESERIZOWT | BEMOSEZ OM | ZEHEHIZ LR S H
A — b DI 1% R B OB DOKE, HAME |OFERAZ W & | HRHEEE Ol
NHBIZD D | (5 BEESY) FARERE K OVR UK | OBET ORI HEAOHIRTE
fifiks (M) (nf) TH OB OB ERbHD
KEH KAHTT g —REEO Pz R K Tm /K& TEEkERIK
KFTFHFEIN12897F 1 23, 200 327 1:1 I BN DRI OBERAEE |ThiE 11FE
Hidak Tk (60, 200)
() 4 W1 1. 1km
PN KM FE —REENE LW SXE | 6m | /K& KABH
KT =T H 7 %19 22,700 196 1:1.5 IR E LT (E B g H A 11EE
Tk (60, 200)
() 5 W2 2. 5km
KAH KAHT FE — WAL NED I SXE | 6m |/KiE S
K- HPRFEARTIEL3 25, 600 198 1:1 FEIR & LT e s 1EE
Tk (60, 200)
(B) 6 LS2 1. 4km
KAH PR EE PR —REEN L WEE e 5.8m |/KiE BT
KFFEARTHPNMN2847 3 20, 600 221 1:1 A 5 ik i 14
Tk (60, 150)
(1) 7 w2 3. 1km
KAH KAHT FE FHE—REE N L OIX |HE am |/KiE T
EHERT23% 144+ 29, 300 253 1.5:1 IR & U 7o e i H A 1{EE
* Tk (60, 200)
() 8 W2 1. 8km
KEH KAHT Fz P REEN L WEE |k 5m | K BT
BT =T H260% 2 27, 400 214 1:1.5 A 5 gk e H A 1{EE
Rk (60, 200)
() 9 W2 1. 8km
KAH KABHTT FE —fREE, BFEEEEN R 4m |/KIE T [FR1X )
KFA LA 2688 % 11, 200 354 1:2 IRIET 2 B8 M i ( )
60, 200
() 10 W2 4. 4km
KARH KAHT FE FH—REENL VX | 5m | 7K BT
KEFEAFF B 11118075983 21, 800 225 1:1 MR & Lo | TE 1
Tk (60, 150)
() 11 W2 2. 6km
KZEH KA BIF e PR e, AP R 7.5m |/KiE KAH
YT 2075 4 21, 300 230 1:1 DSRAET 2 BERE s, | TiiE 1{EE
Tk (60, 200)
() 12 W1 1. 3km
KAH KAHTT FE IR R EE N DI | H 8m |/Ki& KABH
IELET663 1 45,100 465 1:2 SERLMCIT VB A EE (A H A 1{EE
I8 Tk (60, 200)
(B) 13 W2 1. 2km
KEH KAMET FE —AEENEDISXE | dm | K& KAH
AREAET T H 123% 25, 400 271 1:2 FREK & L 7oL e B H A 1{EE
Tk (60, 200)
() 14 W2 2. 1km
KAH KM E —fE, KAUEE%S [ 6. Tm |/KjE KAH
INERT367 8 32, 800 279 1.2:1 IBAES B Pa(EiR g [Tl A 1FE
Tk (60, 200)
() 15 w2 700m




(1) (2) (3) (4) (5) (6) (7) (8) (9) (10) a1
FEMEMIR S | RO FTE R OB NS EFor | o 1 RO MR | oK | R ORI H JEEMOED O Hof] | REMMOFImE | KEICOW T | REMOSGEZ O | EHERITR DA
A — b DHLL OB B ORI, DIKE, HAM | OFERAZEMER & | TEEEE O
VBTZ) D | (H BELESY) FMiE R OVFAK | OBEL ORI EHORIRTE
filiks (F9) (nf) TE DFEA DR ERbHD
KAH KABHT [FES PR REEN SRR | 5m | KiE KAEH
BT T B 7 1L 17, 900 245 1:1.5 SO BERAE B HILK TiE A 1?@ :
40, 60
() - 16 w2 3. 8km
KA KM JEHREE |[BEOEMENZOEE R 30m | AKiE BT
HHET—TH1%S3 40, 600 148 1:1 VSN OD G 2 M B H A e
Tk (80, 400)
(&) 5- 1 S4 550m HERS;
RAH KAHT FREFREE | T, RS NRET AL 25m | KIE REH
H&mT174% 35, 900 546 1:2 LEREIN O ORGEME | EE H A [HES
Tk (80, 400)
(B) 5- 2 RC2 1. 2km HERS
KAH KA EEGREE [IRBo/NRIESSENES | 18m |/kjE BT
RFBEARTHRIKI365% 6 28, 700 185 1:2 AW SIESEN VO RERG Y | Plinisi}
Hitdug Tk (80, 200)
(%) 5- 3 S3 3. 3km HERS
KAH KAHT BHEIFETE | IEEOFHES, F5ES M 25m | KiE KAH
ERT T H 4311 44, 000 100/ 1:1.5 PRRAET 2 P 3 ik LSt H A [GES
Tk (80, 400)
(B 5- 4 W2 700m 193]
RAH RAHT FHEA JEE . EBATSENRAET (PR 30m | /KiH KEH
FRHKIT - THT7%S 51, 000 191 1:2 5 [EEIR O P i EaptE] H A [GES
* [ (80, 400)
(&) 5 5 R C4F1B 450m bii197)
KAH KABHTT RS RS JEMORMEESS Y [FR 2Tm | AKiE Bk
AR —TH 5 & 44+ 43,700 447 1.2:1 2005 BRI | RE 1{EE
Tk (60, 200)
(F) 5 6 W2 250m
F=ALIBL]
KARH KAHT S5 & B By R ST, /e R 20m | 7KiE BroemT
KT T 479687 1 26, 000 2,134 151 EASS AN HL & A BEE | Tl e T
S sk K (60, 200)
() 5- 7 S2 1. 9km
KAH KEHET 57 HETAEE IEE, EEAT. WBEEN | L4m |7K3E $RIk
KT H T REES25% 1 38, 600 647 1:2 A 5 SERE IO | EE HT
76 3 b I Tk (60, 200)
(K 5- 8 S2 700m
FEAIBL]
KA KAHTT R N O B, Ti% [k 15m | /KB i
PO (LIFT80& 79 10, 500 3, 305 1:1.5 PSS W S T3 | T I% :
60, 200
(F) 9= 1 S1 3. 6km
F=ALIBL]
UNZPS UTE S FE —f(EE, EEFEEMNE (M dm | K& S
LT 54513495 10 41, 200 118 1.2:1 TET % BE R L 5 ek IR 1R
Tk (60, 200)
(R - 1 W2 270m
URZPR URZPS HFEESE fEE~rYa v EEC M 7.2m |/KiE [EEEYRIES
HOFNIT 3% 3 230, 000 922 1:1.5 JESSE G H S |TE H A EES
Tk (80, 400)
(B - 2 SRC14 350m HERS

i
=
it




(1) (2) (3) (4) (5) (6) (7) (8) (9) (10) (11)
FLYEHE S | FYEM O PTE R OB NS E BRI 1 | EEMO MR | EEMOIR | EEROFRT [ EEMOEDO LoOF] | EEMOFTHE |ESERIZOWT | BEMOSEZ OM | ZEHEHIZ LR S H
Wi A— b DL F OB B ORI, DAKE, HAE | OFERZWIMR & | dTFH L O
VBTZ) D | (H BELESY) FARERE K OVR UK | OBET ORI EBORHIRTE
fifiks (M) (nf) TH OB OB 2 N0
TR TR e EEEO TS N B 5.5m |8 USRS
1 RN IT 2 BP N 29447K: 14 46, 000 227 1:2 Foh 5 ik i H A 2 (K H
Tk (60, 100)
B -3 W1 Bl i) 2. 9km
] 18I13E
USRS NP ST e PO —fEE N Z VY [FH 5m | /KB = (#6)
ZURET ) RE2% 7 4b 33, 200 260 1:1 A i g 1%% :
60, 200
(B - 4 W2 500m
UNTES UTE S S FUNRBL D —fRfEE, 2 |dEE 5.3m |/Ki& [EF7Y/SES AR
FEILETSE D ) 210375 14, 800 364 1:1.5 FEEE RT3 E |l
(72 10D 25\ M itk (70, 200)
(GO W1 6. 2km
UR=PR KT By EE PR R EEN RS |7 4.5m | K [EEVNES
ARG EFRT TR [ 2103% 4 94, 000 298 1.5:1 SEAER 7 S Hsk i A 1=
Tk (60, 200)
(B - 6 W2 1. 1km
USRS USE S [EEES PR EEN SV | am |/KiE P
0T H208%&15 80, 900 221 1:1.5 IR & U 7o e s 1 HhE
Tk (60, 200)
(B) - 7| T4 —16—23] W2 2. 5km
UNTP S A KT HFfFEE TEEs Y a RS R 6m | /K& [EF7Y/SES
ARG BT T & 12378732 122, 000 1,043 1:2.5 AR BB AL E IR iiE H A 1FE
F7k (60, 200)
=) - 8 RC6 800m HERS
USRS /S E S [ —REEDIFNT S— K 6m |/KiE (/USRS
B BT A 7978 4 4 77, 000 160 1:1 SEHNET BTN | TiE H A 1{EE
o Tk (60, 200)
B -9 LS2 1. Tkm
USRS UTE S [EEES PR EEN LR | 4.5m |/KiE iR
SEARRT AT HAKD 11917%29 34, 900 396 1:1 Sh o> {5tk B 1 & E
Tk ( 50, 80)
(B -10 W1 1. 8km
USRS SR NI =i FE —fEREEOPICEm Y R | 4m |k [EF7YNP S
ERT R ONT 18173 6 45, 100 232 1:1 55 EE R i 1K
Tk ( 50, 80)
() - 11 W2 3. 9km
USES NP ST [EEES] PR EEN SV (LT 6m |7KiE USTE S
SRR 7 1T 127, 000 393 1.2:1 AEFE R e | TTE H A 1 (5=
Tk (60, 200)
(B - 12 w2 400m HERS
UNTES UTE S [EEES —fREE, T FER | 4.Tm |/KiH W~ Y 7 IRBERT
AR AT 77111938 % 10 62, 000 159 1:1 BHWSH L ASOFEE |HiE H A 1=
it Tk (60, 200)
() -13 W2 500m
USRS U PN fEE —fAEENE B S | 6m |/KE < U 7Rk
PRI —T H 1604720 78, 500 237 1:1.5 FeIR L LT (R ik e H A 1 HEE
Tk (60, 200)
() - 14| TEHRRI1 —16—28) W2 2. 6km




(1) (2) (3) (4) (5) (6) (7) (8) (9) (10) (11)
FLYEHE S | FYEM O PTE R OB NS E BRI 1 | EEMO MR | EEMOIR | EEROFRT [ EEMOEDO LoOF] | EEMOFTHE |ESERIZOWT | BEMOSEZ OM | ZEHEHIZ LR S H
A — b DI 1% R & DRI DOKE, HAME |OFERAZ W & | HRHEEE Ol
NHBIZD D | (5 BEESY) FARERE K OVR UK | OBET ORI EHORIRTE
fifiks (M) (nf) TE DFEA DR ERbHD
UNETES DR KT EE —REENE LW SR |HE7E 4.2m |/KjE USRS
TR T H264% 9 4+ 53, 700 206 1.2:1 15 sk il 7 A 1=
Tk (60, 200)
() 15 W2 500m bii195)
USRS U E S FE I —REENZ VX ALK 6.5m |/KjE HEAE
HHEART 7 T 169371134 58, 000 264 1:1 IR & L 7o e e i 1 {&E
Tk (50, 80)
() 16 W2 750m
UNTES UTE S FE —REEOPICT =k [ dm | K& Bl
ARG BT R FT 17447 6 4 91, 000 219 1.5:1 SENHE BN AR [Tl H A 1)
* Tk (60, 200)
() 17 W2 1. 1km
USRS U E S EE PR —REEOHICT |HEK 5.3m |/Ki&E (ISR
BT HIO85% 8 4 68, 500 235 11 NSRS N | 72 e
I8 Tk (60, 200)
(1) 18 w2 3. 1km
USRS USE S FE PR REEN LV | 5m FES) (#B)
FH = SLHT 3207 T 511093 6 41+ 19, 300 679 1:1 Fr 2 IR s 1{EE
Tk (60, 200)
() 19 W2 i} 400m
158
UNTES DR KT % BEEEL —REENE | 4m KB HLIR W (#8)
M AU AR A R 21127 8, 200 645 1:1.5 TE7 2B HIK i
Rk (70, 200)
() 20 W1 2. 9km
USRS U E S FE BEEEEREENS |0 Tm FEES) (#8)
A 3= FBTAREE R T 1220%% 1 10, 900 314 1.5:1 WS DS DR s =R ( :
70, 200
(1R) 21 RC2 3. 3km
USRS U S FE BEEE, RESNE K 4.5m |7KHE K (#B)
YRR ERSENE D 2130 25,900 332 1:2.5 153 B M e ( :
70, 200
() 22 W2 450m
UNETES DR KT e HIR R EE N DI | R 4.5m |/KjE Bl (#8)
ALBFHT A (L7 IUAAKRS30% 7 35, 300 214 1:1.2 SFEME D B MES s | T 1=
Tk (60, 200)
() 23 W2 250m
USES U E S FE /N — RN Z [ 4m |/KJE &5 (1)
LEFET )15 R 2306821 19, 900 176 1:1.5 ZROS O i 1%% :
60, 200
(B) 24 W2 450m
UNTES UTE S FE —REENE LSS | 4.5m |/KiH Kk [€:9)
JEBF T4 57 = HF 1 1999% 15 22, 600 168 1:1 D15 Hie il 1K
Tk (50, 80)
() 25 W2 350m
YT S USSP EE /N — RN A S [ 4.Tm |/KJE KR (#8)
JLEPHT R L 4 i 1808 19 25,700 271 1:1.2 W SR & L7 ek | T M2
DAEE Heg Tk (70, 200)
(1) 26 w1 2km




(2) (3) (4) (5) (6) (7) (8) (9) (10) (11)
B | AR OFTE L ORI N B R R | JEME O 1 RO | EEmORIR SR ORI RO RD o HthoF] | EEMORTEE | EERICOWT | EERMOSGEZ Ofth |JLAERIZAR D H
A — b DI 1% R & DRI DOKE, HAME |OFERAZ W & | HRHEEE Ol
NHBIZD D | (5 BEESY) FARERE K OVR UK | OBET ORI EHORIRTE
filiks (F9) (nf) TE DFEA DR ERbHD
DR K EE PR e o i [k 5.3m |/KiE K ()
IS T MR/ RiS257% 2 18, 400 206 1.2:1 HI% 4 1SN A | T 1FE
Tk (60, 200)
27 W2 4. 5km
V2P ST FE — T L BFEENE |F 4.5m |/KJE Kt (#8)
WIS L TR AT4113E 1 5+ 14, 800 433 1.2:1 £ BRI i ( :
70, 200
28 w2 [ic} 2. Tkm
{58
UTE S 7 FE BEEE, —RESES |1 5.5m |/KiE Kit (#B)
WIHHT FH AT/ NE1074% 1 4 14, 100 399 1:1.5 IRAET DEE i ( :
70, 200
29 W2 5. 5km
USSP ] BEET, —BEBSN R 5m | K& Kt ()
IR TV S TAM B 183 2 4b 9, 000 286 1.2:1 IRIET 2 8 Ml HiE ( :
70, 200
30 w2 7. 6km
U S FE D R AL Nl B AL 5.4m |/KE = (#8)
=R R SR 5r2497 2 27, 300 310 1:1.5 AN B S B EE g | B 2 K
Tk (60, 80)
31 w2 2. 2km
UTE S % PO —fEE RN L b 4m |/KJE PEARH (#8)
ZUEITE AR T 451875 12 26, 000 186 1:1.2 {EE i D] 2[R H
(60, 80)
32 W2 1. 8km
YRS FE BREEO R EMEN K 4.9m |/KE e [FR1X )
KERJE T F-P51903% 3 21, 000 369 101 IRIET 2 B8 M i
Tk (70, 200)
33 w2 2. 6km
U S FE —iEE, REEE, R |kl 3.8m |/KiE = D FRX )
INAREF ST H2082% 140 33, 400 593 1.2:1 A NRAET B EE g | B
Tk (70, 200)
34| [/\ZREF6 —12— 3 | w2 dea 1. Tkm
158
DR KT JEEIGREE NEIEESEAE DS |k 8m |/KiE [EF7Y/SES
HHT327 2 163, 000 195 1:2 T —4— P OMEEMIE | ThE H A EES
Tk (80, 400)
1 RC3 300m Bhk
NP ST EN 37 JE & NI, v vay, B 16m |7KiE NP
FM4E =T 3608154+ 59, 700 1,008 1:1.5 EXRURSNRET D RE | RE A [HES
VRO pH 3 ik Tk (80, 400)
2| TEMA3—1—61) S1 1. 4km HERS
F=ALIBL]
UTE S REET FHEA HHEAEL, EsEDL [ 36m | /KiE [EFZYUNSE S
RMT38%44 293, 000 869 1:1.5 A 5P 3 Hidek ESBEE] 7 A [HES
Tk (80, 500)
3 SRC9 200m Bk
U PN JE & TR - FHEre A% (M BRAAE [AKE UREZPR
I T 2 230 200, 000 142 1:1.2 DRAET DB o pa2EH | TiE A [GES
I T (80, 400)
4 RC5 70m 55k




(1) (2) (3) (4) (5) (6) (7) (8) (9) (10) (11)
FLYEHE S | FYEM O PTE R OB NS E BRI 1 | EEMO MR | EEMOIR | EEROFRT [ EEMOEDO LoOF] | EEMOFTHE |ESERIZOWT | BEMOSEZ OM | ZEHEHIZ LR S H
A — b DI 1% R B ORI, DOAE, HA | OFFR @M L | TTEEEE O
VBTZ) D | (H BELESY) MR L OVF K | O#EE ORI EBORHIRTE
fifiks (M) (nf) TE DFEA DR ERbHD
USRS TP =S S5 &l EE RN e E A 14m |/KjE [EEYNTES
R R 1122037176 53, 500 1,844 1:1.5 Y N AN S TiTE e R g ESBEEH e
Tk (60, 200)
() 5- 5 S1 4. 6km
USRS UN=ESi JEERET |[EEDWICERSSENE S | 9.Tm |/KJE FES) (1)
FH == SUAT 32 A5 5297 4 31, 200 109 1:1.2 Nf7 5 P S i s ESfiz Pl
Tk (80, 200)
(&) 5- 6 W2 520m HERS;
UNTES UTE S 7 S5 &l INGEIEEIN W ERRTORE |74 5m |7KiE Je (#6)
JEBFHT A LR <613% 6 4t 36, 500 184 1:2 i P 2 bk il bl
Tk (80, 200)
(B 5- 7 S2 (3] ITHE YR,
{5
USRS USSP JEEREE |NEEEISELIESE [FHR 8m |/KiE K& (1)
IR TR T R 2827 3 20, 300 253 1:5 AN E 318 5815 Plinisi}
Tk (80, 200)
(%) 5- 8 W1 3. 5km HERS
USRS U S S5 & KOG, —BEES R 9m |AKE = (B)
ZUET E TR 3078 % 1 36, 500 368 1:1 DRAET B ER Vo | FaE YRR
S Tk (60, 200)
(B 5= 9 W1 720m
UNTES DR KT JESRFRVEZEAT |EER VS, BEhHERE |k 25m | /KiH YS=TP INEI]
WAENZTH2%S84 160, 000 1,938 1.2:1 WEER S N B 0 S s | B YT
ESCIN F7k (60, 200)
(H) 5- 10| T#HA)2—2—8] S2 1. 5km
USRS /S E S A JEERAMEZET IR, fAImETES R B (b 25m | /KiE (/USRS
SRR ET 7 KRR 9309 1 124, 000 3, 543 1.2:1 ST PR S I i A T
Tk (60, 200)
(F) 511 S2 1. Tkm
— 5
USRS U S T8, AR | PHETY,, FEISN M 12m 7K HEER EE
B ERTE I JWE1 &6 31, 800 4,999 1.2:1 FH T HHISTE S -k |[TE
B TS H Tk (60, 200)
() 9- 1 S1 1. 2km
[E92 [Vt FE BT EIENE m | /K& B (#8)
KEFKIS2559% 14 14, 300 266 1:1.5 LN AL O | TTE ( )
70, 200
B -1 W1 4. 8km
B BT e BEHOPICEFEE, — | K 5.5m |/KiE B 5 (#)
KFTHA1692F 15, 200 770 1.2:1 BAEEISRAES D |
Tk (70, 200)
B - 2 W2 2. 6km
[E92 [V FE PR REEN SV E R dm | K& [EW] (8)
KFHE J7667%60 26, 400 299 1:1.5 Met O EIER R s | H A 1 e
Tk (60, 200)
(B - 3 W1 1km
92 [EWH fEE PR EES R DI | 4m |/KJE £V ()
KEFTEEF 767 1 22, 000 430 1.2:1 S5 00 ik g A 1 1(&3'5; :
40, 60
(B - 4 LS1 3. 1km




(1) (2) (3) (4) (5) (6) (7) (8) (9) (10) (11)
FLYEHE S | FYEM O PTE R OB NS E BRI 1 | EEMO MR | EEMOIR | EEROFRT [ EEMOEDO LoOF] | EEMOFTHE |ESERIZOWT | BEMOSEZ OM | ZEHEHIZ LR S H
A — b DI 1% R B ORI, DIKE, HAM | OFERAZEMER & | TEEEE O
NBT=0 D | (5 BRGES) FARERE K OVR UK | OBET ORI EBORHIRTE
fifiks (M) (nf) TE DFEA DR ERbHD
%2 [EvA [FES ORISR LR 4m |/KJE 1B ()
KT FlEEF26067%13 18, 100 264 1:1.5 Foh 5 ik i
(70, 200)
B -5 W2 4. 4km
H7 =W FE PN EHY (M 4.8m |/KE N (#6)
KRETHAL31728 18, 500 245 1.2:1 SREIEAR & LI fEE | TE A
1 Tk (70, 200)
(B - 6 W1 1. 4km
W27 B 5T g RO R EEOIE) (M 4.3m |/KiH 1A (#B)
KR M2787% 1 29, 600 286 1:1.2 RAAH S RohsEE |[fiE H A 1{EE
it TR (60, 200)
) -7 W2 650m
%2 [EvAT ] PR E A EEOIE) R B 4.6m |/KjE JEEHIA ()
KT TEE3978% 119 16, 900 265 1:2 MRS A on o EEH |[HiE A
1% (70, 200)
(B - 8 W2 700m
7 B 5T =V JEEIAR | ] REUI< 08w |dt 24m |/KiE W2 (D)
A HT2267 7544 50, 000 109 1:1 WAL RAYSE 3:it8.07 281 H A HES
Tk (80, 400)
(B 5= 1| THHT1—6 S3F1B 100m HERS
[Ev5 Eva S5 &l JEEE, ERESSS/RS IR 17m |/kjE 1A (#8)
KK 17797555 40, 500 1,526 1:1.5 AU 2 B S HIR H H A 1EE
(60, 200)
() 5 2 W1 1. 3km
FEAIBL]
BT =W JE & BB IESC T (M 17m |/KiE N (6)
KFFHTIIFE 4 4 42, 000 1,707 1:1.2 5 AT B W 5P S Hi g, ST H A T
Tk (60, 200)
(B) 5- 3 S2 Bl olic} 1km
{58
595 B 5T = T FUNRBL TS, Ao 4R 6.5m |/KiE =W (#B)
KT EFHA1776515 14, 100 3, 256 1:2 ENCEELRONS T |THE H A T
S iR (60, 200)
() 9- 1 2. 5km
% R 57 e PR R EEN SV B 5m | K& B (6)
F B =T B406%:2241 37, 000 469 1:1.5 B 722 WAk 2 Higk e H A 2 fEJE
Tk (60, 200)
B - 1| ThE3—-10—32] W2 1. 5km
[ R =N FE TN O —RIEER S | 6m |7Ki& R (1)
HMHEH—T H159% 5 27, 500 214 2:1 UNBERR O3 5 Mk i 1{EE
Tk (60, 200)
(B - 2| I3KMH1—3—37] W2 650m
R R FE PR EEN L WVEE |k 6m | /K& HR (8)
Priz 85 K EE842% 36 28, 100 185 1.2:1 AR O ik i 1
Tk (60, 200)
B -3 W2 3. 5km
R T fEE PR R e B |FE K 6m |/KiE T H ()
fi 5T/ 8125257130 33, 400 243 1:1 SSPAR R A i H A 2 [k H
(50, 80)
(B - 4 W2 620m




(1) (2) (3) (4) (5) (6) (7) (8) (9) (10) (11)
FLYEHE S | FYEM O PTE R OB NS E BRI 1 | EEMO MR | EEMOIR | EEROFRT [ EEMOEDO LoOF] | EEMOFTHE |ESERIZOWT | BEMOSEZ OM | ZEHEHIZ LR S H
A — b DI 1% R B ORI, DOAE, HA | OFFR @M L | TTEEEE O
NETD D | (D BEGES) FARERE K OVR UK | OBET ORI EBORHIRTE
fifiks (M) (nf) TE DFEA DR ERbHD
R R g Dl e Rt A AN S E AL 5m | KiE HEE ()
HIOZHRTT / FF634%35 40, 200 221 1.2:1 70 (R HudR TiE H A 1=
Tk (60, 200)
() 5 W2 700m
U R FE PHI—REENSZ VX |FE 4m |/KIE R (#6)
AR B AP 537530 28, 800 433 1:2 WK L L |1 1{EE
Tk (60, 200)
() 6 W2 2. Tkm
R R FE BEEE, —fkES, B2 |kl 3. 5m S5 P ik e AT [ERR )
INARILFAF10763F 4, 800 608 1:1.5 A28 2 B L 5 (EE e | Tl ( :
70, 200
(B) 7 W1 Bl 5. Tkm
fHE
R R T EE PR EEN SV E KR 5.2m | /K& B ()
T =T A\ARRR35ET5 27, 400 337 1:1.5 H O EHR hipt) 1{KE
Tk (40, 60)
(1) 8 W1 2. 5km
[T BT FE b e e h e X N L m | /K R (#B)
ERTAR1050% 1 11, 000 281 1:2 L 7= {5 ek BLE
(70, 200)
() 9 W2 950m
R AT Fz INFRE—RIEEN L VX | 5m | /KiE )1 (#8)
RRE5HE / 122796 13, 600 193 I+l BRER & U 7= Hik iiE
(70, 200)
() 10 W2 920m
U R A FE PR OIE), b 4.5m |/KiE SR B [ERR L)
N7 FRT3336% 7,400 212 1:2 NI DRI S |TTE
Eatilibn Tk (70, 200)
() 11 W2 250m
[T AR I=5i7 FE TR O RFFEENR L (L 4.5m |/KiE R [ERR )
L AR H330% 3 4t 5, 500 489 1:1.2 BLTE VTV ME S I i ( )
70, 200
() 12 W1 2. Tkm
% R BIF Fz PR, 78— |[ER 5m | K& R (#8)
I th 74 [ 2837 3 30, 000 211 1°1.5 ML SBR[ TE 1FE
£ Hidak (60, 200)
() 13 W2 800m
[ R FE THEEENESESK (M 4.Tm |/KiE [ (&h)
FROTFE /) H 258778 26, 500 166 1.2:1 WK L L maOEE |HiE 1 {&E
Mg ( 50, 80)
(B) 14 W2 3. Tkm
R R FE FHE—REENZ VX |HE 6m | /K& KiE (#5)
KERH Rt 7405524 19, 500 278 1:1 WEAR L U e e | iE ( :
60, 200
() 15 W2 1. 4km
R IR T E PR e B |FE R 4.8m |/KjE R ()
5 [ 7 HI 406 75 36 27, 500 284 1712 SIXHEELR & Lo |TE 14
* 1% (60, 200)
(1) 16 w1 3. 5km




(1) (2) (3) (4) (5) (6) (7) (8) (9) (10) (11)
FLYEHE S | FYEM O PTE R OB NS E BRI 1 | EEMO MR | EEMOIR | EEROFRT [ EEMOEDO LoOF] | EEMOFTHE |ESERIZOWT | BEMOSEZ OM | ZEHEHIZ LR S H
A — b DI 1% R & DRI DOKE, HAME |OFERAZ W & | HRHEEE Ol
NBT=0 D | (5 BRGES) FARERE K OVR UK | OBET ORI EBORHIRTE
fifiks (M) (nf) TE DFEA DR ERbHD
R R EE PR RN g B b 4.6m |/KjHE HEE ()
{5 H B5232% 9 18, 400 244 1°1.% SAETE T OMEE Hi iE 1 KHE
( 50, 80)
(B - 17 LS2 4. 2km
U ﬁ&bxfﬁ A FE BFEENZOILEOE [ 6.6m |/KjHE HURTERN (#6)
fREFF2e /) ¥435% 1 4+ 5, 440 1,196 2:1 SAETE I i
(60, 200)
(B - 18 W2 1. 8km
R R FE PR RS A BI LR 5.2m |7AKE FETEN (#B)
2T HhER689% 17 19, 900 418 1:1.2 KKK & LB |HhE R ivi
15 ( 50, 80)
B -19 W1 3km
R T3 EE PHIBL R EEN SRR | 12m |AGE NG (#8)
B NV 996 3 7 10, 300 508 1.2:1 S {5 itk i
(70, 200)
(B - 20 w2 3km
[T BT JEEFEA R |/NGEIER, i E s |k Llm |[7KE B (#B)
HriIZ 19967 1 60, 500 102 1:1.5 BIBNINGD] ODP‘ﬁ%i’@W e H A HES
Tk (80, 400)
(B 5 1| DEfE 6 —23) S3 100m HER)
R iz JEEHILRIE |/ NSRS, DR | FR Om |AKiE A (#8)
RETEIF1247% 2 14, 800 172 1:2 = B8, BERENFTD B 2 £
T AR P 2 I (60, 200)
() 5 2 W1 300m
U R SRAT ANEBLERE, $R1T. ERE R 10m |/K3E Kl (1)
EFFA41335 2 27, 200 661 1:2 HNRIET A IRER VO | Rl Pl
[HE i (80, 200)
(%) 5- 3 RC2 310m YERS
[T ARER T ERiifeEE | ABERGERAE. JEHS M 20m | /KiE B (#B)
HHTEPI3347% 124+ 36, 100 706 1:1.5 DS SRR A A ek | B Jﬁﬁ(ﬁ )
80, 200
() 5- 4 S2 2. Tkm HERS
% R =7 JE & EE S A SRS ES R 30m | /KiE NG (#8)
AR M 3415 1 22, 600 1,145 1:1.2 SEMET D AR S | [EhE aﬁ?(éﬁ :
60, 200
() 5- 5 W1 2. 2km Heph
—
[ R JEEE, THOR BRI, hSekEE, 5 (PR 16.5m |7KiE B ()
JIHEF ERT404% 3 4F 47,000 694 1.5 e PR bl S |[TE HT
I8 Tk (60, 200)
(B) 5- 6 S2 L) 2km
{58
R [ S5 & MDD L RBRIER T | 20m | /KiE R (8)
TERTTKIT 163 5 44 54, 000 1,304 2:1 WIS B B S | THE [HES
[HES:1 T (80, 400)
(F) 5 7 LS1 860m HERS
DY 5 i
R IE TIHFGHT |/ B TSRS R 9.5m |/KjE B (1)
REM 1% A2 6695 724 11, 400 16, 504 1:1.5 ST Hh i A TH
(60, 200)
(B 9- 1 S2 3km




(1) (2) (3) (4) (5) (6) (7) (8) (9) (10) (11)
FLYEHE S | FYEM O PTE R OB NS E BRI 1 | EEMO MR | EEMOIR | EEROFRT [ EEMOEDO LoOF] | EEMOFTHE |ESERIZOWT | BEMOSEZ OM | ZEHEHIZ LR S H
WA= B E:TRIT) 1% R B ORI, DOAE, HA | OFFR @M L | TTEEEE O
NETD D | (D BEGES) FARERE K OVR UK | OBET ORI EBORHIRTE
fifiks (M) (nf) TE DFEA DR ERbHD
R R L5 PR O T8, Wit LR 1lm |AGE R (#8)
B 22T RI1958% 9 9, 900 7,122 1:2 B —SESERE R | TH
TR (60, 200)
() 9- 2 3. 2km
U R TARFEEHHT | FRETENE LI SX | H 10m |/KiE Kl (1)
SEIE TR EN435F 744+ 9, 800 13, 082 1:1 EEAR L LN o T | hE TH
SR Hy (60, 200)
(B 9- 3 2. 5km
— 5
I )1 g PR —REENZWEE |1k 5.5m |/Ki& FH) 1164 JE = (#B)
KEBRTIT5% 5 4 24, 700 187 1:1.5 FATE S i e 1EE
(60, 200)
(B - 1| TRERT9 —48) W2 400m
I I EE PR REE N L VAL |HE0E 4m |/KJE FR 1 14% g < ()
KT HIH 15287134+ 14, 200 251 1:1.2 S {5 itk HiE
(70, 200)
(B - 2 W1 2. 3km
I HJIT fEE —WAEEZOIENT A= |k 4.5m |/Ki#E G+ (#B)
KFEEHE197%F44 15,900 262 1:1 Y RO N A EE g i 1{EE
(60, 200)
B - 3 W2 1. Tkm
I )T =i Fz —EEEO IR |k 6m |k Hi (#8)
KFHRIS0% 1 14, 500 243 1:2 L5325 A M |28t
(70, 200)
) - 4 W1 i) 700m
{5
I ENIGE s HEE— NS |18 5m | /K& )14 =F (#8)
KFNLE1315%21 12, 800 288 1:1.2 SR HiE
(70, 200)
(B - 5 W2 2. 6km
I )1 fEE IR REEIC T 3— ALk 6m |7KiE )G+ H (#B)
FMT3358%17 24, 100 287 1:2 NERN R S A EE Y | B ﬁ{(yﬁ :
60, 200
(B) - 6| IHHT6 —31) W2 850m
I )1 =i DIRFTIRILR] [P/ NBL OIS, SRITE | 1lm |/kJE FR )1 14% e (#8)
FHWT934% 1 4+ 33, 300 294 1:1.5 e DS SEEIRVORE |EE [GES
SE I (80, 400)
(B 5 1| [FHIT2 -4 R C6 230m HER
I M)l =N S & JEH, BRI ENEDL R 20m |/KiE Kl (48)
KFNE1757% 5 40, 000 1,945 1.5:1 RIBN S REE SR =8 YT
(60, 200)
(&) 5- 2 S1 750m HERS
I )1 T4 TG O KNI % | R 18m |/kiH FH) 1164 i = (#8)
KFFINF]2204221 7, 200 3,522 1:1.5 JERL L TN % T2 s e I?ﬁt :
60, 200
() 9= 1 2. 5km
1 [fiiE
il EIEE E —EEEO PRI A, 22 ALK 4.2m |[AKE TH U ()
SLATFHIEI197E 6 20, 300 215 1:1.2 HIAN R D ARS oS |FAE
i (70, 200)
(B -1 W2 250m




(1) (2) (3) (4) (5) (6) (7) (8) (9) (10) (11)
FLYEHE S | FYEM O PTE R OB NS E BRI 1 | EEMO MR | EEMOIR | EEROFRT [ EEMOEDO LoOF] | EEMOFTHE |ESERIZOWT | BEMOSEZ OM | ZEHEHIZ LR S H
WA= B E:TRIT) 1% R B ORI, DOAE, HA | OFFR @M L | TTEEEE O
NETD D | (D BEGES) FARERE K OVR UK | OBET ORI EBORHIRTE
fifiks (M) (nf) TE DFEA DR ERbHD
Eill EIER g —REENE LI S |7 5m | /KiE FEEEA) 1| (#8)
KBTS EA 97 & 234k 32,500 165 1:1.2 7R sk i 1{ER
Tk (60, 200)
B - 2 W2 2. 8km
I EhGE FE — e L REEENR |1 4.5m |/KiE PEERII (#6)
FH i A FR B 888 % 1 16, 200 308 1.5:1 1E9 BT Mg g ( :
70, 200
B -3 W2 3. 9km
EI Eh FE PR —REEN L VEE [ 3.8m |k PEERA) 1| (#B)
SAERT AR TUE 838 1 4t 21,100 354 1:2.5 %A ik i
(70, 200)
) - 4 LS2 1. 9km
il EIER EE —AEEDOFIZT /S— | 4m |/KJE PEERA) 1] (1)
HHMT109723 30, 300 176 1:1.5 ERRLNL M |TE T A 1 HE
Tk (60, 200)
(B - 5 W2 2. 3km
Il W FE — RS L BFEAENE | 5m | /K& [l (#B)
KFMTE 7 &7/t k11783 5 4+ 17, 000 442 1:1.5 (£ 5 i i 1%5 :
60, 200
(B - 6 W2 [ 500m
{5
Ei BT B FE BREBDIEMNC—RE | K 4.5m |/KjH {rsEay (#8)
KA FELE TR O R1947 19, 100 684 I+l FEN L SIS i ( )
70, 200
= -7 W2 1e 350m
{5
il wjilT BIE FE BEEE, WEEENS 5.5m [/KiE b8 (#8)
KBTS R B B 11485 1 4% 10, 300 674 1.2:1 UME 2 i i
(70, 200)
(B - 8 Wil 1. 8km
I W FE —RR(EE, BRFEEENE (M 6.5m |/KiH PEER) I (#B)
SHEITAITEF ) RKAF240% 13, 300 540 1:1.5 1E3 2 BERR A 52 Hidsk i ( )
70, 200
B -9 W2 3. 6km
Il B Ze i PR REEN L VA | 3.5m |/KiE PEERA) 1| (#8)
=G v R 2457 3 35, 000 338 1:1.2 EVED B e | TE A 1=
Tk (60, 200)
(B -10 400m
il EhE i IR R EE S X |k 6m |7KiE PEERI (1)
=GR EWT220% 4 44 40, 800 293 1:2 R L B S A i HA 1EE
Tk (60, 200)
F -1 W2 290m
Ei W JEEIETE [KBIEMFREEOE) [ 5.3m |/Kif& ek (#8)
KANMT A 5 7L 560 % 19, 000 315 1:3 T ER RSN A |TE i
VA% i 3 g (80, 200)
() 5- 1 W2 deve 320m HERS;
{5
il EIEE EH T T, FHAT. NS | 23m | /KiE FE A 1] ()
SAGET N ERT T NEE 9 % 1 53,900 520 1.2:1 AL SR | EE A [EES
Tk (80, 400)
(%) 5- 2 RC3 300m HERS




(1) (2) (3) (4) (5) (6) (7) (8) (9) (10) a1
FLYEHE S | FYEM O PTE R OB NS E BRI 1 | EEMO MR | EEMOIR | EEROFRT [ EEMOEDO LoOF] | EEMOFTHE |ESERIZOWT | BEMOSEZ OM | ZEHEHIZ LR S H
A — b DI 1% R & DRI DOKE, HAME |OFERAZ W & | HRHEEE Ol
NHBIZD D | (5 BEESY) FARERE K OVR UK | OBET ORI EHORIRTE
filiks (F9) (nf) TE DFEA DR ERbHD
Eill BT &G, FET [IKEIES. JEsRG S | 20m | 7KGE TEERA) 1] (#)
ANT407513 44, 800 249 1:1.5 e DREEB A S EE I ORS | Bl H A B
SN Tk (80, 400)
(R 5 S3 2km bii195)
il i =57 JE & R O Ea, —fFEE% (A0 15m | /K3E W (#6)
KFNHTIE /) R AT 1413 2 4F 22, 500 525 1:2.5 BRONAEHERVORE |EE 11¥E
SIS (60, 200)
(B 5- S2 1. 5km
EI Eh =57 THaE  |[T/NUEO T, AES /M 8m |/ PEERA) 1| _(#)
= RERTHIA R/ NEE9 145 1 17, 200 2,975 2:1 PRIES 5 TR =81} Y% :
60, 200
) 9- S2 H 2. 4km
158
NS NS EE —REEOPICEE, & | 6m | /K& PIRE ()
HFHTHIMH ) £13123% 1 5+ 15, 900 727 1.2:1 RSN A EEE | ThE ( :
70, 200
(5 - W2 6. 5km
% N [Exe —fREENELIFSHRE | 6m | 7KIE PIRZE (#8)
TR ERT3%E L 30, 300 331 1.2:1 1 5 il TE 1{KE
Tk ( 50, 80)
B - W2 4. Tkm
NS NS =57 e —fR(EEO I ZA R | 5.5m |/KE PIRG [EREHA8)
WA TIER131167 1 5, 500 623 2:1 O 5 3 itk i
B - W2 28km
N# N FE —fEE L BEEENA | 5m | /KB PIRE (H6)
SEAEMT R S 7R 3857 3 11, 600 497 101 DA% R Hi, Dbl 1EE
(60, 200)
(5 - W2 9. 5km
N#& N =7 FE TR EE DO hIcZE | 4.3m |7KHE PIRE (1)
I FE / 1300%21 12, 400 254 1:1.5 Wy o smAoEE |HhE
Hhisk (70, 200)
) - W2 11km
N#& NS Fz PR REEOEMC L 3.8m [/KiE PIREG i
ESETAR) TN L4305 1 4+ 10, 800 392 1:1.2 ERe s, B SN AEEM |l
I (70, 200)
(Y W2 15km
1 [fiiE
IN# N =N FE —fREE. BEEENR W 4.8m |/KjE PR EAR T )
BERT AR N T 224528 % 1 7, 300 229 1.2:1 1ET 2R M e ( :
70, 200
(5 - W1 [kl 16km
{58
NS N ‘ FE —fRET. BEEENR | 2.5m |/KE PIRG (#5)
ERIT SR LR I%301% 11, 100 312 1:1 1ET B M i 1%% :
60, 200
) - W2 17km
IN# N ] BFEENZNLUAL O |F 4m |/KJE PR [HEARET)
HARTIEAR R TR 1524127 1 5,400 260 1:1.2 [Eszay:iifig i ( )
70, 200
(B - W2 22km




(1) (2) (3) (4) (5) (6) (7) (8) (9) (10) a1
FEMEMIR S | RO FTE R OB NS EFor | o 1 RO MR | oK | R ORI H JEEMOED O Hof] | REMMOFImE | KEICOW T | REMOSGEZ O | EHERITR DA
A — b DI 1% R & DRI DOKE, HAME |OFERAZ W & | HRHEEE Ol
NHBIZD D | (5 BEESY) FARERE K OVR UK | OBET ORI EHORIRTE
filiks (F9) (nf) TE DFEA DR ERbHD
K NS EE WA R O — RN | 6m |/KiE PIRE (#8)
I AR 2787 8 36, 900 261 11 B SKE AR L L |EE
A (70, 200)
(B - 10 W2 5. 3km
1 [fiiE
N7z N A FE IR, BEEE, B |1 6. 5m PR [#RET4)
RIS R AR TR S 455 2% 3,150 363 2.5:1 M ANRAET A A s | TE
F -1 W2 39km
=)k
¥ N FE TR RS L BRE (M 5m | /K& PIRG (h)
SEAERTAE L TR 5 228937 3 b 8, 600 429 1:1.2 ERAET D E T Hi e ( )
60, 200
B - 12 W2 7. 6km
N#& N B £ BFETESENARLNS L L 10m PIRE Ry
SEAERT B3O TREN1014% 1 6, 250 564 1°1.% FT 0 0D 6 =2 M el 58
(B - 13 w2 20km
N N =V FE B, BRHENRETS |1 1lm |/ PIREF [#Ra+4)
B E N1238% 1 3, 750 399 1:1 TR 73\ N O 1 2 Hidag 281
(B - 14 W2 21km
N N EN 3 JEEIAREE IR, EHEPT., —EE | 12m |AE PIRG (#B)
AT 2% T JRE 4607 1 4+ 32, 100 372 1:2 PRIET 2 PR =81} H A HES
Rk (80, 400)
() 5 1 S2 5. 6km bii197)
N7z N JEEREE |NEIER. SRBIESENE [ 6m |/KE PRG [ERR L)
ESETAR N 35546 % 1 14, 800 193 1:2 8l ST R P S T BE ( :
70, 200
(F) 5= 2 W2 15km
N#& N JEEIRAEE JEEIOPRESSESE DY L 9m |k PIRG (1)
HRIT A T FI6847% 15, 300 306 1:2 SEREIRVOITEERG ¥ | EE Jﬁﬁ(ﬁ )
b 80, 200
(B 5- 3 W2 [i] 16km HER,
158
N7z NS =7 T JEEE. FEAT, AT VSR 8.5m |/KE PR (#8)
AR EIifR5427 4 5k 30, 600 272 1:1.2 NTNCY A WATIHE 3218 8T} @(I :
60, 200
(B 5- 4 S2 6. 5km
Nz N =N JEEREE | MHEIESINE L S0k R m |k PR [#RE+4)
EIA TR E 130927 7 7, 400 273 1.5:1 [EE 32811 8T}
(B) 5 5 S3 AL 28km
{58
Hift HpgTh FE —EREBOFICT N— k| dm | K& PIRG (Hh)
KFRILFHTH1428% 9 40, 700 200 1.2:1 SRR DR DRSOES | ThE 1{EE
Hirksi; Tk (60, 200)
B -1 W1 1. 9km
HiH Ee i 57 EE —IBEEO PR R 4m |/KJE PR (#8)
KFEPIRIZEF 20034675 1 36, 600 327 1.2:1 R oM 5 EE s |TiE 1{(‘1)@— :
60, 200
By - 2 LS2 1. 2km




(1) (2) (3) (4) (5) (6) (7) (8) (9) (10) (11)
FLYEHE S | FYEM O PTE R OB NS E BRI 1 | EEMO MR | EEMOIR | EEROFRT [ EEMOEDO LoOF] | EEMOFTHE |ESERIZOWT | BEMOSEZ OM | ZEHEHIZ LR S H
A — b DI 1% R & DRI DOKE, HAME |OFERAZ W & | HRHEEE Ol
NHBIZD D | (5 BEESY) FARERE K OVR UK | OBET ORI EBORHIRTE
fifiks (M) (nf) TE DFEA DR ERbHD
Hi B 57 [FES —EEOIF ESIRE |k 6.5m |/KjH EReS YINE (#8)
RFHEEF FIE5267% 2 4+ 32, 700 361 1.2: TEG RN L EEH | ThE ( )
70, 200
B - W2 950m
Hi R FE PR —REERNZ VK (M 6m | /K& PR (#6)
KEFE T ESFHIT1210%33 39, 200 216 1:1 EHEIR & U T e ik g HA 2 (F)E
Tk (60, 200)
(5 - LS2 1. 3km
Hift HpL T FE PO —fREE, T K dm | K& PIRE (#B)
K/ Hr B 7047 14 51, 500 226 1.2:1 SR— NENRAET A |TE 2=
it TR (60, 200)
) - LS2 970m
HiH Hthh EE PR EESE DI | 6m | /K& [EEE] ()
RFEHFRA5007%:38 30, 300 195 11 SPAER 72 T Hiek i ( :
70, 200
(5 - W2 1. 3km
Hift Hpg FE PR — R EEIC T 8— [P 6m |/KiE PIRG (#B)
KFERILTFHF 12437523 47, 000 254 1:1 MEL RSN A EEHE [TE 1=
Tk (60, 200)
B - W2 1. 1km
i FpL T BT A, BTSSR DI |7 15m | PIRE (#B)
KF HFHHT69% 7 61,900 902 1:2. SEFENVORGEME, | EE HES
Rk (80, 400)
() 5= RC2 430m HER
it Hitgh JE & KIRML 72 NGB SR A |k 25m | KiE PIRE ()
RFRTEEREE52% 1 4+ 49, 000 11, 167 1.5: Z 005 bR | EiE
(70, 200)
() 5- S1 (] 2. 4km
{58
Hift Hpgh =iz TN | F/NBELO T, AEE | 12.5m |7KiH PR (#8)
RFRETR+72090% 7 21, 600 17, 607 1:1. PRAET D T3t e THE
Tk (60, 200)
() 9- S2 1. 5km
— %
K KN 57 e FEOPICRTHTENE | 4m |/KJE NT2H (#8)
KT 776 3997 1 18, 500 426 1.2: TE % BERAE = HuI i 1 1(‘1)% :
60, 200
(Y W2 i} 4. 9km
{5
K NI FE PO~ FEER LW |k 4.5m |7/KE EE (1)
KF—KFE JHi/ Z1162%F 1 15, 000 416 1.2: BEAF(F 52 Hitdig g ( :
70, 200
(5 - W2 [if] 6. 3km
{58
K KN FE BEEE L —RESEN AR 4.2m |/KiE ANTRH (#B)
KF EAHEFME365% 4 12, 500 371 1.2: IRAET 2 8 Ml B ( :
70, 200
) - LS2 4. 3km
K KN EE —EEEO PRI EE | 4m |/KJE PEERA) 1] ()
KFM BT FILEN761% 3 20, 900 245 1:3 DSRAET HBER R Bl | T YT
Tk (60, 200)
(B - LS2 7. Tkm




(1) (2) (3) (4) (5) (6) (7) (8) (9) (10) (11)
FLYEHE S | FYEM O PTE R OB NS E BRI 1 | EEMO MR | EEMOIR | EEROFRT [ EEMOEDO LoOF] | EEMOFTHE |ESERIZOWT | BEMOSEZ OM | ZEHEHIZ LR S H
A — b DI 1% R B ORI, DOAE, HA | OFFR @M L | TTEEEE O
VBTZ) D | (H BELESY) MR L OVF K | O#EE ORI HEAOHIRTE
fifiks (M) (nf) TE DFEA DR ERbHD
K KN =S HHSHT HESHT, JEESE S AL |7 16m |/KjE TEERA) 1] (%)
RFAFETFHEF1497% 6 41, 000 531 1112 Sp I [EliE& [HES
Tk (80, 400)
() 5- 1 SRC4 6. Tkm Hepl
K KN JEEREE IR, =3P, ERIGS M 15m |7KiE EE (6)
KM T/NE 7 N1698% 1 4+ 30, 200 657 2:1 MNRIET A MRS pa S i | [EE fE(L :
60, 200
(B 5= 2 S3 8km
K KN TR | FAEBED T, AESE K 10m |/kiH PEERA) 1| (#B)
KEHFEET T E1064% 165+ 9, 200 , 524 2.5:1 NIET A REER L L7 | FAE T%
TSR (60, 200)
() 9= 1 S2 9. 8km
—
K KN T8, AR |/ TY, Bt | 1lm [/KE Tt ()
R RaE il 2 1715 14+ 16, 800 , 567 1:3.5 BT B BN N ESE RN D | S
T 2 itk (70, 200)
(B 9- 2 S2 3km
—
1716 1T FE FRE—REENZ VK R 6m |/KiE 1TH& (#B)
PEETHIY T H 159220 39, 000 225 1.2:1 AR b U 7 S e i
Tk (70, 200)
(B - 1] TiEEd4—-11—2) W2 800m
17Ha 1TET Fz —REENE LIS | 4m |/KJE 1118 (#8)
K& T H2999% 2 33, 800 141 1:3 £ Hie; e 1=
F7k (60, 200)
(R - 2| TKiE2— 7 —30] W2 1km
1715 1THE FE P T P s (R 4.5m |/KJE R (#8)
KBS FTEAK 10038 12 17, 500 237 1.2:1 U 72 BE Rl (2 52 i i
(70, 200)
(B - 3 w1 400m
1TH5 1T I=5i7 FE —REE, To8— MER KR 6m |7k 1THE (#B)
ARG T H1184% 4 30, 300 396 1.5:1 IRAET 2 S e 1 1(}:}% )
60, 200
(F) -~ 4] TFKRIBE2 —2—25) W1 1. 8km
1THG 1TE Fz PR R EE DS VEE | 4.5m |/KjE 1118 (#8)
R HPEERE TN Y 1347519 25, 500 225 1.5:1 AR s i
(70, 200)
B -5 W2 1. 3km
17H5 1THE FE INERE—AEE N L OVEE b 4.Tm |[/K3E 171G (1)
1THE T H263%16 28, 800 165 1:1.5 FRAE S ik g 1 e
Tk (60, 200)
) - 6] [f7$ 7 —34—10] W2 1. 4km
17Ha 1THET™ FE —fREE, BFEETEN (dbn Tm | /K& 1TH& (8)
KFAIFFIOAI214% 6 14, 700 495 1:2 SIET AR o E g | e ( :
70, 200
B -7 LS1 4. 3km
1715 1TiE E —efEE, BEREESEN |1 13m |/KjE 178 ()
KF TH S HE8127% 1 4+ 13, 800 383 2:1 HEOVER W OETH | FOE
(70, 200)
(B -8 w2 5. 4km




(1) (2) (3) (4) (5) (6) (7) (8) (9) (10) (11)
FLYEHE S | FYEM O PTE R OB NS E BRI 1 | EEMO MR | EEMOIR | EEROFRT [ EEMOEDO LoOF] | EEMOFTHE |ESERIZOWT | BEMOSEZ OM | ZEHEHIZ LR S H
A — b DI 1% R B ORI, DOAE, HA | OFFR @M L | TTEEEE O
VBTZ) D | (H BELESY) MR L OVF K | O#EE ORI HEAOHIRTE
fifiks (M) (nf) TE DFEA DR ERbHD
1THa e e R, T— MER [ 6m |/KiE 1115 ()
A RAGIU T B 1000% 18 33, 200 179 1712 IRAET D (LT Mk TiE 1 {(‘IE :
60, 200
B - 9| TEFKRIE4—2—82) W2 1. 4km
1715 1THE JE & mENE, RTAEREL | 5.5m [/KiE 1715 (1)
=T H514% 5 57, 200 165 1:1.5 NBNHE 2 i EES
Tk (80, 400)
(B) 5- 1] 3 —5—3] S3 300m HERS;
1THa 1TET™ AR JEE. FEITESE DI |7 16m |/KiH 1THE (#B)
WET— T H712% 114 85, 000 334 1:1.5 SEREN O OREEM  |EE TP
Tk (80, 200)
(B 5- 2| TEEH1—9—13) W2 500m HES
B B EE — e, BFEFEEOIZ |l 4.Tm |/KJE FE ()
KFFHRIG1IE 2 17, 000 593 1:1.2 DACHEHR R S AR | 2 I&E
I8 Tk (60, 100)
(B -1 W1 2. 5km
i) EXinn FE —EEFEORICZE Mg AL 4m |KJE =M (#B)
KFHIN103% 7 4+ 16, 600 264 1.5:1 LN D/INARBRIC L |ThE 1{EE
DAL Mk (60, 200)
B - 2 W2 1. 2km
i) X Fz PR — R EE N B [ 6m | /K& BRI (#8)
KRFIATL1104F12 16, 800 195 1:1 SXHEIK L Li-mBao |hhE H A
B ER 72 {5 5 ik FK (60, 200)
= -3 W2 750m
X X FE JEAPR % EHc P E - — [dER 6m |/KiE Fh ()
KFERF117E 10 13, 600 196 1.2:1 MREEN B S/ MR | TE
BAFIT & 2 ik (60, 200)
(B - 4 w2 2. 6km
EXi] EXinn FE PR R EENEDI | 4.2m |/KiE FE (#B)
K5I\ ER1798%37 22, 900 205 1:1.5 SRR T Hidek B 113
Tk (60, 200)
(B -5 RC2 550m
i) B BIF JE & ERERVICIESS, ERE. |0l 23m | /KiH Fh (#8)
KEPESM640% 1 4 23, 300 1,399 1:1.2 — RSN RAET S | ERE e =
TR S Hir ek Tk (60, 200)
() 5 1 W1 2. Tkm
i) X =N T4 FUNEE O T, A, |F 10m | 7KGE T (#)
KFF 167526 8, 150 6, 621 11 TN S SR | HE T3
[ 3% Hinfeg; (60, 200)
(B 9- 1 1. 1km
i B FE PR R EEN L VEE PR 4.Tm |/KJE AT
FRe—T H4258% 1 30, 300 197 1.5:1 % D Hivsk i 13
Tk (60, 200)
(B - 1] g1 —8—10] W2 550m
i HrE fEE PR TN SV |[ER 6m |/KiE B
=T H3385%93 34, 000 172 1:1.2 70 (F E HR i A 1=
Tk (60, 200)
(B - 2| THRE3—11—24) W2 500m




(1) (2) (3) (4) (5) (6) (7) (8) (9) (10) (11)
FLYEHE S | FYEM O PTE R OB NS E BRI 1 | EEMO MR | EEMOIR | EEROFRT [ EEMOEDO LoOF] | EEMOFTHE |ESERIZOWT | BEMOSEZ OM | ZEHEHIZ LR S H
A — b DHLL 1% R B ORI, DAKE, HAE | OFERZWIMR & | dTFH L O
NETZD D | (D BFEGER) FARERE K OVR UK | OBET ORI EBORHIRTE
fifiks (M) (nf) TE DFEA DR ERbHD
i e e PR e 2 B [P 6m |/KiE PR
WA T H214%109 26, 900 316 1:1.5 B oo (£ ek TiE H A 1{KE
Tk (40, 60)
(B) - 3| @4 —4—33) W1 1. 2km
i HrE FE BB S o (R 6m | /K& HLAE A
KT IR B AR /W73 8 23, 400 177 1:1.5 B EEAZVMEEH | 15
1 Tk (60, 200)
(B - 4 W2 1. 1km
i HT FE PR EEN VK [ 6m | /K& T
s — T H 74602594 32, 200 279 1:1.2 WK & Lo | TE H A 1{%e
Tk (40, 60)
(B - 5| [HgEs1 —5—27) W2 800m
i HrE fFE BEEEOIE, EET |1k 6m | /K& HLRTHEAE TZHX |
Kepta A = iR 19597% 1 11, 100 402 1.5:1 ENRET M |TE ( )
60, 200
(B - 6 W2 2. 2km
i HrET JESRAEILEE |/NGEIEE, SRR ER R (AR m |/ WA
2T H 2581390 37, 800 143 1:2 £ D AU 5 1T A 2 i i H A bl
Tk (80, 200)
(B) 5 1| [FriHiz—6—6] W2 120m HER)
TE HT JE & IKJEO/NFERE, BB TG, PR 18m |/kjH HLE
Rde—T H4191% 1 4+ 45, 000 438 1.5:1 [ R A N B Sy | IE H A BN
ST N SN ATGE e 1 Pk (80, 200)
(F) 5= 2| 1 —1 —24) S1 500m HER
INER /NERTH FE —REFEDIFNT S— | 5m | /K& PEEE/NER
SR FE AL SE 2R 207/ 17 68, 000 165 1:1.5 b RSN DB | T 1{EE
* Tk (60, 200)
(B -1 W2 460m
/N /NERT FE PR R EEN S VEE | 6m |7KiE NES
KARETFIR 112348694+ 68, 500 312 1:1.2 FATE S it e H A 1 e
Tk (60, 200)
B - 2 W2 360m
JINER /BT FE PR REENEDI |k HESE TaEk/INER
JNER T 26897 76 67, 200 177 1.2:1 SPEAFOEEHUIK i 1{EE
Tk (60, 200)
B -3 W2 950m
/NER JNERTH FE PR EEN S VEE | 6m |7KiH EEN]
JNERE FHT 133138144 62, 800 132 1:1.2 17 D L5 ik i 1=
Tk (60, 200)
(B - 4 W2 1c 850m
{58
/NE /NERT FE PR — R EENE B | mE R 6m |/K3E EEp N
LMV EMNTHS%E9 78, 000 209 1:1 KKK & U BERE | TE A 1R
E I T (40, 60)
B - 5 W2 1. 6km
INER /SRR fEE PR RN B [FE 4.Tm |/KJE NS
I FHEEA3 10731 61, 000 206 1:1.2 SRR LK i 115
Tk (60, 200)
(B) - 6 w2 700m




(1) (2) (3) (4) (5) (6) (7) (8) (9) (10) a1
FLYEHE S | FYEM O PTE R OB NS E BRI 1 | EEMO MR | EEMOIR | EEROFRT [ EEMOEDO LoOF] | EEMOFTHE |ESERIZOWT | BEMOSEZ OM | ZEHEHIZ LR S H
Wi A— b DHLL 1% R & DRI DIKE, HAM | OFERAZEMER & | TEEEE O
VBTZ) D | (H BELESY) MR L OVF K | O#EE ORI HEAOHIRTE
filiks (F9) (nf) TE DFEA DR 2 N0
IINER JINER T £ EFEEOIENIC—RE |k 4.5m |AE i P R
fEETNM611%E 5 30, 800 404 1.5:1 LT HET TiE
Tk (70, 200)
B -7 W1 440m
/NEB /NERTH e —EES KRR e |k 4m | KIE NS
KR FH-F05 637763 68, 000 194 1:1.2 Bl SRR 5 i g H A 1{KE
Tk (40, 60)
(B - 8 W2 1. 1km
/INER /SRR T =57 S5 &l EERRE RIS [ FR 16m |/KiH FaEk/INER
JNERFEHT A3213% 1 4+ 87, 000 396 1.2:1 s IyEY— e AN |EE bl
N AR BN S b T (80, 200)
() 5 1 W1 Bl 530m HERS
{8158
/SRR /SRR JE & A— =R/ NGE AR BV 8. Tm /K@ NS
JINER 116297 205+ 71, 000 971 1:1.2 BL SRR E g | TE 1{E=E
Tk (60, 200)
() 5 2 S1 1. 1km
IINER IR EEFE =i Yypia A e U CRRF |k 10m | 7KiE AR [FRX )
ILIBEFHI307 % 1651 42, 000 30, 813 1:1.5 Ho RSN & — |
LWV HitE (60, 200)
(F) 9 1 S2 800m
vy J5 %
HERTP IR TH e —fREEOPIT N— | |FEE 5m | K WA
KTHEE316%F 1 86, 000 160 1.5:1 SN B A S E E s HA 2 HhEL
[ (60, 200)
B -1 W2 1. 3km
HLIE HERIFTH 72t R L B NRAE R 3. 3m EA T [ERR L)
KF11155114%10 27, 400 333 1.5:1 4 B S e i
Tk (60, 200)
(B) - 2 450m
HUERER HERYFTH [EEES PR O —RIEEN S | 6m |7KiE PEEE_H
SRR IU T H 589725 130, 000 165 1:1.5 ek B H A 2 e
Tk (60, 200)
() - 3] TR 4 —10— 3 LS2 1. 1km
HEREP IR TH e PR —REEN LV [ 6m | /K& ES
KT P 52489749 55, 000 252 1:1.5 DY s i 7 A 1 {EE
Tk ( 50, 80)
B - 4 W2 3km
HIE B HEREFT [EEES] FUNBE O — TR S AR 6m |/K3E KEEIL
e T H 158% 3 90, 000 135 1:1.2 VMEE RS TiiE 5 A (LR
Tk (60, 200)
(B - 5| TRjk4 — 7 —35] W2 1. lkm HeRs
HEREP HERYFTH [EEES PR —REENEDI (AR 5m | K& ES
BN H187ET4 123, 000 205 1:1.5 SRR HdEk B H A 1KE
Tk ( 50, 80)
(B - 6] %6 —5—2] LS2 1km
XS SR BIE e L L & BT | 9m | /KiE R
BHT T H265% 3 140, 000 230 1:1 SEN-—ESHE | 7T A 2 hE
Tk (60, 200)
(B - 7| TET2 —8— 3 W2 600m




(1) (2) (3) (4) (5) (6) (7) (8) (9) (10) (11)
FLYEHE S | FYEM O PTE R OB NS E BRI 1 | EEMO MR | EEMOIR | EEROFRT [ EEMOEDO LoOF] | EEMOFTHE |ESERIZOWT | BEMOSEZ OM | ZEHEHIZ LR S H
Wi A— b DHLL OB B ORI, DIKE, HAM | OFERAZEMER & | TEEEE O
NETZD D | (D BFEGER) Falak R OVRAK | OEET DRI ESOHIRTE
fifiks (M) (nf) TE DFEA DR 2 N0
HERTP IR TH [FES PR R TN 2 VBE [ HT 6m |/KiE WA e
FHEIE441%94 113, 000 279 1:1 % 2 i TiE H A 1{KE
* Tk (50, 80)
) - 8] T#HEIL3 —16) W2 400m
HLEREP HIE BT e —IEEEENPELESX R 6m | /K& JiH
ELMNEM _TH9FI2 103, 000 262|  1:1.5 WKL Lol | A R
Tk (50, 80)
(B -9 W2 1. 5km
HERYT IR T =57 S BFEE, —WEESEN |[FEA 3. 5m KEEWL AR
RFEILA1139% 1 17, 500 675 1.2:1 F A ILFoEEME  |ThE
Tk (60, 200)
(&) -10 W2 4. 5km
HEREP BLEE BT TEETY ] —fREE IR RS S [ 5m | /KIE el
T H283% 14+ 54, 200 3, 497 2:1 SRR EE 0D i HiE i A 11EE
Tk (60, 200)
() 3- 1 1. lkm
F=AIBL]
HLEREP HEREFTH =7 JEEIRETE [REO/NRIESSE DI |k 8m |/ WA E
SHE R T H367% 4 167, 000 103 1:2 SNER T 0D P 2 Hi ek 81 H A bl
Tk (80, 300)
(B 5= 1| TEHEFR2 —17— 17 W2 100m HERS
A
HERTP IR TH JEEREE |/NEIEE. FHBISESR IR 8.5m |/KjH TaEk B
TR YRAST B567F 1144 290, 000 165 1:1.5 B SFUCITV O FE s | o H A HES
[ (80, 500)
(B 5- 2| T—@adifH6—3—22) S3 150m HERS
HLEREP HIE BT EEF JE & INEREE, Az bR 15m | /KB WA e
Fl—T H208% 1 4+ 171, 000 3, 046 2:1 DEEE N7 S e e | B H A YT
Tk (60, 200)
(B) 5 3| A1 —1—17] S1 590m
F=ALIBL]
HUERER HERBFTH REET S5 & BB BB EREE bR 19m |7K3E —HmW
=T H139% 1 140, 000 2,677 1:2 AN ER EA AN S 9 | A H A el fm
% B AR e 2 K (60, 200)
() 5- 4| TEHE3—1-10) S2 - 1. 9km Hih
A FH e PR EENE DI | 6m |/KiE KEFIR
FH LT H60ES 141, 000 257 1:2 S PAER oL U A H A 1K
Tk (50, 80)
B -1 W2 2. 2km
#H FHM [EEES] N fREEO RIS [FAE 4.5m |7/KE i 1 ]
INAARTRITE 119, 000 165 1:1.5 < g ERNA LN |HE H A 2 g
15 Hdsk Tk (60, 150)
(B - 2 W2 1. 4km
#H FHM [EEES PR RN B [ 6.2m |/KE #H
FLYE FEVE/5T H105% 142, 000 221 1.2:1 SIXHEELK & L |hdE H A 1
S K (60, 150)
B -3 W2 2. 3km
HH FAT ] N O — R R 4. Tm |/KE #A
HHELSHMUT H30%E 145, 000 165 1:2 Bl S EE Rk g A 1 KHE
Tk (50, 80)
(B) - 4 LS2 1. 5km




(1) (2) (3) (4) (5) (6) (7) (8) (9) (10) (11)
FLYEHE S | FYEM O PTE R OB NS E BRI 1 | EEMO MR | EEMOIR | EEROFRT [ EEMOEDO LoOF] | EEMOFTHE |ESERIZOWT | BEMOSEZ OM | ZEHEHIZ LR S H
A — b DHLL 1% R B ORI, DAKE, HAE | OFERZWIMR & | dTFH L O
NETZD D | (D BFEGER) FARERE K OVR UK | OBET ORI EBORHIRTE
fifiks (M) (nf) TE DFEA DR ERbHD
FH FH e SN REERZ VS | 5m | KiE [FEZE]
THAKE—T H104% 127, 000 165 1:1.5 Hh o R itk TiE H A 1HhE
Tk (60, 150)
B -5 W2 1. 4km
HH FH FE PR — RN E LI [ 6.8m |/KjE A
Bk =T H10% 109, 000 249 1:1 SEEER 7 A s i H A 1 {&E
Tk (50, 80)
(B - 6 W2 2km
#H FHM FE —EEE ORI ZE MR TR 6m | /K& KEFHk
BREZTHTE 93, 800 205 1:1.5 BHN5 XEEE &0 |1l H A 1{KE
5 i1 T (50, 80)
) -7 W1 3km
A FHf HFEFESE HEO~ v a T MR 8m |/KE R
EIT=TH11%S8 235, 000 1,073 1:1.5 S— b EREEEZENRE | ThE H A 1{FE
1E9 5 {EE ik Tk (60, 200)
(B - 8 RC6 1. 1km
F=AIBL]
#H FH FE INRREEE, 78— & |l 4.5m |/KiE #H
SHT T H137% 227, 000 115 1:1 DNRAET 2 BER R e | TiE H A 1{EE
* Tk (60, 200)
B -9 W2 600m
#H FAm FE —fREEOPCTS— K b 5m | K FH
ARG 1] H 39% 2 4+ 125, 000 191 1:1 ENRONLEEME  |TE H A 2 i
F7k (60, 150)
() -10 LS2 2km
HH FHM JE & HEE L, JEEENEDS ALK 13m |/KiE FHIR
FHEHRIT =T B22% 368, 000 238 1:1.2 AW BB Pt | A TR
Tk (80, 200)
(&) 5- 1 RC2 200m YERS
#H FHM = S5 & ANGEIEH, R JEE R 1lm |/KiE FH
ZEEAM— T H113% 154, 000 497 1.2:1 L DNRIET Dk |l H A bl
S sk K (80, 200)
(F) 5 2 S2 1. 4km HERS;
A FH JE & N TN e o) 15m |/kjE FEH
By BT H23% 264, 000 884 1.5:1 b IS BEAR PGS e | Rl A YT
Tk (60, 200)
(B 5 3 S2 1. 2km
PN 271 KEF FE PR —REENZ VB R 4.5m |/KiE TRF
B AT H29% 87,900 226 1:1.5 B 70 3 8 g g HA 1 KEE
Tk (40, 60)
(B - 1| TR+ m6—17—3] LS2 3km
PN 20 KEF FE P REENE LY | 6m | /K& FRFI
25U » FUT H846%37 84, 000 233 1:1.2 SRS 5 HiEk i H A 1 {KE
Tk (40, 60)
(F) - 2| >oUCr4—4—3] LS2 3. 5km
PN 271 KEPh fEE PR — e, 73— |[FEl 4.5m |/KjE KEFh%
e —T H325% 5 228, 000 243 1:1.2 b, wroa VENRE ([TTE A 11EE
T2 fEEH Tk (60, 200)
(B - 3| g1 —6—13] W2 520m




(1) (2) (3) (4) (5) (6) (7) (8) (9) (10) (11)
FLYEHE S | FYEM O PTE R OB NS E BRI 1 | EEMO MR | EEMOIR | EEROFRT [ EEMOEDO LoOF] | EEMOFTHE |ESERIZOWT | BEMOSEZ OM | ZEHEHIZ LR S H
Wi A— b DL OB B ORI, DAKE, HAE | OFERZWIMR & | dTFH L O
NETZD D | (D BFEGER) FARERE K OVR UK | OBET ORI EBORHIRTE
fifiks (M) (nf) TE DFEA DR 2 N0
N2 KIS e PR EESE B |k 6m |/KiE HAR
KR T H1416% 108, 000 222 171,56 SEEHo Xk e L |l 1K
T AE T e Tk (40, 60)
(B - 4] TRY2 —32—6 W2 2. 1km
PN 271 KEhg i e N O — R EEN S [FAN 6m | /K& A A
[HH—T H506%35 178, 000 152 1:1 UWNBERSAE 52 ik i H A 11¥E
Tk (60, 200)
() - 5/ MuME1—6—16] W2 760m
N2 PN S PR EE N L VEE |7 dm | K& EEP)
Kith—T H15% 2 108, 000 178 1:1.2 % ik e o iEs
Tk (50, 150)
() - 6] Tkl —15— 2| W2 2km
PN 27 PN KRS —EE, v var, MR 12.5m |/KjE FHIE
SRETPU T H 7 731 363, 000 1, 020 1:2 FHITENRAET B Ml | TIE A 1{E=E
Tk (60, 200)
(B - 7| T8RMT 4 — 3 —304 RC5 (2L 650m
1815E
PN 271 KEF [EEES PR EEN SV | 6m |7k pie%
TRAIET H762%25 125, 000 252 1:1.2 B 72 BE AR (2 8 LG e H A 1K
Tk (50, 100)
(B) - 8 IFKFI5—2—6] W1 660m
KEFH PN FE PR REEN S | FER 6m |7KiE TRF
BT H1768%29 82, 000 319 1:1.5 AR iiE H A 1K
F7k (40, 60)
(R - 9] TFHE2—19—10] W2 3. 9km
PN 271 PN A JESIHIERE | P oIt AT PR 8m |/Ki& TRF
TRF—T BH331% 164+ 370, 000 223 1.5:1 = MELUWBRITIT O P | TiE 7 A [GES
* Tk (80, 400)
(B) 5- 1] FRFI1—9—31) RC5 200m HeRs
PN 271 KIF JEERFILEE | EA A R S v 26m | /KiH FIARJR
HARJE — T H233%22 380, 000 266 1:2 & JE AT AT | R H A (HES
E R BN K (80, 400)
B 5 2| TAAKRKF1—11—4 RC5 280m HER)
N2 KEPH JE & JEE, EEENE DI | LR 45m | /KiE FHE
M) =T H 5% 34+ 210, 000 2,418 1.2:1 SEREIR VO KR | HET
1% Tk (60, 200)
(JF) 5= 3| M2 —5—2] SRC3 1. Tkm
= ERC i [EEES] N O — RS (PR 2.3m |/KiE KEHT =V —%— | THEH
KT HA4 516854} 3,600 141 1.2:1 A SBE K b sk HiE ok N
7l
(B -1 W2 1. 5km
B g [EEES PR — RN B |[rE 7.5m |/KiE IR
R T H8&EIL 43, 500 206 1:1.2 SIXHEELK & L |hdE A 1{%E
S K (40, 60)
B - 2 W2 1. 4km
B PR EN- 3 fEE THEEEOIF—E2E [/ 4m |/KIE W
JEUHT i 520313 7 21, 700 305 1:1.2 G5 S Bk e | T 1{E=E
Tk (60, 200)
(B - 3 W2 3. 8km




(1) (2) (3) (4) (5) (6) (7) (8) (9) (10) (11)
FLYEHE S | FYEM O PTE R OB NS E BRI 1 | EEMO MR | EEMOIR | EEROFRT [ EEMOEDO LoOF] | EEMOFTHE |ESERIZOWT | BEMOSEZ OM | ZEHEHIZ LR S H
WA= B DL F OB B ORI, DAKE, HAE | OFERZWIMR & | dTFH L O
VBTZ) D | (H BELESY) FARERE K OVR UK | OBET ORI EBORHIRTE
fifiks (M) (nf) TE DFEA DR EYa N2
PR PRt e PR e B |F 6m |/KiE HAB
HOBRILT H13%E10 40, 000 288 1:1.5 SEEER e e ek i 1K
BN (40, 60)
(B 4 LS2 900m
% FRELH EE PR EENE DY | 6m | /K& HE KA
AR T H3T1E20 31, 200 224 1:1.2 SEEHIR g H A 1
Tk (60, 200)
() 5/ EHL2 —3—10) W2 500m
B St g PR RS A BI LR B SE IR
WE o RTT H11%16 43, 000 226 1.2:1 KKK & LB |HhE H A R ivi
S TR (40, 60)
(B) 6 W2 2km
PR P fFE PR REEN VK | 6m |/KiE HE KA
Pewi<r T H 2 #3241 33, 500 214 1:1 WK L Lo e e (T A 1{KE
Tk (40, 60)
(1) 7 TBEREE2 — 5 —11) W2 950m
E T =V fEE B OFLERIZIT O IHSRD |7 P 3.3m |/KiE Kigk7 =) —x— | [#ES
KIFFH1099% 8, 100 131 1:2 © DO BERL A 5 Hiudik s « N2
7
() 8 W2 450m
EeE ] g FE FHIRE R EENZWVX LR HESE R[]
By E—THI13%4 44, 200 318 1:1.5 IR & 7oL | TE H A 1K
* F7k (40, 50)
(%) 9 W2 1. 2km
ERE FETH s PR — R EENE DI AR 6m |/KiE ARH
HRF173% 35, 500 244 1:1 SIXEHEIR & LR | A 1{KE
Ik Tk (40, 60)
() 10 Wil 3. 2km
P T =iz fEE PR R EEN S VEE |7 [ ESE ARIH]
fEE— T H700% 4 4+ 29, 500 203 1:1.2 % AR 5 HiEk g 1=
Tk (60, 200)
() 11| [f8&E 1 —6 —10] W2 2. 6km
e g FE PR REENZWVEE AT 4.6m |/KjE HAB
= A1234%56 32, 400 223 1:1 i 7 BE AR T HiLIs s H A 1{KH
Tk (50, 80)
(B 12| T=A9—19) LS2 1. 1km
FE P L i PR B |l 6m |7KiE IR
HHEAZTHI3ES 36, 200 237 1:1 SIXEHEIR & LR | ThE H A 1{KE
Ik Tk (40, 60)
(B) 13 W2 4. 3km
B g fEE PR EESE DI (v 6m |/KiE ARIH (TR
#h 5 H 131007211 20, 000 217 101 Slzzemt R ona e |iiE 5 A
Easiiey Tk (60, 200)
() 14 W2 5. 6km
PRl P fEE PR TN S VEE | 4.5m |[/AKIE W [FRX )
R FE12427%2255% 12,100 213 1:1.2 A 5 Mk i
Tk (70, 200)
() 15 W2 8km




(1) (2) (3) (4) (5) (6) (7) (8) (9) (10) (11)
FLYEHE S | FYEM O PTE R OB NS E BRI 1 | EEMO MR | EEMOIR | EEROFRT [ EEMOEDO LoOF] | EEMOFTHE |ESERIZOWT | BEMOSEZ OM | ZEHEHIZ LR S H
A — b E:TRIT) 1% R B ORI, DOAE, HA | OFFR @M L | TTEEEE O
NETD D | (D BEGES) FARERE K OVR UK | OBET ORI EBORHIRTE
fifiks (M) (nf) TE DFEA DR ERbHD
PR Pt =S e PR S AET | 5m | /K& R [FRX )
A 11457 1 10, 200 895 1:1.2 LEMICHENR-BRE |ThE
I Tk (60, 200)
) - 16 W2 [E2p3 8 6. 3km
{5
% FRELH JEEIMEET RS, ~ v v a vk (bR 25m | /KaE AR
HOR—TH29% 4 65, 000 378 1:2 OELHEA N B b 50 | HiE 5 A e
3 Hidek Tk (80, 400)
(&) 5- 1 S2 400m HERS;
T8 T THEAHRES T/ hOBEBA, JEE, F | ER 12m |/KiE AR
WO T H947% 3 63, 800 286 1:2 BT EESENE B | RiE [HES
SR P R i Tk (80, 400)
(B 5= 2| THM2—1—16] W2 1. 5km HER)
PR P TRIRBEARMEE /N NGE TSR, B 3ET | 6.5m |AKJE AR [FR X )
BEIRT AT 7317 41 14, 000 187 1:3 DIENIC—IEE HATE |
4 % B % e S Hidsk Tk (70, 200)
(B) 5- 3 LS2 11km
7% T =V IEE T |IEEE, EEIENZVE (M 25m | /KiE WA
FHFH 14205 2 4+ 65, 500 1,919 2:1 BV O G  |EE HET
Tk (60, 200)
(B 5 4 S1 2. 6km
KEENT KEENFTT =i FE PR REEN S, | 3.2m |/KiE [EF7 e S
Fik— T H3244% 1 109, 000 211 1:1.2 IR JE) 32 00 BE AR 12 2 Mg iiE 1=
F7k (60, 200)
() - 1] THZ%1—13—58] W2 600m
KEERF KENFH FE PR EE SR B (v 6.2m |/KiE 7RI
FifiHE—T H2447%533 96, 600 260 1°1.5 SRIUFAH PN O sk | T 7 A 1
Tk (50, 80)
) - 2| TREHA1—4—10) W2 1. 7km
REENF KEENFTH FE PR REEN S VE | 4m |7KiE KT
AT H 1065721 64, 000 282 1:1 B O BERRK (3 58 Hh e H A 1 KEE
Tk (50, 80)
() - 3] a4 —4—10] W1 680m
KEERT KT FE PR REENZVE | 4m |/KJE VagE T AT
RAERNTHIIELT 117, 000 226 1:1.2 i 7 BE AR T HiLIs Dbl H A 1=
Tk (60, 200)
() - 4| T44%6—13—16] W2 900m
KEENF KEFT FE PR EEN SRR | 5m |/KIE ~HH
Mir E—1 H4260%44 70, 000 347 1.2:1 SO BE R AE 52 Mtk g H A 1 E
Tk (50, 80)
() - 5| g7 m1—7—18) W2 2. 3km
KEERT KEENFTT =iz FE PR EEN SV E R 3.9m /K3 IR AT
[E43 1T H1059% 4 4+ 42, 200 252 1:1 & OB R AL H A i 1 e
Tk (50, 80)
) - 6] [E4Yy5—27—30] W2 1. 6km
KEERF KEEfFti fEE PR REENSZ VX | 6m |/KiE [EEZ S
B SF— T H2163%4 151, 000 419 11 WKL Lo ety | T A 1R
% Tk (50, 150)
B - 7] T8iHEF1—16—8) W2 1km




(1) (2) (3) (4) (5) (6) (7) (8) (9) (10) (11)
FLYEHE S | FYEM O PTE R OB NS E BRI 1 | EEMO MR | EEMOIR | EEROFRT [ EEMOEDO LoOF] | EEMOFTHE |ESERIZOWT | BEMOSEZ OM | ZEHEHIZ LR S H
A — b DL F OB B ORI, DOAE, HA | OFFR @M L | TTEEEE O
VBTZ) D | (H BELESY) FMER L ONFK | OBET ORI HEAOHIRTE
fifiks (M) (nf) TE DFEA DR ERbHD
KEERF KEERF T g BERR O — AL DIED, | 4. 1Im |/KJE ARAFAE R
€4 =T H5863% 5 98, 200 187 1.5:1 FRSHEOEE L Ao [TE 1FE
BRI Tk (60, 200)
(B - 8| TE43 —5—32] W1 900m
KN KEERFH A FE BEEE, BMENREE | 4m KENF [HEAREE)
KFEARTE /) Fo178% 16, 400 1,230 1.5:1 T A OB | T
1 Tk (60, 200)
B -9 W1 4. 6km
KREERF KESENFTT FE /N D R EE S R 6m |7KiE K% S
KFETHRT HBELTHE20 57, 500 182 1.5:1 B0 S Hir e e
Tk (60, 200)
() -10 W2 1km
KEERF KEERFT JESFEILEE | IE &I MR RS R 6.5m /Kyl [EFZEIE S
FHT T H2475%11 155, 000 331 1:1.2 = MR SERGE Y OpgE | HE bl
I8 Tk (80, 200)
(F) 5 1] IFZ%k2—6—30] RC4 110m HERS
KN KEEFTT =V JEE AL ENE | RE o Es kLT R 16m |/KiE EBIFRE R
BEHE=THNE 228, 000 744 1:1.2 = SR W S ER T S | T H A bl
1% K (80, 300)
(B 5= 2| M EE3—9—7) RC3 150m HERS
A
A T Fz PR fREEN L VEE LV 3.9m |/KiE T5
TE T H1863%64 78, 500 185 1:1.2 AT 5 Hu gk iiE 1FE
F7k (60, 200)
B - 1| IFE2—-7-17] W2 900m
L= T FE PR e B [F 4.8m |/KjE A
e =T H 872738 84, 000 347 1:1 SvEE Ik Ol 1 KEE
Tk (40, 80)
(B) - 2| T3 —7 —17] W1 720m
H HE T FE PR EEN LWV LR 6m |7KiE T5
BOB—THIEA4 93, 000 256 1:1.5 MR & Lo | TE H A 1%
Tk (40, 60)
(F) - 3| MEoHE1—15—4) LS2 800m
T hE-Uil Fz FHIRL R EEN S WX | FEHR 6m | /K& R
B E—THI2%E9 94, 800 241 1:1.5 FEEIR & LB is | Hid H A 2 KE
* Tk (60, 100)
B - 4 W2 1. Tkm
B T S PR EER R S | FR 5m |/KiE e TERRET
K2 T K HIH 1655925 39, 500 293 1.2:1 LR DT HIR TiiE 5 A
Tk (60, 200)
B -5 W2 4. 8km
R T FE PR R EEN LR |FE v 6. Tm A [FRX )
FENTHE ) 151604%16 31, 600 251 1:1 Sk 5 itk HiE
Tk (60, 200)
) - 6 W1 3. 2km
o i T JE & INFEREE, BRRIERINE (PR 4Tm [KHE +5
EBOHE =T HISE 14+ 103, 000 1,375 1.2:1 FAEREIVCOREERE | EE 7T A plinisi}
Tk (80, 200)
(B 5- 1| 0B 3 —15—12) S2 Jes 1. 4km HeRh

E




(1) (2) (3) (4) (5) (6) (7) (8) (9) (10) (11)
FLYEHE S | FYEM O PTE R OB NS E BRI 1 | EEMO MR | EEMOIR | EEROFRT [ EEMOEDO LoOF] | EEMOFTHE |ESERIZOWT | BEMOSEZ OM | ZEHEHIZ LR S H
A — b DHLL F OB B ORI, DOKE, HAME |OFERAZ W & | HRHEEE Ol
VBTZ) D | (H BELESY) FMER L ONFK | OBET ORI HEAOHIRTE
fifiks (M) (nf) TE DFEA DR ERbHD
R R S5 &l JEE, FEASSEDI R 1im |/KJE =}
FATLT H9443F 1 4+ 116, 000 447 1:1 BN S ITHE SR [EliE& (B
Tk (80, 400)
() 5= 2| [R#h5—-10—2 Wi jt;rﬁ 500m HER
I5E
i W T8 EE 3 FRME#%IckT |k 1lm |/KJ&E LLA&
FHHIFH 7 135268 3 4k 57, 000 32, 826 1:1.5 N DI S T3 ik g T
Tk (60, 200)
(B 9- 1 H 1. 4km
{58
fem e fem T FE PR RN B | 6.3m |/KiH T5
R E T H1801%36 71, 000 210 1:1.5 KKK & LB |HhE H A 1=
o Tk (60, 200)
) - 1] THERARE2—13—2 W2 1. 3km
e R EE IR EEN SV | 4. 8m |/KjE A
FHARBENTH5EL 56, 000 233 1:1 Ea 7 58 Hi, i H A 11KE
Tk (40, 60)
(B - 2 w2 1. 3km
fem e FE PR TN SV | m |/ il
PEHERE =T H 45007168 62, 000 253 1:1.2 R E e Mk i H A 1{EE
Tk (60, 200)
) - 3] Ewmm3—7—6 W2 1. 6km
e e T % PR R EENE DI R 6m |k & fH
&M =T H13133%66 70, 000 209 1.2:1 SEEER e s iiE 1K
Rk (40, 60)
(B - 4] T{gMmE 3 —10—3 W2 1. 1km
few R FE P REEN S VX | 6.2m |/KJHE @
Yebse—THI3E 7 78, 000 208 1:1.5 IR L Lo e |ThE H A 1
Tk (40, 60)
(B - 5 w2 1km
fem e fem T FE /N D — R EE N |rE 5m | 7K (| [ERR )
BENT 52 KIE F450342 22, 300 363 1.5:1 HA ST OEEHN, | TE
Tk (70, 200)
B -6 W2 3. 9km
e fRHETT e PR RN B LR 6m | /K& A ]
KEERTHTES 67, 000 233 1:1 SEEEKE L-Emeo |1l H A 1 KHE
5 Hdsk Tk (40, 60)
B -7 W2 1. 6km
few T FE PR EES R B |k 4.5m |/KJE e (48)
BEE T H2295%136 48, 000 247 1:2 SIXEHEIR & LR | ThE 1%
1 Tk (50, 80)
(B - 8| M=@E2 —19—16) LS2 2. 5km
e e T FE — T, BREEEOIF | K 5m | /K& HAE [FRX )
FHTFIE Y 1757 164+ 29, 500 359 2:1 INCEHEN R SN DE |ThE
o i Tk (60, 200)
(B -9 w1 1. 2km
e fRHEHE T EE BRIEEDIEIMNICEMA |FEHR 4m Flin] (#8)
TEH FHMT9713% 1 14, 000 1,188 1712 IRET D (LT Mk i
Tk (70, 200)
(B - 10 w2 4. 1km




(1) (2) (3) (4) (5) (6) (7) (8) (9) (10) (an
MRS | LM OFTER OB N EFRR (B 1 (RO A | REMOTR | RAEMOFR A | EEMOED O LoF) | RAEMOEE | EEICOW T | REMOSGET O | FEHERICER D ER
Wi A— b DHLL OB FE DRI DIKE, HAM | OFERAZEMER & | TEEEE O
NBT=0 D | (5 BRGES) Falak R OVRAK | OEET DRI 1B OHIRCE
filik () (nf) TEOEEAH ORI 2 N0
T e T JE & KGN B Sk IR 17m [7K3E &
HigE =T H 1 %994+ 128, 000 1,651 1.2:1 TN OD [ 5t Pl 2 i i TiE H A 1FE
Tk (60, 200)
(BR)  5- S1 450m
et @t B FHIRES | FHOT, PR, JEEE [ IOm 16.5m |/KJ& fa [ ]
i —T H20613 4 88, 000 380 1.5:1 TRAET % 0 s 2 itk iiiE ek fE(L :
7 60, 200
(B) 5= M1 —16—8 ) Sl 870m
PICEES PEIET =57 S N O — R EENE R 4m HEH; [HEFRE] )
FHET S0 119527 2 25, 200 178 2:1 B A S BERLAE T iU A
Tk (70, 200)
R - W2 730m
R=JES PRIENH ] B —fRETER SV | FIH 3. 8m HEE T
AT kA 66 T 14 21,300 194 1:1 EsR L Lok | HE
Tk (70, 200)
(I W2 1. Tkm
PRCEES PEIET [EEES BFEETOIF), Ry [ 4m | KE B E EETE
AT B S TR 13457 1 8, 100 722 1:1.5 I DI D TR s
Tk (70, 200)
) - W2 3. 2km
PICEES PEIET =57 e BEEENZOILEEO | 4m 2 &= [EREHA8)
PN T b 7.4438% 1 3,350 430 3:1 {5 8T
B - W2 6. 1km
PRI ES 5 X =7 [ —{EEOFIC LR [T 5m PEIES TS
T PIT R B R - B2 548925 18, 300 265 1:1 RondIEEEsg  |ihE
Tk (70, 200)
() - \al ik 650m
18155
5 &I PEIESIT [EEES BEET, BEBEN | 3.5m EX v~ HEFRE] )
TP i L5 ) R8T9% 11, 900 456 1:1 5 7S ik HiE
Tk (70, 200)
B - W2 Lkm
PICEES 5 XL REETE T &l IEEFHEESE LIS | 11im HLE I FERERAM )
&AL 2 i1300% 40 37, 200 1,026 1:2 EE IRV O ARG | EE .
7
(B 5- RC2 600m
P=IES 5 XLl JEEARETE N RIEHENE LI SK | 9m 9 &I EETE
PR R A U T 588% 6 41 29, 000 301 1:3 P 2 M Jake ESBEES
Tk (70, 200)
(8) 5- w2 350m
T &
PRCEES PRSI T EHOPICESR/NR [ 8m HEEH [HEFRE] )
AT E A FIEK Y 1614% 5 11, 500 2, 928 1:3 FELOD T35 ek HiE
Tk (70, 200)
B 9- 1. 9km
EE2 A H ] —iREE, REHEE, B[R 4.5m |/KE [ ()
RIRTFLER 13717 15, 500 405|  1.5:1 M DNRAET A e | TE
T (60, 200)
(G Wi 4. 2km




(1) (2) (3) (4) (5) (6) (7) (8) (9) (10) a1
FEMEMIR S | RO FTE R OB NS EFor | o 1 RO MR | oK | R ORI H JEEMOED O Hof] | REMMOFImE | KEICOW T | REMOSGEZ O | EHERITR DA
A — b DI 1% R & DRI DIKE, HAM | OFERAZEMER & | TEEEE O
NBT=0 D | (5 BRGES) FARERE K OVR UK | OBET ORI EHORIRTE
filiks (F9) (nf) TE DFEA DR ERbHD
A EAT [FES PR R EEN SV B 5m | /K& 153 (%)
BeL 78 A 1269567 13, 100 238 1:1 BRLE 5 it i 1 e
(60, 200)
(Y LS2 3. 8km
=85 BT A FE FHBOBEFZEENSLL | 5m | /KB IRFH (#6)
FAEARTE /1112647 1 7,950 285 1:1 By RN S EFEES T
Hhdak (60, 200)
B - W1 11km
AT AT FE FUNRB RN ED | 5m | /K& [ (#B)
PRI E AR 8 K75 14, 200 255 1:1 A SSEEER 7 5 ek i ( :
60, 200
(Y W1 1. 2km
A A ] [l e Rt AT AN B A 3.2m /K& JB5 27 YERR )
FEILT$7203% 2 4+ 13,700 405 1.5:1 A S Mk i
(70, 200)
(5 - W2 10km
A AT =V FE B OBEFEE, K MR 2.8m ¥ B [EAR ST )
IMREEFTRRA917% 6, 650 327 1:1.2 FEENRIET DES Mg | 1hE ( )
70, 200
B - LS2 13km
AT AT =57 JEEREE | PO/ NGRS, SR [ 16m |/kiE i 27 [VERR )
EITER218% 1 24, 700 341 1:1 JEEN R S5 BER [RE
DT B pH S HiI (70, 200)
() 5= W2 10km
=85 AT A T4, FHPT [TPEE T T EMME | 8m |/KE P B ()
B R HEG 427 3841 10, 500 11,570 1.5:1 Fivsyi T4 % T3t Dbl ( :
60, 200
(B 9- S3 H Tkm
{58
A AT = T PR T, s (R 8.5m |7K3E ¥ o [ERR )
WO O117%& 1 17, 000 3, 485 1:1 IEDEHIAN S\ T3 | THHE ( )
70, 200
(B 9- 12km
B SRR e —fREE. BEEENE | 4m |KiE 41| i
FIH R 5857 1 5, 650 402 1:2 TE9 % BER R sk e ( :
70, 200
(Y W2 5. 8km
FEAGIBL]
S SR FE PN EE RN ED (M 5m |[7KiH R (1)
NI SE / Bi1383% 5 4+ 9, 750 237 1:1.5 7 SR 5 ik g ( :
70, 200
B - W2 11km
FRIFR SRR FE TR —REENE VB (M 6.2m |/KiH THEA (#5)
IR 100524 5, 150 330 1:1 e A bk B
(70, 200)
) - W2 9. 1km
1 [fiiE
FAS kT 57 ] PR R TN S VEE |ER 5.8m |/Ki&E KN THERR T
LEBRT DY X R1405% 3 10, 800 515 1:1.2 17 DL Hisk i
(70, 200)
(B - W1 8. 1km




(1) (2) (3) (4) (5) (6) (7) (8) (9) (10) (11)
FLYEHE S | FYEM O PTE R OB NS E BRI 1 | EEMO MR | EEMOIR | EEROFRT [ EEMOEDO LoOF] | EEMOFTHE |ESERIZOWT | BEMOSEZ OM | ZEHEHIZ LR S H
Wi A— b DHLL 1% R B ORI, DAKE, HAE | OFERZWIMR & | dTFH L O
NBT=0 D | (5 BRGES) FARERE K OVR UK | OBET ORI EBORHIRTE
fifiks (M) (nf) TE DFEA DR ERbHD
BRIFR BRIRTH e PR RN E B |0k 5.5m | /K& NEES (#8)
BEA= = 2 FE5009%19 16, 900 314 1:1 SIXTELK & Lo |TE A
5% (70, 200)
B - W1 1. 3km
Sk SR FE BEEE PR E | 9. 5m eI HEAR T
B RTEART09% 1 44 4,940 779 1:1.5 EMRET A | R ( :
70, 200
(5 - W2 13km
FRIFR SRR FE IR REEE N E D | 6m |/KiE THEAE (#B)
BAETILP598% 18 12, 700 255 1:1 A S5 Hids e
(70, 200)
) - W2 4. 5km
B SRIRTT fFE —fEE, FhES RS e 5.5m | /K& K THERR T
KPR T2 T1005% 1 12, 700 217 1:2.% N5EL b of e |TiE ( )
70, 200
(5 - B2 9. 4km
A SRR FE BFEEE, —BES, B (R 5m | /K& FEJI [EAR ST )
Va4 8547 9 4t 7,900 340 1:1.5 A5 2NRAET AT Mk | TE ( )
70, 200
B - W2 6. 8km
BRIPR SRIRTH =57 S5 &l G, 2RI, . & | 1m |/kjH )11 [HERRET)
EHATAE3013E 3 15, 000 1, 200 2:1 A ANRAET R | Tl
YEES: 8 (70, 200)
() 5= S1 6. 2km
SR SR JEEREE IR, EESNEET D Ml 8.6m |/KE e [ERR L)
RBRATS A 110507 1 15, 700 275 1:3.5 EE VAU 0 R Hi dek =i
(70, 200)
() 5- RC2 9. 6km
F=ALIBL]
EiFe) AT FE R REE L 78— K 5m | 7KiE HEHA (#B)
HARFEAM1197% 8 34, 400 467 1:1.5 ARG SMEE | TE 1=
Tk (60, 200)
B - W1 600m
WA WA FE —fREE L BFEEENA R 5. 5m kA i
N HF- PERT 28459 4 10, 700 252 1:3 55 EE R iy
Tk (60, 200)
(B - W2 Tkm
Eiipe) A =N FE BFETOIFIN R/ |FE R 8m HEHA EAR T )
REEF-1% 36987 2 7, 700 561 1:1.2 H 5N A (D5 ik [I=87]
Tk (60, 200)
(5 - W2 7. 5km
A AT FE BEEE, —RESNE | 3.5m |/Ki& HEHA (#B)
—ARFHRER194% 1 21, 200 885 4:1 1E7 2 (E e [A81] 1{EE
Tk (60, 200)
) - B2 1. Tkm
Wi Wi fEE HFIRE RN DI | R 6. Tm |/KE HEkHoA ()
B REFIT1I 2 31, 200 462 1:1.5 SEE A e 1 EHE
Tk (40, 60)
(B - W1 L) 2km

E




(1) (2) (3) (4) (5) (6) (7) (8) (9) (10) a1
FEMEMIR S | RO FTE R OB NS EFor | o 1 RO MR | oK | R ORI H JEEMOED O Hof] | REMMOFImE | KEICOW T | REMOSGEZ O | EHERITR DA
Wi A— b DHLL 1% R & DRI DIKE, HAM | OFERAZEMER & | TEEEE O
NBT=0 D | (5 BRGES) FARERE K OVR UK | OBET ORI EHORIRTE
filiks (F9) (nf) TE DFEA DR 2 N0
HIE WaT [FES —R(EE O I B [ Tm /K& RPN [VERR )
FEARFEKT O/ TF35% 1 12,900 361 1:2 Foh 5 ik i ( )
60, 200
(Y W2 2. 8km
ipes e A e BEEEREZALND | 5m | /KB PIEES ETEEY
EAE W FHF / 116525 2 6, 900 477 1.5:1 < D B O ML 81z
(I W2 5. 5km
EiFa) AT =57 S —AEE L BRSNS | 5. 8m kA [ERR )
AEFE L1705 10 11, 400 563 1:2 R6N 5 R il
Tk (60, 200)
) - LS2 5. 2km
Wl Wi ] —fREEDIFEN, EFEE |l 4m |/KiE kKA THERR T
R B T8806 B AT4157 5 9, 000 232 1:1.5 EHIRMET A | ThE ( :
60, 200
(I W2 3. 5km
i AT =V JEEFREE |/ NTE I RS (R 20m | ZKiE A (1)
HATELO677% 94+ 50, 500 310 2.5:1 NP S P S BLE bl
Tk (80, 200)
() 5 RC3 600m HERS;
WA AT JEEFETE hRIEEoE N A— | 15m |/kiE g KA [VERR )
A 4ok - FH 536 % 104+ 19, 200 522 1:1.5 PR—ER T 5 2 EE N | EE
N OD P 3 Hl (60, 200)
() 5= W1 2. 2km
WA AT JE & IKJEIE, FRMEES) |l 15m HekH A TS
R — R 19497 1 17, 400 554 2:1 RAET 2 EEnE R o |EiH
[HE S5 Tk (60, 200)
(8) 5= w1 A 7. 5km
18158
EiFe) AT S5 & ANGEIEE, REEEEEAY | 15m |7KiE HEH A (1)
HARTA 7 24085 9 4+ 77, 200 1,601 1:1 ERSRI AN GRS i A b |
Tk (60, 200)
(B 5- S1 1. 7km
Eiba) AT T THETHOIFMEES A Om |/KiE kA (%6)
R IK T JFA070 % A 21, 000 22,001 1:2.5 JRAET % T3l e I% :
60, 200
(B 9- 2. 8km
—
AR F AR FE [EEES] —REENZ VAR [ 4m | KIE W (1)
WA T R v i 8647 11 20, 200 221 1°1.2 V23 B i g 1 {(‘fﬁ.‘ )
60, 200
B - W2 1. 5km
F=ALIBL]
HROFE HROET [EEES BFRETOPIC—E  |E 6m | /K& W (#6)
WEE M KA R 15178 11, 300 398 1:2.5 £, BHARONDEL |HHE
B O (70, 200)
) - W2 H 3km
b
HOF AR FET =S ] INEREE R EENE DI |k 5m | /KIE e ()
TWHEHT /N 524 7 WH10087512 17, 200 165 1.5:1 SEE A e 1 1(‘1)% :
60, 200
(G W2 1. 2km




(1) (2) (3) (4) (5) (6) (7) (8) (9) (10) a1
FEMEMIR S | RO FTE R OB NS EFor | o 1 RO MR | oK | R ORI H JEEMOED O Hof] | REMMOFImE | KEICOW T | REMOSGEZ O | EHERITR DA
A — b DI HoBm & DRI DIKE, HAM | OFERAZEMER & | TEEEE O
NBT=0 D | (5 BRGES) FMiE R OVFAK | OBEL ORI EHORIRTE
filiks (F9) (nf) TE DFEA DR ERbHD
AR F HRET [FES —REEO IO [ Tm /K& e [VERR )
LI THT ST LB PR43 T3 1 8, 700 901 1:1.2 EsE, ESENRET 5 |
{2 Hids (70, 200)
B - 4 W1 1e 5. 1km
{58
HRFE HROFET et Ly BEETOEFMN—EME |1l 4m [7KiE i TYERL T
1B B S R A 2908 6,320 414]  1.2:1 b RONLEEME | TE ( :
70, 200
(B) -5 7. 9km
ARF AR FE RO —fRFEEN L |k 6m | /K3E W
v P T 95 5 B 97v6 43220 20, 500 259 1:1 XSk b U= e [T 5 = 1T$ :
60, 200
() - 6 LS2 600m
HRF HAROE ] —EEEO PRI EH%ES |1k Om |/KiE T
= BT A4 0T 1467 1 16, 500 307 1:2 BB 2 A M 1581 1 EPEE'; )
60, 200
(B -7 w2 1. 8km
HRF AR ETH FE BEET, BRSNS R 5.8m |/KJE JEHE [EAR ST )
1= T L P 1678 % 9, 430 326 1.5:1 N5 fEE g i ( )
70, 200
(B - 8 W1 4. 2km
AR F AR =57 e —fEREEOPICFETS | 4.8m |/KE [EEZR0A
1R FEIT T A FH P 16695 5 17, 800 194 1715 MBI DT HIR s 1 1(‘{)% :
60, 200
) -9 W2 370m
R E HAET JE & JEECEE, FBEA R [k 10m |/K3E e (1)
Wi T R T 225273 1 24, 700 557 1:1.2 SILAERFTOMEEME | HES
Tk (80, 400)
(&) 5- 1 W1 220m YERS
F=ALIBL]
AR F AR JEEFIERE NRIEHOE %A |rE v 6.5m |7K3E T [ERR )
LT R B AR 2123 % 1 12, 700 217 1:2.5 TENRONDTHREYE |EE
Hiodi; (70, 200)
() 5- 2 W2 4. 8km
BRFE | HOEm A ESEB T | BB AT, Gas [ 1L6n K T )
AT TR 6235 1 22, 600 3,513 1:3 DAEEE P SIS I | [ ﬁ% :
60, 200
() 5- 3 S1 2km
FEAIBL]
HOFE KR E T T4 TR THAE B S [l 10m |7K3E W = [HEAREE)
AT AR RS 5258 29407 8 4t 4, 880 3, 053 1:1.5 PRI P8 o> T 3 bk g ( :
70, 200
() 9- 1 9. 9km
=i
Y SR FE THE—REENE VK (M 4m |AKE SHTHITR
TR —TH651E 7 72, 000 162 1:1 SR & LR | TE 1R
Tk (50, 80)
B - 1] THEFEH1 —4—11) W2 1. 2km
) SR ] PR REEN SV e 6m |/KiE HUAITATER
ARG =T H35% 89, 000 254 1715 AEEIR & U 7 B Hie i A 1 &
Tk (50, 80)
(B - 2| TMEAES3—6—3] LS2 900m




(2) (3) (4) (5) (6) (7) (8) (9) (10) (11)
FEMEMIR S | RO FTE R OB NS EFor | o 1 RO MR | oK | R ORI H JEEMOED O Hof] | REMMOFImE | KEICOW T | REMOSGEZ O | EHERITR DA
A — b DI 1% R & DRI DOKE, HAME |OFERAZ W & | HRHEEE Ol
NHBIZD D | (5 BEESY) FARERE K OVR UK | OBET ORI EHORIRTE
filiks (F9) (nf) TE DFEA DR ERbHD
PN EE Dl e SRt < AR AN E |} 6m |/KiE i B
HFEPE T H1050%34 61, 000 263 1.2:1 SXEEER L LR |l H A 1 KHE
I Tk ( 50, 80)
- 3| [M7EPE 2 — 9 —13] W2 370m
SRl FE JAnIC et o5k b —ik | ALl 6.Tm |/KJE E 20N
WEITERIE =T H 150318 82, 200 239 1:1 FEED S MEEHIEK iiE 1
Tk (60, 200)
- 4| MEZTHdEs — 3 —33) W2 400m
EN=TH FE RO —fREEN L | 4m |AKE SRHTHIE
BIER =T H1386%15 75, 500 234 1:1.2 15 Hirek e 1=
Tk (60, 200)
- 5| [§iFR3—15— 5 W2 1km
EN-hH ] BEEEOFIAFEE LK 3.8m /K& SLRTHITER [FR X )
I R T L3847 14, 400 191 1:2 H R H D EE R i
(70, 200)
- 6 w2 7. 8km
SR FE —EEEOIENT R— | |E 6.4m |/KJE S s AR
HE T H405%12 79, 300 169 1:1.5 NTASY (W b i 1=
Tk (60, 200)
- 7 E&E2—6—32) W1 300m
SRS e BFEEE, —WEESN |(FEA 3.5m |/KE KA (#8)
R H T 24647 2 16, 000 248 1:1.5 TRAET B 5 sk i ( )
60, 200
- 8 LS2 380m
SR FE PR e K [ 5m | /K3E FUTRIL (#8)
ORI T H1103%60 38, 000 203 1:1.2 IR EREH I SRS | T H A 1{KHE
I8 Tk (40, 60)
-9 T 7 —11—3) W2 250m
SR FE PR RN RE B |FEvE 6m |7k — &l (1)
ORI T B 352%16 26, 500 207 1:1.5 KXW & L |fhE 2 K
1 (60, 100)
- 10| T—kgt4—3—16] LS2 700m
EN-hH 57 e PR R EEN S WVEE (L 4.5m |/KE SRR (#8)
LI T HB81% 8 25, 400 323 1:1 A 5 Mk e 1=
(60, 200)
=11 TZ3r2 — 3 —36) W2 500m
SRl FE BEEENZNILAL O |[FEH 4m |7KIE % (48)
TR A180TE 7,720 368 1:1.5 A sk HiE
(60, 200)
- 12 w2 350m
SRS FE —REENE B SKE [ 6m |7AE SHTHITR
HEERRIET3E 1 39, 000 219 11 IR L LT (L B H A 2
Tk (50, 80)
- 13 W2 2. 6km
Sk EE —REENE LW SXE LK 6m |/KiE HUAITATER
BRI R B 169K 184 30, 000 231 1.5:1 HEIR L LT (LS HI hige) 1 {(‘IE— :
60, 200
- 14 w2 3. Tkm




(1) (2) (3) (4) (5) (6) (7) (8) (9) (10) (11)
FLYEHE S | FYEM O PTE R OB NS E BRI 1 | EEMO MR | EEMOIR | EEROFRT [ EEMOEDO LoOF] | EEMOFTHE |ESERIZOWT | BEMOSEZ OM | ZEHEHIZ LR S H
WA= B DL F OB B ORI, DOAE, HA | OFFR @M L | TTEEEE O
NETD D | (D BEGES) FARERE K OVR UK | OBET ORI EBORHIRTE
fifiks (M) (nf) TE DFEA DR ERbHD
K ST e BEET L —BEENE (R 4.5m |/KjE HE 20 [FRX )
W PfE116% 1 24, 200 27 1712 T 2 e iE
Tk (60, 200)
() - 15 W2 1. 5km
Ey= SRl FE BEEE, —REENS (K 6.2m |/AKiE FLHTHITR [FR1X )
G AL 2167 2 13, 300 192 1:1.5 Wil < 2 B OfEE ik HiE ( :
50, 80
(B -16 W2 8. 2km
4 KT =iz FE BEEE, —RESEN AR 3. 1m HLRIAT FRX )
BB T RAIR1843% 3 16, 800 315 1.5:1 BIET 5 < b OESR | HiE
Hits ( 50, 80)
) - 17 W1 i) 3. 8km
fHIE
KB EN-hH JE SRS |/ NRIEMSE N E B SR [ 12m 7K SLATATR
BRI =T H373% 4 148, 000 312 1:1.5 1T R 2 0 i EES
Tk (80, 400)
(B 5- 1] piifd2 —5—18) RC2 100m HERS
EY= E=hi =V IEERET |NEIEEE. R, —ARE [FR 13m |/KiE (ors (B)
T E R 0 )114086F 144+ 25, 000 351 1:1.2 EANRIET AR O | EE bl
S Hhek (80, 200)
(B 5- 2 RC2 L) Pl HERS
Rl
R SRS BHEIAE TS KIS, ¥, X5 M 10.5m |/kjH Sk AR AT
HE T H301%E4 141, 000 1,144 1:1.5 valEERR LA SR |EhE HET.
e F7k (60, 200)
() 5- 3| &2 —14—12] S1 400m
FRE) 1| ARE )17 s RO FREENZ (AL 5m | /K& LR
JFrfdE =T H345%13 89, 000 222 1:1.2 A Dbl 1{KE
Tk (40, 80)
B - 1] Th#db2 —14—16) W2 2. 2km
BRI BRI FE PR — RN Z VX (M 6m |7KiE WL
ASN=T B247% 130, 000 193 1.2:1 SR & U T (e ik B HA 2 (K&
Tk (50, 100)
(B - 2 W2 800m
FRE) 1] BT )17 Fz M, ERFETOHICH |7 4. 5m & [#RE4)
KSR 1 L AR 2427 5 18, 300 190 1.5:1 J& ST/ E s | o
7l
B -3 W2 7. 4km
AR E )11 HRE) 1| T FE IO FEEEAED  |FER 6m |7Ki& EE4E)
VERR — T H46% 8 58, 200 165 11 A7 ST A4 00 1 55 Hidag i 1 (5=
Tk (60, 200)
(B - 4] T2 —5—18] W2 3. 4km
ARE)I| ARET) T £ PR fREEN L VEE |FEVh 8m |/KIE IEE4]
AT B229% 105, 000 363 1:2 B gk e 1EE
Tk (60, 200)
(B - 5 W1 1. 3km
AREJ1] AREA )17 =S E B ORI RBEZ A [FIR 7. 4m [PE2E] [FRX )
KT FHRFFRIART67 2 25,900 471 1.5:1 ERRIET B (EEHE 8T}
Tk (60, 200)
(B - 6 W2 3. 5km




(1) (2) (3) (4) (5) (6) (7) (8) (9) (10) (11)
FLYEHE S | FYEM O PTE R OB NS E BRI 1 | EEMO MR | EEMOIR | EEROFRT [ EEMOEDO LoOF] | EEMOFTHE |ESERIZOWT | BEMOSEZ OM | ZEHEHIZ LR S H
WA= B DL F OB B ORI, DOAE, HA | OFFR @M L | TTEEEE O
NETD D | (D BEGES) FARERE K OVR UK | OBET ORI EBORHIRTE
fifiks (M) (nf) TE DFEA DR EYa N2
TREJ1] ARE )17 g —fEE, BEREESEN |1 5. 5m [EEA [FRX )
K H A7 P~ 110995 1 39, 000 281 1:1.5 TRAE UELDIC e by |[THIE
N5 Tk (60, 200)
B -7 W1 4. Tkm
ARET) 1] AR )11 JEEIMSLFEE (RIS, EMRICEAE (R 16m [/KiE LR
FE T HILE 160, 000 596 1.5:1 S EERL IR PG | E HA Bl
Tk (80, 200)
(B 5- 1 RC4 [kl 300m HERS
{58
A1 BRI I IESBIES DI E ) FH TS |78 22m | 7K3HE [
FHE="T H35% 144, 000 1,920 1:1.2 HEONAEERVOK | [EE H A 1FE
R P S itk Tk (60, 200)
() 5 2 S1 1. 9km
—
FE EESES ) EE PR EEE LS (R 5.2m | /K& FE ()
FIESFE T H4497% 6 87, 500 186 1:1.2 U 7 45 5 e LpTE) 1=
Tk (60, 200)
(B - 1| TEEF2—9—8] W2 1. 9km
FE Pl B AR IS fEE N EEE R E | 6m |7k F% (#B)
Efih — T H668% 8 60, 000 148 2:1 L 7= ¥ 5 ik LIt A 1{EE
Tk (60, 200)
) - 2| TEMm2—-18—1 LS2 b 900m
Rl
FE Fli AR SEmT B Fz PR — R RN B [mE 6m | /K& FE (#8)
it — T H3304% 6484+ 54, 000 241 1:1 SePAEE R LBt} H A 1FE
F7k (60, 200)
(B - 3| I##E1—7—15] W2 1. 2km
FE R AR IS s PN B (M 6m |/KiE FE ()
& W=1F—T H 15567355 47, 000 201 1:1 SERER R R sk IPEE] 7 A 1K
Tk (40, 60)
() - 4] TEW=IF 1 —12—18) W2 2. 4km
Fx Fl B AR IS fEE PR EEN S WVEE |k 4.5m |/KiE FX (#B)
FFEHR=T H3678%204+ 83, 400 201 1:1.5 5 Hirdek LIpIE) 1{E)E
Tk (60, 200)
(B) - 5| [Ehfk3—2—7) LS2 250m
FE PR AR ST I KO/ EEE, RS AR 1lm |/kJE FE (#8)
SIEFE—T H4434% 110, 000 991 1.5:1 ARSI SIOEIR Y [ RIE Plinisi}
D WS T S I Tk (80, 200)
(J) 5= 1| DEEFF1—4—1. 60J S1 P 1. 6km YERS
{5
FE R ESES) T KPBED TR EN |FER 10m |7KiE I (1)
KRFFRFTREHEIFIBIF 114} 53, 000 8,572 1:2 LI SR LM (ITE T.E
Tk (40, 200)
(B 9- 1 1. 1km
F=ALIBL]
DR i AR A ZE T FEATRARE s, 75—k, < |t 6.5m |/KiH fir 28
KPR FRM51TE 1 93, 500 1,104 1:2 e Ve VENRIET AR |WTE 1=
AR A Mgk TR (60, 200)
B -1 R C6 1. 3km
[T AR SRR fEE PR EES B (L 5.9m [/KiE fi 2=
e T H 4655310 75, 500 351 11 SBERAE o Hikek LI pTE] 1R
Tk (40, 60)
(B) - 2| Tt 5 —10— 8 | W1 830m




(1) (2) (3) (4) (5) (6) (7) (8) (9) (10) (11)
FLYEHE S | FYEM O PTE R OB NS E BRI 1 | EEMO MR | EEMOIR | EEROFRT [ EEMOEDO LoOF] | EEMOFTHE |ESERIZOWT | BEMOSEZ OM | ZEHEHIZ LR S H
WA= B E:TRIT) 1% R B ORI, DAKE, HAE | OFERZWIMR & | dTFH L O
NETZD D | (D BFEGER) FARERE K OVR UK | OBET ORI EBORHIRTE
fifiks (M) (nf) TE DFEA DR EYa N2
[EES R AR SRR =S e PR EE NSV IR | 3m | K& s
H B =T H280% 4 60, 000 171 1:1.2 N & O HiEk LI pTE] 1 jiE
Tk (60, 200)
() - 3| MEKE3—9—14) W2 1. 4km
[T R AR SENT EE BEEEE —RESNE |0 3.5m |/Ki& g [FR1X )
K54 HTRE3484F 23, 000 879 1:1 AL RO E I |ITE
Tk (60, 100)
(B - 4 W2 1. 6km
(LT Bl R AR SR T PR e, FEAT. EERE | 12m |/ (£
KpRAMpgh v 425% 1 4 109, 000 631 1.5:1 AL SESEN OO |l bl
kP 2 Hh gk Tk (80, 200)
() 5- 1 S2 800m HERS
—
[2ES i AR SERT HHPOE TS | BB ERGENS, TR, 2 (M 12m |/KjE P
KF-CRFIFA982% 4 108, 000 831 1:1.2 TSN B SEGE T | Rl T
VN Hbsk Tk (60, 200)
(B) 5- 2 S1 630m
& Pl B ARG S MT fEE PR EEN Sy | FE 6m |7k e o] 22 vk
& — T H260%50 90, 000 178 1:1.2 BT L BT:] H A 1{EE
Tk (60, 200)
B - 1| THE1—-10— 8 W2 6. 2km
& Fl R ARE S NT FE PR REENSZ VX | 5.2m |/KiE 15 17 2 P
BT H3TEH 77, 500 288 1:1 SR & LR e | HTOE H A 1K
F7k (40, 60)
() - 2| TR 2—5—13] W2 5. 1km
) Fl R ARG ST s TN Z VK (M m | /K& 1 1] 2 Pk
[ 4 T H 1827769 100, 000 2417 11 IR L Lo e s (BT A 1{KE
Tk (40, 60)
(B - 3| T, m2—16—4 W2 4. Tkm
30 Fl B ARG ST fEE PR R EEN L VEE |FE v 6.5m |/KiH e ] 2= vk
EH =T H1410% 2 102, 000 336 1:1 FATE S it LBt} 1{EE
* Tk (60, 200)
(B - 4] [EH3—6—3] W2 4. 4km
&= P B AR ST FE —REEOIFNIIESL | 7.5m |/KiE 15 [i7] 22 P
E—THT4%ELL 96, 600 237 1:1.2 D36 D BER R i | HTE 1=
Tk (60, 200)
(B - 5| TEF1—17—17] LS2 3. 2km
) Fl B ARG ST JEEREE |NEERS SR LS [FH 8m |/KiE& e [ 2=
BIRF—T H2113F 155+ 142, 000 520 2.5:1 L T 2 Hh WiE ITRE
Tk (80, 200)
) 5= 1] THI/F1—21—6 W3 1. 6km HeRs
& Fl B ARG S MT FHEA KIS, HEArEsg | mEl 25m | /KiE 15 i) 22
BFAL T B 484F 104} 198, 000 3,821 1:1 5 30l 5 S Y S T I BTE] e
Tk (60, 200)
(B 5 2| TRIfFdbk2 —5—1 S3 1. 2km
& T EARSE ST =S HHPOEAE | T, A, FEIrEN (M 1lm [/KiE 15 [iF] 2 s
BIFFIE =T H667% 2 4+ 185, 000 2, 366 1:1.2 TRAET D T3 8T} D
Tk (60, 200)
(B 9- 1| THFIE3 — 3 —10] S1 1km




(1) (2) (3) (4) (5) (6) (7) (8) (9) (10) (11)
FLYEHE S | FYEM O PTE R OB NS E BRI 1 | EEMO MR | EEMOIR | EEROFRT [ EEMOEDO LoOF] | EEMOFTHE |ESERIZOWT | BEMOSEZ OM | ZEHEHIZ LR S H
WA= B DL F OB B ORI, DAKE, HAE | OFERZWIMR & | dTFH L O
VBTZ) D | (H BELESY) MR L OVF K | O#EE ORI EBORHIRTE
fifiks (M) (nf) TE DFEA DR EYa N2
& R AR AT e PR REENZ WY (A 4.5m |7k TN (#)
KFIHE T A BE346 7563 73, 000 256 1:1 FEAE T Mk T3 H A R id
Tk (40, 60)
B -1 W2 1. 5km
FE il AR AT EE P EE N2 VEE [ 5.6m [/KiE FEAFL (#6)
KFIRA T/ 11158406 75, 000 192 1:1.5 % A sk LIpTE] 1{EE
Tk (60, 200)
B - 2 LS2 1. 1km
FHE il AR AT g PR —REEN L VEE |’ B HESE b= (#B)
KFHEARTFHFR1979F 44 75, 000 201 1.2:1 %A A HiEk LI BTE]
Tk (60, 200)
B - 3 W2 470m
HIE Fl R AR fFE PR REEN VK R 6m |/KiE e ()
KT 7B (#4397 10 77,000 200 11 BRI L Lo ey (0T 1{EE
Tk (60, 200)
(B - 4 W2 410m
ZHIE il AR AT BIE JEER AL EE [T ER R SRR S S LR 17.2m |/KJHE FEF R (B)
KFPZEEFY VH1070% 2 100, 000 1,228 1.5:1 %= BT P S ik 281 bl
Tk (80, 200)
() 5- 1 SRC2 320m HERS;
— 5%
ZE F AL UEmT I & RHUEEE, KL |7 18m | K A (%)
KRFFAFHEA189F 1 4+ 92, 500 2,045 1:1.5 MNEHASIEE IO OR | Rl
S P S F7k (60, 200)
() 5 2 LS1 Bl ayiic} 1. 1km
{5
ZH I il AR AT B T PREAS TS, BRE, H¥E K m | /K& i (1)
K FFETHE 7 T1356% 1 64, 000 10, 410 1:1.5 PR )N RAE S 2 LM |[ITE T§
Tk (60, 200)
(B 9- 1 1. 5km
ZHIE il AR RENT FHATRAE | REDVICEE, A R 20m | /KiE FE (#B)
KFEWEATREI81F 144 90, 000 6,610 1:3.5 T, JESREINRAET D | BE T
i K (60, 200)
() 9- 2 S2 1. 1km
— %
e AR E AT FE PR EES R B (v 6m |/KIE B ok
FrE R T H409% 10 107, 000 280 1:1.5 SIXTEELK & Lo |ITE H A 1{KH
I Tk (40, 60)
B - 1] THEHR2—8—25) W2 1. 2km
e Fl AT e T i TN Z VK (M 4.4m |/KiE & TR
WA T H302% 6 98, 000 156 1.2:1 EESR L Lo et |ITE H A 1 {&E
Tk (50, 80)
B - 2| T&HFH2—3—13] W2 770m
e Fl R AR T fEE —fFEE, T/ FDIE |l 4.9m |/KiE PEERHTE
KEFBEFHTHR212% 1 72, 600 245 1:1.2 LA & B AT |IE 11FEE
o35 T (60, 200)
(B - 3 LS2 830m
e T EARHT AT fEE PR oficzE b 4.Tm |[AKE 18 TORHIT
KFNAC DT/ 2292759 24, 000 210 1:1.5 A R S5 S | AT 11(‘1)% :
60, 200
(B - 4 LS2 5. 9km




(1) (2) (3) (4) (5) (6) (7) (8) (9) (10) (11)
FLYEHE S | FYEM O PTE R OB NS E BRI 1 | EEMO MR | EEMOIR | EEROFRT [ EEMOEDO LoOF] | EEMOFTHE |ESERIZOWT | BEMOSEZ OM | ZEHEHIZ LR S H
A — b DI 1% R B ORI, DOAE, HA | OFFR @M L | TTEEEE O
NETD D | (D BEGES) FARERE K OVR UK | OBET ORI EBORHIRTE
fifiks (M) (nf) TE DFEA DR ERbHD
e PR =1 e BEEEE LT [mER 4m |/KJE RN [FRX )
KFNAE O PRI 1239% 17, 300 714 1:1.5 DL Hisg LI pTE]
(60, 200)
B -5 W2 3. 9km
e R AL T HFEFEE miEw Y a LA [ 17m |/KiE ek
HFRBRAT—TH 6% 3 155, 000 2, 559 1:1 SXEHEILRE B OEE | WTE H A 1{EE
1 Tk (60, 200)
) - 6] THRBREi1—6—3) RC15 - 400m
e Tl B AR e T JEEREE |REISEIREESER S R 5m | /K& [CRWNI]
EN:TTH1621% 6 114, 000 142 1:1.2 IR 1T 0D 30T [ P S ek LI BTE] H A pliniii)
Tk (80, 200)
(F) 5 1] TEKE2 —10— 8 | W2 170m HERh
e PR =1 JE & &, DRSS ED [FEIR 32m |[/KiE [T AWNIl]
T H827% 4 148, 000 517 2:1 I SERE IO O SR | PG
Hitdag Tk (80, 200)
(B) 5 2| T=RPF1—5—5] S1 ﬁg 2km HeRh
{5
e Tl B AR T T, AR |FRETYS, AESERSL |Hl 14.Tm |78 ek
EAFAEDN T H 15613 1641 61, 200 3,416 1:1.5 FHEI VT3 LIt H A TH
Tk (60, 200)
(B 9- 1] IEpfdb4 —1 —30) S2 850m
e KA = I =7 EHITRA R [P/ T, BES R 10m | 7K [ERWNI]
KFNLAL D7 H BEA09% 1 44, 000 1,299 1.2:1 NIRTET A EER VO T, | FE e
3N (60, 200)
() 9- 2 LS1 9] 5. 4km
{5
NI Kl ERARA LT FE PR TN 2V (M 6m |/KiE T3
KF I A A Y)399%412 40, 000 261 11 2 B LIpTE] H A 2 [ H
Tk (50, 80)
(B -1 w2 4. 5km
NN =N FE PR RSN D  |F R 6m |7k T3
KL FRIR = 1656 % 47, 000 544 1:1 A SBERR (3 5 BT} 2 (K&
Tk (60, 80)
(B - 2 W2 3. 5km
UNIT Fi AR LT FE BEET, ks, & |4 7.6m |/KiE +3 [FRX )
KB FAYI393% 714+ 20, 200 279 1.5:1 AN RAE T S R s | 0T
Tk (50, 80)
B -3 W1 5. 8km
G YN FE BEEE, —HEE, B |4 5m | /K& AR [FRX )
KF IR FARLT3092% 34, 500 544 1:1.5 WA ANRAET D 5T |TE
I8 Tk (50, 80)
(B - 4 W1 2. 8km
NN Fl R AR LT S5 & AR, RS, VY | 25m | KHE P [FRX )
KFIRTFZEM3214% 1 74, 000 452 1:1 Yo A&y RERELY |RiE
SRR P 3 ik Tk (60, 200)
() 5 1 W1 2. 3km
NI f YN A KB OB it 10m |/KjE P4
KF AR FIH296435 4 70, 000 10, 104 1.2:1 H— A, TSR |WhE T.H
B 5 T 3 itk (60, 200)
(&) 9- 1 S2 W 2. 2km

E




(1) (2) (3) (4) (5) (6) (7) (8) (9) (10) a1
FEMEMIR S | RO FTE R OB NS EFor | o 1 RO MR | oK | R ORI H JEEMOED O Hof] | REMMOFImE | KEICOW T | REMOSGEZ O | EHERITR DA
A — b DI 1% R & DRI DOKE, HAME |OFERAZ W & | HRHEEE Ol
NETZD D | (D BFEGER) FMiE R OVFAK | OBEL ORI EHORIRTE
filiks (F9) (nf) TE DFEA DR ERbHD
¥z F R AR AT EE —fgEE, LEEE%S |E 4m |/KJE FEHIR
FEHFR—TH16%10 114, 000 206 1°1.2 IRAET D (LT Mk LI pTE] 1FE
Tk (60, 200)
B - 1| TREKEL —1 18] W2 300m
= FE R Bk T FE PR SN gD Ml 5.1m /K& JRHT
fRE T H2038% 5 97, 000 311 1:2 M7 S BE RS 5 Hi ik T3 2 K HE
Tk (50, 80)
(B) - 2| IffE2—13—16] W2 440m
¥z Bl R Bk AT FE PR R RSN S R 4.5m |7/KE P
KF ERBRF 24075 1 4+ 59, 500 250 1:1.5 N DA% OB RS |WTIE 1EE
Hitdng T (60, 200)
B - 3 W2 Bl 1. 2km
18158
= AR R ] BEEE., —EEERSZ R 4. 3m |[/KE (i TFH X
KFITHET R 409% 1 4+ 47, 900 403 1:1.2 BB AR 5 ik LpTE)
Tk (60, 100)
(B) - 4 LS2 1. 1km
¥z Bl R AR AT HFEfFEE RS & — SN | 8m |/K3E FihiZE
RFHATF R Y 75% 1 120, 000 1,188 1:2.5 IRAET 2 (L7 ik LIPEE) 1{EE
Tk (60, 200)
B -5 RC3 450m
K= Kl AR AT % —REENE B SKE |k 6m | /KE b
BT H83% 95, 000 201 1:2 IR L LT Hsk LBt} H A 1K
F7K ( 50, 80)
B - 6 NEK4—8— 7 W2 270m
= FE =Bk T EN 3 JEEREE |NEIERE. BEIENR [FH 13m |/KE FEEIR
EHFR =T H236% 44+ 125, 000 213 1:2.5 3l 5P 2 i dek [I387) ST
Tk (80, 200)
(B 5 1| TREFES3 —1—18) S2 400m YERS
¥= Bl R Rk AT = JE & JEE, HEAIENL A (M 28m | KiE hhE
KPR FEEMT 25635 1 4+ 190, 000 1,527 1.2:1 LB ESEIN OO | RE YT
S sk K (60, 200)
() 5- 2 S1 [ié) 850m
158
RS R TR BT FHEAT PHIE T, A, B | 6.5m |/KE Fhd
RPN R FLER27297% 4 140, 000 1,231 1:3 s /N RAET 2 T3y |IT5E YT
Tk (60, 200)
() 9- 1 S3 650m
FR T RR R AT FE PR RN 2 VEE AL 4m | KIE =) (48)
[ ERT308775 78 25, 300 132 1:1.5 % A sk LBt} 1 (5=
Tk (60, 200)
) - 1] [&Er22—6 ) w2 5. 3km
PR TR AT FE —REENE DI S E | 6m | /K& =) [€:9)
16X 32% 15 33, 000 240 1:1 IR L LT Hsk I BTE] H A 1K
Tk (40, 60)
(R - 2| T{E£EK32—15) W2 7. Tkm
= TR RRE T EE —REFE ORI [ 6m |/KiE e =yl (#8)
KFLEEFA ) H1215% 6 20, 700 331 1:2 N I WY e ectiich . (BT 2 [k H
Tk (40, 60)
(B -3 w1 7. 4km




(1) (2) (3) (4) (5) (6) (7) (8) (9) (10) (11)
FLYEHE S | FYEM O PTE R OB NS E BRI 1 | EEMO MR | EEMOIR | EEROFRT [ EEMOEDO LoOF] | EEMOFTHE |ESERIZOWT | BEMOSEZ OM | ZEHEHIZ LR S H
A — b DI 1% R & DRI DIKE, HAM | OFERAZEMER & | TEEEE O
NETZD D | (D BFEGER) FARERE K OVR UK | OBET ORI EBORHIRTE
fifiks (M) (nf) TE DFEA DR ERbHD
R TR T [FES PR e O1F e [H 4m |7KiE b=l ()
KFFHFBTF / id3104% 6 19, 500 168 1:1.5 1 S\ EE K (BTE]
Tk (60, 200)
) - 4 W2 3. 8km
= TR R T FE KRS O FEESS [FAl 6m | /K& ) (1)
1 JE19113% 3 4+ 24, 600 222 1:3.5 IRAET % P HIs W8 bligi)
Tk (80, 200)
(B) 5 1| ThiE7—4] RC2 ﬁ%; 5. 9km HERS
{58
KB B AR KR T FE N R EERE D | 5m | /K& KB (#B)
LR — 1 H585%101 43, 000 153 1.2:1 A SFIERED L X BT 5E H A 1=
k& LT (LT g T (60, 200)
(R - 1| TECRM 1 —13— 2 W2 350m
K& T BRI EE PR REEOENE 4.3m |/KjE HOkE (#8)
TIH—TH3ITE9 30, 000 192 1:1.2 FEES S A5 546 BT A 1{&E
DF T i Tk (40, 60)
(B - 2| TZH1—-14—8] Wil 1. 1km
K& AR KA NT FE PR EES B |k 5.5m |/KJE K& €
M/ AREIH 1 2165 38, 000 204 1:1.5 SEEH, W73 H A 1 e
Tk (60, 200)
(B - 3| THE/ KRHEIH158— 4 | W2 2. Tkm
K T B AR KR T e N EE SRS (v 4.5m |/KjH KB (#8)
WREN T H1002% 5 28, 400 180 1:1.5 A SSBE Rk A 5 Hiek LBt} 1K
[ (40, 60)
(B - 4| Tf#ERES — 2 —58] W2 4km
K& AR KRN 57 JE & JEEEOFREE, —EE |4k 12m |/KE K& (1)
ERIL—T H862% 1 42, 500 464 1:1 SENIRAET DTG | BT GES
1 Tk (80, 300)
(B 5- 1] MFEEKIL1—-4—6 LS2 430m HeRs
RS AR KA NT BRSO, & | 10.5m |7KiE 7Kk (R)
SR — T H346%F 1 32, 000 , 585 1:2 . FELENRET AT (IE e
S Hie; Tk (60, 200)
(B 9 1| TSEB#1 —13—15) S1 940m
fir] $5 T A i S T e PR RN B (FE 5m | K& W (#8)
HARR—TH1129% 8 23, 000 211 1:1.2 SePARE 2R B3 1
Tk (40, 60)
(B - 1] IHAHT —34—12) W2 2. Tkm
fif] 4 T B i) 4E T FE —f(EENE LY Sme |[FE 6m |7KiE i (&h)
A5 T H560%569 31, 800 269 1.2:1 DOXMHEIRE LI (EEH |TiE HA 1 KEE
1 Tk (50, 80)
(B - 2| TEAH2—12—10] W1 2. 5km
R Toi 2 S ] T =iz FE PR EES R B |k 6m | /K& W (8)
W HERE T H1008%22 25, 100 215 1:1.2 S I L BT:] 1EE
Tk (60, 200)
(R - 3| MEEERE2—-8—9) W1 900m
fif] 45 1o B o] 4 T ] PO —REENED |k 6m |/KiE Wi ()
WEEE =T 1445792 32,600 235 1:1 A 558 6 O 5 Hidik LI pTE] 1 KHE
Tk (50, 80)
(B - 4| MEEE3—13—16) W1 1. 6km




(1) (2) (3) (4) (5) (6) (7) (8) (9) (10) (11)
FLYEHE S | FYEM O PTE R OB NS E BRI 1 | EEMO MR | EEMOIR | EEROFRT [ EEMOEDO LoOF] | EEMOFTHE |ESERIZOWT | BEMOSEZ OM | ZEHEHIZ LR S H
Wi A— b DHLL 1% R B ORI, DAKE, HAE | OFERZWIMR & | dTFH L O
NBT=0 D | (5 BRGES) FARERE K OVR UK | OBET ORI EBORHIRTE
fifiks (M) (nf) TE DFEA DR ERbHD
fif] 45 T 2 0 ] JEL T e PR e N B [FE 4m |/KJE W ()
IHEE—TH 1 %64 24,700 328 1.5:1 SOy R R T HE T3 1K
Tk (40, 60)
B - 5] NUHIKEL—7—9] W1 2. 3km
fif] 4 Tt 2R o S T =i FE —REEHEZIAOTSH | 5m | /K& i (#6)
KFHEE TANF6015 2 16, 400 644 1:1.2 N5 RRF T MR T3
Tk (70, 200)
() - 6 W2 3. Tkm
[if] $51 T B I e FEL T H FANSE A 2O BERUEE M | IR 6.3m |/KiH W (#B)
HRILH—TH312% 1 8, 000 2,225 1:1.2 W BT % Mk LBt} R ivi
Tk ( 50, 80)
() 3- 1 1. 5km
[EEE Tt B ] S T JEER WEY— b A EH, g e 16.5m |AKE Wi ()
$M—T H435% 150 41, 500 600 2:1 JESS AN ST M 2 IR BT 1=
Hitdag Tk (60, 200)
() 5- 1| T4H1—2—15] S1 1. 9km
3T T R T T FE —EEENE LI SXE |k m | /K& =) (#B)
JRPE—T BH1750% 2 38, 000 200 1:2 IR & LT E B LIBT] H A 1R
Tk (40, 60)
(B - 1] DEE1—2—15] W2 700m
AT RS I FE KEFEIR & Lo REEYy [mE 6m |7KiE =) (#8)
DJLRLI T H1224%173 30, 900 224 1:1.5 FEEHHNO—RAE |WTE H A 1 KHEE
e F7k (40, 60)
(R - 2| THES3—20— 7| W2 3. 3km
S e A T FE —RAEEN LV XEHER LR 4.5m |/KiE =) ()
HBA T T H617TE23 27, 400 303 1.2:1 & L7 fEE ik T3 A 1 {&E
Tk (40, 60)
(B - 3| &A2—-7—3] W2 2. 2km
T T R Rl R T FE PR EENRE DI R 6m |7KiE =) (#B)
FIK— T HB842%10 18, 600 210 1:1 SRR & LB |HhE H A
5 Tk (60, 200)
(F) - 4] IEHE1—5—3] W2 3. 4km
AT T R R T JESHFRAVEZETT [IKBIES AL W IRER Y IR 25m | /KiH 1) (6)
KA HEFRTR631%E 2 4+ 50, 900 2,210 1.2:1 D FEHR P SE Mk 8] 2 {EfE
Tk (60, 200)
() 5- 1 S1 930m
FEAIBL]
NG ¥ FAD VT =iz [EEES] PR EEN L VEE LV 5m | /K& g (1)
KPR 17953 10 8, 500 292 1:1.5 e HT 38
(70, 200)
(B -1 W2 1. Tkm
NG ¥R RR /NPT IT =iz FE BFEBOFICZEMEN | FEE 3m | K b (#5)
KT BRETHIL1989% 8 6, 850 343 1.2:1 5N 5 LIPS
Tk (70, 200)
B - 2 W2 1. Tkm
NG ¥ FER VTR fEE PR TN ZVBE [ 4.2m |/KjE NG ()
KT 74 FulT2838 % 11 11, 200 179 1.2:1 i 5 ek LIBE] ( :
70, 200
(B - 3 W2 1. 3km




(1) (2) (3) (4) (5) (6) (7) (8) (9) (10) a1
FEMEMIR S | RO FTE R OB NS EFor | o 1 RO MR | oK | R ORI H JEEMOED O Hof] | REMMOFImE | KEICOW T | REMOSGEZ O | EHERITR DA
A — b DI HoBm & DRI DOKE, HAME |OFERAZ W & | HRHEEE Ol
NHBIZD D | (5 BEESY) FMiE R OVFAK | OBEL ORI EHORIRTE
filiks (F9) (nf) TE DFEA DR 0 N0)
NG =SNG 57 EE —fRfEE, BFEAETBEN |l 6.2m |/KE NG ()
RFHE R 3647 6 7, 700 204 1:1 IRIET B RER s |V ( :
70, 200
(Y Wi 2. 2km
NG S UL JE & JEEREE, —REE% |1 L4m |/K3E NG (#8)
KFH L F+ E1511% 7 4+ 12, 300 373 1.5:1 DRAET 2 BERR PGt | RE ( :
70, 200
(- S1 H 1. 3km
1RI3E
NG ¥ FAR/ NI =57 ARMTY  |THETHS, ARSI (M 7.5m |/KiE i 27 (%h)
KFEFEF D5 7 H1673% 5 5, 500 42, 680 1:4 MTZEHOR b S T3 |HE
Hitdng (70, 200)
) 9- S1 B ayiic) 2. 4km
158
B W TRl -] £ P —RIEE N LV | 5m | /KIE frras (#8)
K L 7 IR 3518225 17, 700 274 1.5:1 B 72 WAk (3 2 ik LI pTE] 1{E=E
Tk (60, 200)
() - \al 2. 8km
P TR 0T =7 [FS —fE(EEE PO EFEE | 4.5m |/KJE HLATREA (1)
KFEFHACTHIF1079% 2 4+ 12, 000 184 1:1 ERHEELBR S (B
DAL Mk (60, 200)
B - W2 4. 6km
(7S5 [ 7==1) % PR — R EEN g B b 5m | /KIE [73 (#8)
PRAE =T H62% 20, 000 275 1:1 SEEER e e Mgk LBTES H A 1 KHEE
F7K ( 50, 80)
B - LS2 2. 4km
BF B TR T HT 57 =z — R, BFEEEIC) | 4.5m |/KJE HURTHE A (#8)
KRFAH FTAIE 12047 1 4+ 13, 600 305 1.2:1 BUES S R o SRk |TiE
I Tk (60, 200)
() - W2 3. 1km
¥ ¥ AR TN = JEERAETE (KBS, JESOFREE |t 6.5m |7K3E ¥ (1)
K L PHRI 23345224+ 21, 500 527 1:1.5 SEDNRAE Y WERR RS | TE blini]
b Tk (80, 200)
() 5= S2 Bl 1. 9km HER,
158
(7S 5 PRl T 0T T T35 PHIBL T, AESSE | 10.9m | /K& HUAE A (#6)
KTFARA FAIRLEF2037F 9 4+ 13,900 10, 684 2:1 Bl 5 T EE I 8T} T3
(60, 200)
(B 9- 3. bkm
=5
)10 FERERRAE) 1T FE P REEN S VK |ME 6m |/KE =30 (48)
KFHJEFR)IH 1553528 19, 600 224 1:1 EHEIR & U T ik LBT:] ( )
70, 200
(B - w2 1. 8km
FEI SRR [T EE PR EEOFICZE [/ 5m | /K3E (=30 (Hh)
KFEHTHEY 2311%F S5 14, 400 174 1:1.5 HAE 28 L5 4 2 (S sl | R 2 1(5&% :
50, 80
) - W2 3. Tkm
T S RERREE) [T EE Ll Rt - SR AN E AL 5.4m |/KiE I (#8)
KF Bl 4 2 28 76 390 15, 100 343 1:1.5 SIXHEELR & Lo |WTE 1 1(&3“; )
B 40, 60
() - W2 4. 5km




(1) (2) (3) (4) (5) (6) (7) (8) (9) (10) a1
FEMEMIR S | RO FTE R OB NS EFor | o 1 RO MR | oK | R ORI H JEEMOED O Hof] | REMMOFImE | KEICOW T | REMOSGEZ O | EHERITR DA
A — b DHLL OB B ORI, DIKE, HAM | OFERAZEMER & | TEEEE O
VBTZ) D | (H BELESY) FMiE R OVFAK | OBEL ORI EHORIRTE
filiks (F9) (nf) TE DFEA DR ERbHD
)11 SRR [T [FES PR R TN S VEE | 5m | /K& 41| ()
KFELETF A 7 ¥1029% 9 16, 200 202 1.2:1 %A i LI pTE] 1=
(60, 200)
B - W2 1. 5km
)10 FERERRAE) 1T JEEREE |BRATO/NERES. S M 7.8m |/KiE FEJI (#6)
KFHHTFEI131% 6 26, 000 249 1:2 IRAE T 5 P sk 81z ( :
70, 200
(F) 5~ S2 R Pl
{58
R FREATEE) [T T PR TN B S | FE v 11.5m [/KjE )1 (#B)
KFEHBETA)11430%33 7,100 10, 052 2:1 PR [ R T 2 LI BTE] I?ﬁt :
60, 200
) 9- 2. 6km
1 [fiiE
AT A EREL AT ] PHIBL R EE NS VEE PR 4m |/KJE = H ()
I EIR986 329 28, 100 199 1:1 e A s BTE] 1=
Tk (60, 200)
(5 - W2 2. 5km
LI WA RS RTET FE —fRAEEO P — B2 | 4.6m |/KJE e (1)
TERRFHGAR H225% 115 29, 400 230 1:1 b I 5B A HE PTE] 1 {KE
Tk (40, 60)
B - W2 4. 3km
AT WA EFURTIT e RO —REENEDL |k 6m |k ILipg (%)
LB VE = T A2 [ 1583% 70 32, 500 209 1:1 A S5 2 Hidk T 1
[ (60, 200)
B - W2 150m
LR s B AR LA AT AT FE — RS L RFEAEENRE | 5m | /KB I ()
MRS/ Ri238% 2 16, 200 335 2:1 13 2 BE: 2 Hisk BT IE
Tk (60, 200)
(5 - W2 4. 8km
LI WA RS RTAT FE FUNRB O —fREEE | H 4.3m |/KJE B €0}
T ER120%12 37, 600 124 1:1.2 Lé LEEREIRVESE |8 11
Hio 35 Tk (60, 200)
) - W2 1. 8km
HiET WA ELSURIET e PR EEEN A B (LR 6m |/KiE ey ()
AR TR 1567 1 27, 000 203 1.2:1 SRS O PR e | WT3E 2 KE
Tk ( 50, 80)
(Y W2 3. 4km
LR i 2 ARG AT BT KIS B s Bl 10m |7K3E Hekt A (1)
IKFIETHE » T490% 1 37, 300 1,088 1:2.5 BNV ORMREGE | RE 1{EE
Tk (60, 200)
(F) 5- RC2 1. 9km
F=ALIBL]
AT H A AR AT =7 HHEIAAE | H¥EI, T8, AESS (M 10m | 7K3E K €9
i T 25087 1 27, 300 2,783 1:2.5 IRAET D EEI O o i | [EE W
Tk (60, 200)
(B 5 S1 550m
=
P WAL AR FEETY ] PR, RFEE |1 2.65m |/KjE wH [#RE+4h)
RFVINA RN 10237 1 3,920 863 1:2.5 TN SAET DT | FTE
) - W1 W 16km

E




(1) (2) (3) (4) (5) (6) (7) (8) (9) (10) (11)
FLYEHE S | FYEM O PTE R OB NS E BRI 1 | EEMO MR | EEMOIR | EEROFRT [ EEMOEDO LoOF] | EEMOFTHE |ESERIZOWT | BEMOSEZ OM | ZEHEHIZ LR S H
WA= B E:TRIT) 1% R B ORI, DOAE, HA | OFFR @M L | TTEEEE O
NETD D | (D BEGES) FARERE K OVR UK | OBET ORI EBORHIRTE
fifiks (M) (nf) TH OB OB ERbHD
T WA AR AR g PR E N HAET |rE v 6m |/KiE % [HRET4)
KFREFHFREEI93% 1 3, 860 671 1:2.% D AFFE Ik 8
B - 2 W2 8km
G i 2 AR RIS I=0i7 FE BEEEDATETHRE | K 10m [/Ki& % [#RET4)
KFEERILTZR ) +=a2116% 2 5, 900 427 2:1 IO O I 8T}
B -3 W2 11km
G H A AR R JEERFRETE /NBUBEA, ZEorEad | 8m |/ VR H [EREHA4 )
KF/INA T KA E1596 % 1 11, 600 239 3:1 A ST 2 Hb g [ E
() 5 1 W2 1t 16km
IS
Ktk —FHRRR I YERT EE Dl e e AL N B A1) 5m | K& AR ()
R Eha s 2337516 33, 000 191 1:1 A= b RBND XKEE ITHE 2 K HE
K& LT Tk (50, 80)
(B -1 W2 660m
KBk ZHARKIIBENT FE PR EEN SNV |[EH 4.5m |/Ki#E Kig (#B)
KFEIF Y 23435 4 25, 200 256 101 EHEIR b U T ik L BT:] HA 2 (K&
Tk (50, 80)
B - 2 W2 450m
KIIE =IREBRTIPERT EN 3 Fz PR EESE B |k 4m |/KJE AR (#8)
KRFEAPFHNTATT47 8 22,100 245 1:2.5 SBE R T Mg LBTES 2 (K H
F7K ( 50, 80)
= -3 W2 650m
KIIGE = HAECKIIBERT [Ec BREEDIZH, By |HEl 4m | 7KE PERTIYE (#8)
KEFLFEF=5 7 —1501% 1 15, 900 737 1:1 %< RN AEEME  |ITE
Tk (60, 200)
() - 4 B1 2km
KBk ZHABRIIBENT JEEIRETE NEIEE, FEEEMNRE (R 14.5m |/KiE [P LS (#B)
KFEETREF2465% 4 44 33, 000 337 1:1.5 I 2 T RE 3 Mtk 12811 bl
Tk (80, 200)
() 5 1 S2 240m HERS
KA =UERERAMT Fz PR REE NS VEE | FE v 5.7m |/Ki&E Kk i
KPERF232% 3 22, 500 204 1:1.2 % O 5 52 it ek (BT
(70, 200)
B -1 W2 470m
KA = URRRICART FE BFEEE L —ETNR (K 5m | /KIE NTHH EAR T )
K F\BE1045% 1 4+ 20, 000 241 1:1 1E9 B M LBt}
(70, 200)
B - 2 W2 1. 1km
KA = URRBIAHT FE —WAEENEL I SIRE | dm | K& Kif [ERR )
KFHIH1056% 5 21, 000 165 1:1.2 WLV MESE bk I BTE]
(70, 200)
B -3 W2 1. 3km
KA ZUERBIAMT =S E —EE, BEEE, B (M 5m | /KIE Kt [HEARET)
KFHEFI12% 1 15, 400 673 1.2:1 A NRAE T S R sk | W7 ( :
70, 200
(B - 4 W2 W 1. 9km

=
=




(1) (2) (3) (4) (5) (6) (7) (8) (9) (10) a1
FEMEMIR S | RO FTE R OB NS EFor | o 1 RO MR | oK | R ORI H JEEMOED O Hof] | REMMOFImE | KEICOW T | REMOSGEZ O | EHERITR DA
A — b DI 1% R & DRI DOKE, HAME |OFERAZ W & | HRHEEE Ol
NHBIZD D | (5 BEESY) FARERE K OVR UK | OBET ORI EHORIRTE
filiks (F9) (nf) TE DFEA DR ERbHD
KK B PN BHEIIEE KIS %S OZ 0 EEs [ 17.5m |7Ki& NTRH HEER T )
KF\HT 2 H212% 5 4+ 30, 500 122 1:2.5 HZVERRT O PG HIE |
(70, 200)
(R 5 S2 90m
TN I\ZZ BB T FE PR L s (M 4.5m |/KiE EEYUSTES (#8)
KEFFHRFIEI1389F435 27, 800 195 1:1.2 U 7= 52 Hitdig LIpTE]
Tk (70, 200)
(5 - W2 7. 6km
TR NG TSI 7 FE —EEE, BREEENE (K 4.Tm |/KiE [EF7Y/SES (#B)
KFM R FALFRI4E 2 20, 800 287 1:1.5 TE3 % B AR 5 e L pTE]
Tk (70, 200)
) - W2 9. 9km
=N I\ BB 1T EN 37 EE BEZEEE P Lc—E | 4.5m |/KE (ISR ()
KT FE AR 18115 11, 700 409 1:1.5 EHIRET S |ITE ( :
70, 200
(5 - W1 (] 12km
{5
T I\ BRI 1T =V FE PR EE AL (R 5m | /K3E PEARH (#8)
KEIENFALEE2114% 5 20, 500 198 1:1.5 L 7= fE 5 Hitksk L BT:]
Tk (70, 200)
B - W2 2. 8km
TR NS =7 JEEFEE KIS OIFCEER M 19m |/kjE [EF7Y/SES (#8)
RFFRTR D Br1876% 1 4+ 34, 300 303 1.5:1 IRAET 5 e s =87
Rk (70, 200)
() 5= W2 8. 3km
=N I\ BB 1T TG B | TSN I 5 |6 12m |/KJE EE VNS BB | (i)
K5 H £5523% 3 4+ 31, 600 24, 649 1:1.2 I CIZHTV T3 HT 1 S
Tk (70, 200)
(B 9- S1 1. 4km
F=ALIBL]
FHR AR ZFRNT FE PHE - REENR SV | 5m | 7K HFHR [ERR )
K- B D 909 %81 12, 200 287 1:1 MR & Lo |HTE ( )
70, 200
) - W1 1. 3km
[EES IR EARRT e PR — R EE DL \VBE |FE P 4m |/KJE — AR [VERRE )
KR F ST 10813535 13, 500 275 1.5:1 A 5 itk i BTE]
(70, 200)
(Y Wil 800m
HE AR AMT =N FE —EEEOIFEHEE | 5.5m |/KiE EREFFT [HEAREE)
KFBERFTERT5997% 1 10, 500 616 1:2 B L EEL RN |ITE
B i (70, 200)
(5 - W1 350m
HE AR ZFAHT FE PR EES B (kv 5m |7KiE SRS [ERR )
R R A H 2388 % 114+ 15, 500 234 1.5:1 SIXHEELK & L |B5hE
5% (70, 200)
) - W2 600m
HE 1 ER A AR IT =y DIPTSR SSEN AN D E [ 1lm |/KJE R [HEARET)
KW ERT 10155 1 20, 900 634 1:2 SER AL E SER =8
(70, 200)
() 5- RC2 230m




(1) (2) (3) (4) (5) (6) (7) (8) (9) (10) (11)
FLYEHE S | FYEM O PTE R OB NS E BRI 1 | EEMO MR | EEMOIR | EEROFRT [ EEMOEDO LoOF] | EEMOFTHE |ESERIZOWT | BEMOSEZ OM | ZEHEHIZ LR S H
WA= B E:TRIT) 1% R B ORI, DAKE, HAE | OFERZWIMR & | dTFH L O
VBTZ) D | (H BELESY) FARERE K OVR UK | OBET ORI EBORHIRTE
fifiks (M) (nf) TE DFEA DR EYa N2
RH FH R FH T e HFIRB—REEDIENIZ | 5m | /K& PERH (#8)
KFPEF AT A913% 14 10, 400 288 1:2 BN R B 5B (HTE
UM (70, 200)
B -1 W2 160m
VRH FE AT ¥ FH T EE IR —REEN S VEE | E 4.5m |/KiE PEURH (#6)
KEFVREFATIE30015 5 4+ 9, 500 445 1:1 ol o L W38 ( )
70, 200
(B - 2 W2 1. 8km
VRH FH HRB AR FH T g PR REEEN RS |’ 3m |k VR H (#B)
KEFIRHF/NER1128% 3 44 12,900 708 1:1.5 NDBIREEVEE/ [HTE
g (70, 200)
B - 3 W2 450m
VRH FR RS FH T =S fFE EZLNRMo R, F2 |1 5.5m | /K& H ()
RFEHMT - T 7 357% 4 4,750 482 1.2:1 PSPIET % BEFAEE sk | ITE ( )
70, 200
(B - 4 W2 2. Tkm
VsH FH ARV T S5 & HNER R DA S | AT 10m |/KiE H (#B)
KFUSH T EH2130% 6 16, 700 277 1:2 < B O P S HEk BLE ( :
70, 200
(F) 5 1 S2 460m
S H FH AR & T FE P REENZ VX | 8.5m |/KjH SkH [HERRET)
JIE T K18613% 8 13, 900 401 1:1.5 ES ROyt et et s A LLIB ]
(70, 200)
B -1 W1 800m
S H ENIE L s HIEE— B EEN L VEE |18 5m | /K& Sk H [ERR L)
T H3065% 11, 100 302 1:1.2 AF: 5 ik LpiES
(70, 200)
(B - 2 W1 900m
SkH ARG T fEE PR — e B [ 4.5m |/KiE ShH [ERR )
FHLIL1189%F 10 9, 500 236 1.2:1 SXEIEIR L LR |BTE
1 (70, 200)
B -3 W2 2. 2km
 H FH AR & AT FE HIR R EE N DI | R Tm | K& Sk i
P 118697 2 10, 600 607 1:1 SEHEMOOF e | Rl
(70, 200)
B - 4 W2 1. 2km
PR ENGEIEL JEEARETE /NGRS, FEPTENE | 11.8m |/KJ& Sk H EAR T )
JEF 7 F1938% 8 14, 700 220 1:2 M ST A i 2 bk WiE ( :
70, 200
(F) 5 1 RC2 150m
I FE VTR |Gy T fEE —REER OEFEEN |FER 4.5m |/KiH i) Iy (#B)
RFLEATHIEATIELT 6, 500 163 1:1 BIET 2 Bk S oES | ITiE
Hi1dag (70, 200)
B -1 W1 3. 8km
J 1 ey AR g T =S fEE —AEEOIINEZFEEE | 8.5m |/AKJE Al ()
RFNRFFHfi 26678 6 5+ 8, 300 663 1.5:1 ERRONL M | RE ( :
70, 200
(B - 2 W2 1. 8km




(1) (2) (3) (4) (5) (6) (7) (8) (9) (10) a1
FEMEMIR S | RO FTE R OB NS EFor | o 1 RO MR | oK | R ORI H JEEMOED O Hof] | REMMOFImE | KEICOW T | REMOSGEZ O | EHERITR DA
A — b DI HoBm & DRI DOKE, HAME |OFERAZ W & | HRHEEE Ol
NHBIZD D | (5 BEESY) FMiE R OVFAK | OBEL ORI EHORIRTE
filiks (F9) (nf) TE DFEA DR ERbHD
J 1 izy FHLRR) iRy AT EE — RS, EESENRE R Tm /K& EXnllG ()
K IRFF7K 8 S 16707 5 &+ 14, 500 396 1:2 I % {3 s 581
(70, 200)
(Y W2 700m
J ey FH LR T JESFEVESEAT |REIR WIS EY—e 2[R 10m |/K3E L (#8)
KFHE T\ X H1158% 1 4+ 21, 200 1,735 1:2 ROIEHZ N L < Ao |RiE
2 PHSEHII (70, 200)
(B) 5- S2 650m
JIIEy FELRR) ey T =57 B FUNTHOED, A - [dbE 9.5m |/KE L (h)
KT HFFE H 7 #3519%254h 4, 450 14, 893 1:3 JESHAEDNRAE S S T2 | HT3E
15 (70, 200)
) 9- S1 2. 2km
=itk
KT BB RATHT ] FHBEZEES RO |10 12.5m |/KE [ERA] THERR T
RFRITHIBIE 1 9, 750 610 1:2 BEEGE I O | FaE
1% (70, 200)
) - W1 ALk 2. 8km
{5
KT AR A ATAT FE PR ES R B | 4.5m |/KJE R4 [HEAREE )
KEAATF 35198495+ 10, 900 250 1:1.2 SEEH, LIpTE]
(70, 200)
B - W1 1. 8km
KT I HEBIATHT e EFEE L PR E | 7.5m |/KE SRS [VERR )
RFAEIR1032% 1 8, 150 646|  1:1.2 ENRET D | NE
(70, 200)
B - W2 H 3. 8km
{5
NS BB ATRT FE N O —fRfEE R [ dEE m /KB EXiE [ERR L)
KFKITEF4005% 3 4+ 9, 850 507 1.2:1 HAFSEE VO EH | Rl
Tk (70, 200)
(5 - W2 3. 1km
KT A AATAT REEF JE & AR OIEHN LSS | 24m | KE ) [ERR )
KELEF2205% 1 4+ 14, 000 2, 507 1.2:1 T i S b ESBEE]
(70, 200)
(B) 5= S1 Bl 3. 3km
158
TR I HEBARAS e PR RN g B |1 4m |KiE ThZE R [#REHSM )
KFIRTFIEBEAATE 6, 550 799 1715 SBERRAE: o Hiek 8
(B - W2 H 1. 2km
{5 .
7R AR ARAT =N FE BEHIOFIZREEEEN | m |/KE R [#RE+4)
KFNHFHHA51% 3 4, 650 734 2:1 B 5N 5 S sk g
(5 - W1 1. 2km
R AR ARAS =7 FE BFETENEBW O |[ME Tm |7K3E ThZE ETEEY
KFIRFRFER2023% 1 3, 800 690 1:2 i BN HEE g  |(AhE
) - W1 3. 5km
R BB ARAT JE & /NGEIEE, —R RS |k 6.5m |/KjE MZEJ TEREHSM )
KFFTIEBEAT6% 10, 000 380 1:2.5 TRIET 5 Mtk K
() 5- W2 200m




(1) (2) (3) (4) (5) (6) (7) (8) (9) (10) (11)
FLYEHE S | FYEM O PTE R OB NS E BRI 1 | EEMO MR | EEMOIR | EEROFRT [ EEMOEDO LoOF] | EEMOFTHE |ESERIZOWT | BEMOSEZ OM | ZEHEHIZ LR S H
A — b DL OB B ORI, DAKE, HAE | OFERZWIMR & | dTFH L O
NBT=0 D | (5 BRGES) FARERE K OVR UK | OBET ORI EBORHIRTE
fifiks (M) (nf) TE DFEA DR ERbLD
e FRLJT T A T EE —EEOIENIFAGEE [FR 3.2m |7KGHE ] MR A
411153 3 4+ 14,700 313 1:1.2 SR LR DA (BT
(70, 200)
(Y W2 270m
s FEIEE L fFE BEEENELI ST | 4.5m |/KiE 4 H HEAR T
FRIR11643F 2 4, 250 1, 106 1:1.2 D JBSZAEIE S BT
(70, 200)
(I W1 M 3. 3km
1155
A ) AR 5 T fFE T O —fREENED (M 4.5m |7KiE 4 [ERR )
F72477%16 11, 700 340 1:1.5 W SEAE 72 BE A Tl | BT
Tk (70, 200)
) - W1 3. 8km
g VIS fFE P REEN S R | 5m | /K3E N T
IR 16267 6 8, 600 256 1:1.2 B % BE R A 5 sk BT
(70, 200)
(B - W2 700m
T 1 Bl T FE —EEENE LI SXE |k 4.5m |/KiE ST [EAR ST )
HRAM9IT0%E39 14, 400 248 1:1.2 IR L LT EE Hk JE B H A
Tk (70, 200)
) - W2 550m
taH FH) RIS R T B EE RREE, —REENE (Ml 5.5m | Al 1% TYER A
35673 2 4+ 6, 800 540 1:1.5 oo P CBAET S (BT
15 (70, 200)
B - W2 300m
(R FEIEE L JESEFEFHSAT |/ oelEEE, SUTEIC AR |dER 7.5m |/KiE 4 H TS
4xH933% 134} 18, 100 266 1:1.5 FELIRIET DM |RE ( )
70, 200
(8) 5= RC2 A 300m
18158
T 1 Bl iy TP, T[RRI S | 10m |7KiE i) [ERR )
PRM14T4E 1005+ 4,400 21, 744 1.2:1 Ui BEFME |KEIR L Uzpabe T3 | HTE
e I8k (70, 200)
B 9- 2km
Iu 5 i
fE ) f Y T % A ICER Sz [l Tom |AGE &1 FE7E
F54735% 6 3, 550 10, 384 1:1.5 /N T2 [ LBIES
(70, 200)
() 9- 2. 3km
— )i
XiH RIS RTS AT T fFE PR EEN SV | 6m |7Ki& Xii
AR —T H113%14 47, 500 345 1:1.2 B B R 5 H PTE] 1{EE
Tk (60, 200)
(B - w2 1. 5km
XiH FCHIRT AT T fFE N — R EESE N |k 3.9m |k XiH
RFEHST M H490% 6 37, 400 231 1.2:1 B SBERLAT B HIIK LIt 1T$ :
60, 200
R - LS1 1km
XiH SCARER AN AT =S fEE —EEEORIzZEmER |k 7.5m |/KiE JINE WAV TR
KRFERAF=1TMH3307%13 32,000 316 1:1.5 H oD SOESE |IT5E 1 e
I8 (60, 200)
(B - W2 1. 5km




(1) (2) (3) (4) (5) (6) (7) (8) (9) (10) a1
FLYEHE S | FYEM O PTE R OB NS E BRI 1 | EEMO MR | EEMOIR | EEROFRT [ EEMOEDO LoOF] | EEMOFTHE |ESERIZOWT | BEMOSEZ OM | ZEHEHIZ LR S H
A — b DI 1% R & DRI DIKE, HAM | OFERAZEMER & | TEEEE O
NBT=0 D | (5 BRGES) FARERE K OVR UK | OBET ORI EBORHIRTE
fifiks (M) (nf) TE DFEA DR ERbHD
XiH TUERER AN HH T 57 [FES PR RSN E D [ 5m | /K& X H
KFWEFHEET35% 3 30, 600 289 1.2:1 A 5B AR A 5 M LUPIEY 1 EPF'? )
60, 200
(5 - RC2 1. 9km
i FH SCERARAI T FE PR EE N Z VB |[# 4m | KE /N MR VG T KR
KF5 R TR 16215 7 25, 800 287 1:1 o (L HI HT5E 1%@ :
60, 200
(5 - W2 1. 5km
X FORBAB X FHHT FE RO TR EENE D |FEE 5m | /K& N3 Vi NG ]
KEGRTFAA2173% 2 17,700 435 1:1.5 NIBN:-SgEsesiibng LBt} 1 ?:sﬁr :
60, 200
(Y W1 3. 2km
XiH SRR AT T TEETY ] SEH SRS D IS EFE | HEE 6.8m |AKJE /N R VG TR [FR X )
KT B B/ MER1631% 1 10, 500 ,073 1°1.% TEN ST ST |07 ( )
60, 200
(5 - W2 3. 2km
X SHUERARAI H T =V JESRARSL R | A FEIERE, SRR EN R 20m | ZKiE Xi
FHEET—T H22% 2 4+ 57, 200 946 1.5:1 £ B S B e 2 bk =i [GE2
Tk (80, 400)
() 5- RC9 300m HERS;
A
X FUHR R AT T N3 SRAT INESEECHA TN AL | T 16m |7K3E XM
miT—T B12%13% 54, 400 ,163 1:1.5 A S ER TG i [H3H REE 2
[ (80, 400)
() 5= RC2 370m HER
i
XM TUKISRTS AT HH T AEFHFHI EESHSEN T B | F R 29m | KiE X
HHEhT 1% 6 22, 000 , 449 1:2 T T2 ek TE TH
(60, 200)
(B 9- S2 2. 8km
B FERERASC Z T FE BT D AT | 4m |/KiE B [ERR )
FBJNAE 72 )\ 12203 2 10, 400 470 1:1.5 DE\NMEFEHIIR, W]
Tk (70, 200)
) - W2 400m
Bz TEER A0 T HT 57 e BEEHROELNEOE |l 4m |/KJE S (#8)
TR A E 56278 14+ 8, 550 888 1:2 FEEHIR BTE]
(70, 200)
(Y W2 FE 3. 6km
{5 _
AR HERERARC Z T =N FE BEXTE KL T2E | 6m =] EAR T )
FINAH BT E656% 1 5, 250 765 1.2:1 TE VAR O 5 Tt =58 ( :
70, 200
(5 - W2 4. 2km
ARz FERERASC Z T FE PR EEN L VEE LR 4.5m |/KiH EElp-aC (8)
B nED628% 4 14, 100 625 1:1.2 % 00 5 itk BT
Tk (70, 200)
) - W2 1. 2km
Bz SERER AR Z T ] BEZEEO TS | 4.Tm |/KJE 178 THERR T
J¥ LU B ) 10209 3 15, 000 229 1:1.5 B SEE R OEE I, | N ( :
70, 200
(B - W2 5. 4km




(1) (2) (3) (4) (5) (6) (7) (8) (9) (10) (1D
JEEME S | REM OPTE R ORI NS EER R (o 1 (o RE | RERORIR | EREROF R | RSO BN ot oR) | JEHERORTEE | FKERICOWT | REMOSHEZ Of |FEUERIZIR DA
WA= B DELL FH OB B ORI, DOAE, HA | OFFR @M L | TTEEEE O
NETD D | (D BEGES) MR L OVF K | O#EE ORI HEAOHIRTE
filA (F9) (nt) TE O ORI EYa N2
BT TRARER AR Z T £ BREELENELW S | 3m | 7KE 1THE (YRR
W LR AR 7T 2061 % 4+ 11, 500 544 1:1 17 O£ ik T3 ( :
70, 200
(Y W2 8. 5km
Rz FURLER A0 Z BT =57 FEx BHOFIZHLELS 1S |1 5m | /KB 1TH6 HEAR T
WL E R 7 #2523 14 5, 400 1,189 2:1 D EFAE T I W73 ( :
70, 200
(B - w2 [ic] 9. 7km
{58
BT FERAR AR Z T EETE I RIA T4 o IER |AbF 13m 1THG [HERRST)
W LkA P I 12153 1 44 22,100 2,752 1.2:1 Abh b KpaEts  |EE ( :
70, 200
(B 5= W2 EL 8km
158
IRz TR AR A0 Z WT THRAE  |[THBEOTENEET S |kl 6.6m |/KE 1716 THERR T
W1 B R RE15 13 2 4 5, 550 6, 881 1:2 T3 Hinsk LI pTE]
(70, 200)
(%) 9- S1 L) 9. 3km
{5
=5E EA 1) [FS PR SR D [l 3.8m |/AKE 5E (&5)
KFJLEEA27E 5 4 19, 100 423 1.2:1 AW ST < O Mg | IE 1{EE
Tk (60, 200)
B - LS2 1t 400m
Il
HE EAS =57 % —REE, BERETEN |FER 3.3m |/KE 5B (%h)
K7+ R4A83 TS 12, 400 722 2.5:1 L5325 A M LBt} 1K
F7K ( 50, 80)
5 - W2 A 7 1. 6km
b
O EEREE £ UM O— S |k 4.8m |[/AKiE HE (#8)
KF/INRILT63 2 15, 500 189 1.2:1 S ST T3 1{EE
Tk (60, 200)
() - W2 650m
B A FEE TR REESEN RS (M Tm |7K3E 5B €0}
KFEFEF505% 1 17, 600 400 1:1.5 U5 BERAE 72 Mtk LBt} 1=
Tk (60, 200)
) - W2 1km
F=ALIBLE]
HE AN E=10) =Y JEEFETE | IEERES. BEEE R 8m |/KE =S (#8)
RFIRHE403% 20, 900 237 101 DNRAET BTG ¥ | S Plinisi}
Tk (80, 300)
() 5 W2 JevE 230m YERh
{5
EE ESTNEE=TI £ PR R EENE B |7 4m | 7KIE ebe s [HEAREE)
KpEK1342% 8 11, 600 368 1:2 S I LBt}
(70, 200)
(B - W1 4. 5km
t=® A EENT £ BEEE, BRETEN | EIR 4m | /KIE B abE 3 [HERREE
K\ 2638 1 4+ 8, 900 518 1:1.2 1BTET A S ik L BT:]
Tk (70, 200)
() - W2 i) 5km
b
EE SRR AT £ — ORI A |FE R Y RESE] abe s [HEARET)
KT IE688% 5 7,050 373 1715 FL5 2 S LBt}
(70, 200)
() - W2 7km




(1) (2) (3) (4) (5) (6) (7) (8) (9) (10) (11)
FLYEHE S | FYEM O PTE R OB NS E BRI 1 | EEMO MR | EEMOIR | EEROFRT [ EEMOEDO LoOF] | EEMOFTHE |ESERIZOWT | BEMOSEZ OM | ZEHEHIZ LR S H
A — b DHLL 1% R B ORI, DAKE, HAE | OFERZWIMR & | dTFH L O
VBTZ) D | (H BELESY) FARERE K OVR UK | OBET ORI EBORHIRTE
fifiks (M) (nf) TH OB OB ERbHD
=2 SRR -EAT 57 [FES BEFEEEOIFEM IR 8m e TYEH =]
KF T HEFB55% 1 5,500 608 1°1.% NTNSY Y e cheichr [I81E]
(70, 200)
B - W1 4km
—
e EA e A T e, EEENRET S |l 7.5m |/KiE e HEAR T
KEFFH10687% 1 12, 400 293 1.5:1 IFLSE VA N 0D A 2 Mtk 1=}
(70, 200)
(F) 5~ W1 5km
e ARG RRT FE BB A FERR L, JE | FE R 4.5m |/KiE HEH (#B)
KFHEM 126475 7 18, 400 182 1:1.2 FHICEM S B SN AEE [BNE 1=
Hitdng T (60, 200)
) - W1 600m
1 [fiiE
E EARHE ) fFE PR SN ED | 6.5m |/KjE S TYEET =
KTFIRAK610% 1 9, 150 877 1:1 A S5 Hid [I387z)
(60, 200)
(5 - W2 2. Tkm
EE 4 FAREE BNy FE —fkfEE, PEITEEE | 5.5m |/Ki& HE (#B)
KFEFEH200% 3 13, 600 543 1:1 MR 5D B T3
Tk (60, 200)
B - W2 1. 4km
EAS 5 EAREE RRT FE —fREE, BFEEENE R 4.5m |/KjH HEH (%)
KT E 7 TN1989% 1 10, 200 526 1:1.5 B A SR S HIE; W73
(60, 200)
B - W1 3km
E 38 ¢ EARSE ERY e S T Tt e AN T LT im [RGB B YER T
KFFIK110% 6 15, 500 169 1.2:1 LRI VTV M T2 FLE
Tk (60, 200)
(5 - W2 500m
EAS # EAREE BNy FE B - et S ANNE S 7.Tm |/KiE £ [ERR )
KFETRHNF13143F 3 4+ 13, 800 629 2:1 IELTE YA N 0D 1 5 Hinde =R}
Tk (60, 200)
) - W1 800m
£ EE T E€ BFEEENZVITER |FH m B TERL AT
RFZRIL 5997 5, 000 695 1:1 DOEE H 815
(60, 200)
(Y W2 5. 5km
%I # FAREE Bmy EEF JEEREE |[EREIEROEMEES L Ml 10m |7KiE HEH (1)
RFHEMIT23 1650 23, 000 350 1:4 H o aEERVORsY |EE SR
Hideg; (80, 200)
(%) 5- S2 150m HERS




